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tiélyegdij minden hirdetésért kü­
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Nyiltlér: Öt hasábos sor 30 krajezár.

43. szám. Kedd, 1877, február 20.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztői iroda:

Budapest, IV. himzö-utcza 7. se.
hová a lap szellemi részét illető minden 
közlemény küldendő. — A kiildeiriéuyek 

esak léi mentesen fogadtatnak el.

Kéziratok csak rendkívüli esetben kül­
detnek vissza.

Kiadó-hivatal:
Budapest, 1 V. hiuieő-utcea 1. sj. 

hová az előfizetési pénzek küldendők.

ez nemze- 
Minden fél-

Deák és Thun.
A bécsi reactió sorjában küldi a var­

jakat károgni az összbirodalmi rögeszme 
nevében. Alig mondta el oktalanságait b.
Heitert a történelemnek ez elferditője és 
logikájának meghamisitiója, íögtön rá gr.
Thun Leó állott elő a „Vaterland“ hasáb­
jain, hogy elkárogja a „régi dalt, régi gyü- 
lölségről.“

A verswirkolási theoria óta most ta­
pasztaljuk először, hogy a kamariilának 
vészmadarai előjönnek az odúkból jelezni 
a reactió, szabadságot és nemzetet fa­
gyasztó hidegének közeledtét. Mind sűrűb­
ben hallatszik szavuk, mind gyászosabb el­
méletük.

Lgyetlenség és gondatlanság volna el­
hallgatni e kísérteties csattogás, mert rend­
szeréhez az idők, lármájához az események 
nyújtják a bátoritót. Nem akadémikus dis­
puta tárgyát képezi többé a 67-iki kiegye­
zés minősége, hanem reánk magyarokra 
egy komoly veszedelmet, melynek nagysá­
gát a Heltérték és Thunok hangos kiabá­
lása mutatja, a kik elérkezettnek látják az 
időt a feledés homályából előtörni, hogy 
jograbló és nemzetsemmisitő elméletüket 
vastagon színezve állítsák ki.

Ha Heitert és Thun expeetoratiói közt pár­
huzamot vonunk, mindkettőben megtaláljuk 
ugyanazon kiindulási pontot. Ok ott kezdik, a 
hol Deák bevégezte. Kiegyezést akarnak, mint 
egykor Deák Fvrencz; és mert Deáknak 
sikerült találni „módozatokat“ a jogfolyto­
nosság mellőzésére, Heitert és Thun csak 
a fonalat ragadják meg, és „fejleszteni“ kí­
vánják a G7-iki végzetes müvet. „Egy lé­
péssel" több ennyi az, egész; de minden 
lépés a Deák tele alapot veszi kiindulási
pontul; mert ezt igen „hasznavehető“ I ha képes lelkiismeretűk rá- de mi» ezt 
anyagnak tekinti a centrálisaim fejlesz- nem teszik, legyenek készen, hogy aí-eac- 
tesere" 1 tm közönséges eszközökül fogja felhasználni

növekvésével, ördögileg ügyes tér kizsák­
mányolni a helyzet következményeit. É- 
nieg csak nem is uj jelenség 
tünk viszontagságos életében 
^egyezkedés, »linden próbaengesztelődé,7 a
becs,, hnczi, szatmári békekötéseken keresz- 
t'H. le a nyomukban ténfegő 67-iki szem- 
tenyveszteshez egyforma corruptionalis áram- 

^ 7., ennek felhasználásával ugyanazon 
reactiot zuditá nyakunkba, mint az‘jelenle» 
bontakozik és nyújtogatja nagy szerényen 
a vakhatalom csigaházából öklelő szarvait. 
Hiszen Thun Leó gr. már a magyar ki­
rály koronázási esküjét is a mentális re- 
servatak örvényébe törekszik kavarni, mint
annyi sok esküt, melyeket az „osztrák csá- 
szarok- tettek. Az nemigen módosítja Thun 
. eo ‘elfogásának folségsértő czélzatóssáo-át 
hogy e jezsuitikus logika becstelen és ab­
solut fogásai közé emeli a magyar parla­
mentet is, melynek többségéről „nem zárja 

i. az ’ h°gy a »‘agyar jog, ismét a ma­
gyar országgyűlés hozzájárulásával nieg- 
valtoztathassék, a mint ez máskor 
tént1-.

megterhelésére szükségelt vágányokat e hó 2G-i» 
I a hidra vitesse.

Az igazgató nem kevésbé volt ez utasítás vé­
tele után meglepve, s kijelenté a miniszter urnák, 
hogy a pesti fegyvergyár mögött fekvő 40 ezer 
mázsa vágánynak o,kivitele, tekintve a távol­
ságot, a földmunkák, vasúti töltések nagyrész­
beni einem s félig kész voltát, továbbá azt“'hogy 
az illető vágányok még lerakva nincsenek: annak 
teljesítése a lehetetlenséggel határos és óriási pénz­
összeget kíván. A miniszter ur azzal válaszolt:
„ ,s m üss geschehen, kost w a s kos t.‘

*■ most lo0° munkás dolgozik roppant erőfeszités- 
sel a forsirozott munka keresztülvitelén, mely az 
államnak csak 40 ezer forintjába kerül, mi» ez. 
a munkálatok befejezte után alig néhány ezer°frtra 
rúgott volna. Nem vagyunk azon helyzetben, ho»y 
ezreket és ezreket liaszontalamil kidobjunk, s im- 
hogy gyanúsítsuk a miniszter urat ezen eljárásáért, 
feltesszük róla, hogy „es muss geschehen, 
kosi was kost" szavait, a közönség némi meg­
nyugtatására szives lesz indokolni is.

a mi az előbbi.t.m -.. ... , .. megbflm azzal, hogy a központi
taiidcp kel tagját a Két kormány nevezi ki. Nr G 
Az előbbi javaslat e toldalékkal: 
sok részt vesznek 
7- Négy innét,
Nr. 8. Herbst javaslata 
választva. Nr.' 9. 
ajánlva: 2 innen, 2

a

nevezi ki. 
a kormányjbizto- 

ozpoiiti tanács üléseiben. Nr 
1. "égy onnét, ezekhez négy választva. 

r osztrák, 3 magyar, li 
főbb osztrák képviselő által 

onnan, 8 választva.“

is, ki-

egesz luirupa 
s a belhékét minden ol- 
aan minden hazafiu előtt 

nem áll most más feladat

is tör-

Sértöbb feltevést 
nyíltabban nem árult

meg senki odaát 
. . , el a magyar parla­

mentet athato vakon szavazás corruptiójá- 
rol, mint gr. Tinin Leó, ki e törvényHo- 
Zassa az alkotmányt sarkaiból kiforgatni 
vállalkozik. De hát rósz néven vehetik-e a 
magyar parlamentben döntő elemek, ha a 
reactió legezégéresebb emberei ily bűnös 
föltevést táplálnák róluk ? Nem' adták-e 
számtalan tényben a legkézzelfoghatóbb bi- 
zonyiíckát, • hogy alkudozási, nemzet rövi­
dítő és alkotmánygyöngitő határozataikban 
sem a. belátás, sem a hazafíság mértékét 
szem előtt nem tartották ? Czáfolják meg,

inig

egyresz- 
vagy a béke- 
az . mi a

Szörnyű még rágondolni is, mily kö­
vetkezetesen igyekszenek kiaknázni a cen- 
tralisatió és reactió emberei a Deák-féle 
kiegyezés törekvéseiknek kedvező talaját, 
kiváltképen pedig az e kiegyezés Pandora 
szelenezéjéből szétáradó tengernyi bajt.

Thun Leó gr. mesteri hivatkozásokkal 
és megdöbbentő utalásokkal próbál propa­
gandát ■ csinálni terveinek. Hivatkozik a 
Cislajthániával és Translajthániával egyaránt 
„közössé“ vált pénzügyi és nemzetgazda­
sági tönkre; utal a két állam közt 'tűrhe­
tetlenné fajult egyezkedési zűrzavarra, és 
ezen tapasztalati tények fegyverével kezé­
ben ugratja ki a Deák alapelvén sarkaló 
eszmét a delegatiók kinyujtóztatását, mig 
valóságos belső centralpariament válik a 
„mintaintézményből.“

- Idáig kellett jutni, mert az ok kérlel- 
hetlenül hijja ki az okozatot. A kiegyezke­
dés „a nemzeti függetlenséget mellőző ala­
pökon egy képtelenség; s ha mégis földi 
lábakon mozog, vagy agyag, vagy üveglá- 
Gsik ezek, melyeket a viszontagságok ösz- 
szétörnek. Pedig nekünk az idők sziklákat 
vájó hatalmán kívül a háromszázados ár­
mányban és erőszakosKodásban megcsonto­
sodott döntő körű rendező világgal is szá­
ntót kellett vetnünk. A kamarilla nem balt 
ki a színfalak mögül, sőt a kiegyezés, úgy 
a mint történt; pompás gépezetül kínálko­
zott elrohasztani, a mi egészséges, elsti- 
lyeszteni, a mi önálló, és bábként forgatni, 
a mi szerepel.

Egy keleti gazdag tartományban bal­
jóslatú csillag jelenté, hogy Indria isten 
tiz évig az esőt elvonja a földtől. Nem 
volt-e ily baljóslatú csillag a G7-diki sze­
rencsétlen kiegyezés? Az volt.

Baljóslatú, sokkal inkább, mint a föld 
szomját, a fák nevét elvonó istenség bűn 
tetése; mert ez kiszáritá az elmék egyenes 
gondolkozásának velőrétegeit, kiölte a szív 
nemesebb hevének vdredényeit, s igy er­
kölcs, jellem, eszme nélkül támadt a mai 
chaos, melyre Thun és a hasonszőrűek ter­
veiket építik.

Deák nem volt következetes önmagá­
hoz , de Thunék azok maradtak. Deák 
következetlensége a múltban vezetett az 
o következetességük lármás nyilvánulásá- 
hoz a jelenben. Deákban a hazájáért szá­
mító államférfiul észt meghajlitá az enge­
dékenységtől engesztelődést váró jóság. 
Csakhogy a reactió engesztelhetetlen és 
Deáknak a történelem tanulságaiból okulást 
kellett vala merítenie a kedvező helyzet tel­
jes kihasználására. A gyengeség, mely el­
ragadta, s mely alkotásait jellemzi: kútfe­
jévé vált a nemzet elnyomását kovácsoló
terveknek. Szaporodnak ezek, mint a gomba, diil a vak bizalom és föltétien szavazás, 
mert alkalmas idő jár rájuk, s ha ma nem,’ 
holnap valósitni fogják kedvencz központo­
sítási és belolvasztási elméleteiket.

A mi ma Bécsben véghez megy, úgy 
sem egyéb, mint fokról-fokra készíteni Ma­
gyarország szolgaságához a lánczszemeket.
Érzik, hogy a nemzettestben dúló erkölcsi 
ragály, tetézve az elszegényedés rohamos

szavazataikat az uj kiegyezésben is. Mert 
hát ez már nem csak egy lépés, hanem 
egesz ugrás tervök felé.

A7 e r li o v a y Gyűl a.

Abankkérdós tárgyában a követke­
zet sürgönyzik mai kelettel a „P. Ll.“-nak

Még csak a holnapi értekezlet, de ez aztán 
minden körülményre nézve befejezi az alkudozásokat. 
A magyar miniszterek a tegnapi tanácskozásukban 
újabban azt határozták, hogy eleve elfoglalt állás­
pontjuktól semmi körülmény közt sem térnek el; 
egyszersmind azon legszélsőbb határokat is kijelöl« 
tók, ameddig ez elv gyakorlati kivitele czéljából 
engedniük lehet. Ezentúl nem alkudoznak többé, s 
igy a végleges eldöntés egyedül az osztrák kor­
mány kezeibe lesz letéve, mely ez ügyben egyez­
kedni fog a birodalmi tanáescsal a neki alkalmas 
rmk tetsző módon, s az eredményt aztán közölni 
fogja a magyar miniszterekkel, kik az értekezlet 
befejezése után hazamennek.

Az önálló magyar bank sorsáról következőket 
írjak Budapestről az „Ébredésének: „Tisza Kál- 
man miniszterelnök ur, mikor a magyar ország 
gyűlésén lemondását bejelenté, s elmondá az elfo­
gadás történetét, kimondta, hogy a király nem 
adott az ónálló bankra engedélyt. De azt nem 
mondta el, hogy miért nem adott. Igaz, hogy Ti­
sza Kálmán említést tett a király elölt önálló ma­
gyar bankról, de javaslatot nem tett. S mikor ő 
lelsege felszólító, hogy tegyen javaslatot, olyan ja­
vaslatot mely szerinte megmenti az országot a 
iiascotol, s nem blamirozza a kísérletet: Tisza Kál­
mán lampalázt kapott és általános frázisokban ke­
lesett kibúvó ajtókat. U felsége végig hallgatta 
miniszterelnököt s ekkor fogadta el a kömény ]e- 
mondasat. Ez megtörtént tény, s ezért mondta 
T'^Kalman, hogy tálán „a kabinet gyengesége 
keltett o lelsegebeu aggodalmakat az önálló bankra 
vonatkozó engedélyezése iránt. S ez az állítás 
egyszer igaz."

lu
a málha- 
miatt; az

ez

bank mellett, tellát a mostani kelettel ezeket sürgönyzi: Azon, tegnan .»«

Gyöngyösön a szabadelvű párt csakugy’an 
megtartó gyűlését, melyen aztán szóba került a 
bécsi kiegyezés ügye. A tárgyalás azzal végződött, 
mint lapunkat értesítik, hogy a párt bizalmatlan­
ságát fejezte ki a koimány ellen, és ennek lát­
ható jele gyanánt fel fogja szólítani Kovách László 
urat a kerület képviselőjét, hogy programmjához
képest az önálló bank me.................
egyezkedés ellen szavazzon.

Vitatkozás közben felmerült azon indítvány 
is, hogy a párt megváltoztassa állását, ezt azon­
ban mellőzték, s csak azt fogadták el, hogy a 
többi kerületek is felszollittassanak a gyöngyösihez 
hasonló határozat meghozatalára.

ítészünkről üdvözöljük Gyöngyöst az öuérz.e- 
tesség e mezején, és meg vagyunk győződve, hogy 
példája átragad mindazon hazafias kerületekre, 
melyeknek képviselői nem tudnak kibontakozni á 
kormánypártiság ama formái közül, midőn többé 
nem a nemzet erdeke az irányadó, hanem egye-

A keleti kérdés.
Mennél közelebb jutunk a fegyverszünet le 

járati idejéhez, annál inkább növekedik a politika 
helyzet érdekessége, mert hogy a jelen helyzet 
csakugyan érdekes, az minden aggasztó tulajdonai 
mellett is tagadhatlan

Mire fogunk virradni márczius 1-jén; had 
üzenet, vagy a csapatok békelábra-áliitása 
r‘L 8 az ellenségeskedések folytatása 
okmány aláírása másrészről. lesz-e 
őszinte jóakarat és önző cselekvés számtalan 
tényezőinek egymásra hatásából végeredmény-kép ki­
forr: valószínűleg csak utolsó órákban fogjuk meg 
tudni. Jelek mind a két eshetőségre bővében van 
nak. Oroszország még nem hagyott fel hadi ké­
szülődéseivel, hadseregét szaporítja, már tényleg 
300.000 emberből all. Nepokojsiczky tábornok 200 
kompot és szétszedhető gőzbárkákat rendelt meg a 
csapatoknak a Dunán való átszállítása végett, több 
orosz vasúton újabban beszüntették 
és személyszállítást a csapatszállitások 
orosz. irányadó körök, sőt még a ezár is az önálló 
eljárás bekövetkezhetőségét emlegetik, s a mi nem 
lényegtelen dolog: azt biresztelik most már, hogy 
a déli hadsereg fővezére meggyógyult. A legag- 
agasztóbb jelek közé tartozik ezenföJíil azon ma 
érkezett hír, bogy Abdul Hamid szultán életét 
veszély fenyegeti. Környezői agyszélliüdéstől tar­
tanak ; de ismerve a konstantinápolyi viszonyokat 
e bírt csakis valamely erőszakos katastropha elő­
jelének tarthatni.

a béke mellett azonban szinte több körül­
mény szól. A hatalmak még mai napig sem vá­
laszoltak Gorcsakoff körjegyzőkére, mi annyiban 
előnyös a békére, mivel Oroszország attól tette 

elbataiozasat. Minthogy pedig a halai 
mák válasza, legalább a többsége, bizonyára ked 
vezőtleu lesz Oroszország terveire ; nehogy ennek 
alkalma legyen még a szerb-török békealkudozások 
befejezése előtt kimondani az önálló eljárás szükséges 
ségét; remélhető, hogy a hatalmak a válasz mega­
dásával márczius 1-je utánig késni 
mikorra vagy lehető lesz a portának 
fejedelemségekkel a békét megkötni, 
ezek a körülmények és a hatalmak 
vetkeztéken kénytelenek lesznek 
újabb meghosszabbításába beleegyezni.

Lg) ebiiant a bekenikudozasok a porta es a 
fejedelemségek közt, ha nemis az óhajtott gyorsa­
saggal. de mégis kedvező irányban haladnak.

Egy bukaresti távirat szerint a Szerbia és 
Törökország közt fennforgó nehézség csak a Bel 
grádba küldendő török ügynök kérdésére s jogkö­
rének meghatározására vonatkozik. Christies és 
Matics azon meggyőződésüket fejezik ki, hogy a 
békeokmány azonnal a skupstina megnyitásakor 
elő log terjesztetni. Cettinyéből még alt jelentik 
hogy ott nagy tanács tartatott a porta újabb és
igen kedvező békeajánlatai fölött. De leu-Uibb je­
lentőséggel bir a békére nézve az, hogy5 a szerb 
hivatalos lap hozza a fejedelem ukázát moly a 
szerb skupstinát f. hó 26-ikára összehívja s a vá­
lasztásokat 20-ikára elrendelte.

Thun Leo bogarai.
Nem rég volt alkalmunk említeni b. Helfert 

obortos ropu-atat, melyben a centralisatiót egé'z 
hévvel ajanlja a mostani állapotok helyett melyek 
nem elégítenek ki senkit. Helfert nem maradt 
magabau; mellette síkra száll a bécsi „Vaterland11 
hasabtain kedves emlékezetű gr. Thun Leo 
nek czikkéből adjuk a következőket:

„A kiegyezés hiányai szülték természetsze- 
men a nyomort, mely felett ma iti és tulnan ké­
séi égnék, mely Ausztria tekintélyét 
Mott annyira csökkenté, 
dalról veszélyezteti. Vaíób 
a Lajthán innen és túl _
»'int a 67-diki kiegyezésből azV a nnjo. fentartani
kiiaWtaíJ DPeZm’ af rlig: a mi hiányoa,
ííí rní í -I ÜU 6 czel eleresere mindenekelőtt ' 
akarat szükséges - 8 miként állunk e tekintetben
o-yafalírfön5ga I Nraelyek Pa,lil-szko|lnak a ma- 
s)ar taitonunyok olidegemtese felett a monar­
chiától masok viszont arról biztosítanak, ho»v
voiV'ní arl|0ZlLaSerZPtea niag>'arok Nzi'ébe.i sohasem 
olt oly élénk, mint most. Egyik állítás sincs a
tvegobol kapva. Magyarország viszonyai az utolsó 

évtizedben sem anyagi, sem erkölcsi" tekintetben
k-‘etJHU| alk-j 'S, eZt a kie-gyczé.s megkötésénél el- 
kovetett hibák okozták. A magyar szabadelvűsé» a 
|iia0yai nagyhatalmi szédelgésnek szolgál, 
-orulmenyek közt Magyarországban T birodalmi 
gvseg mellett szólalna lél, az „alkotmányos befo­

lyását koczkaztatuá.

hazafias 
diszebéd.

jogaka-
diszjel-

A
oldalról kell

ja,
ügyek. A 

magyar korona

kiegyezés javításának iinpnlsusát tellát más 
ceil várnunk A magyar törvény élői. 

l ogy mikeni mleztessenek ei a közös 
deJegacz,ók tegyék azt, melyek a
viselőm’-u' k,l,raly'S,ag7 's Orszao°k liasonszámn kép 

mindeu közü8 tanácsko 
zast k zaio tárgyalásokat senki sem tekintheti a 

t, zelszeriibbnek. A delegacziónak oly testületi 
kí / Val °ftaf ’ mint azt az októberi diploma 
De énen S°Z ’ e,VÍtázllaUa"ul czélszerübbLna. 
I,?6" il7 a 1,11 ,;ie>r ósszparlamentliez hason 
ana riadnak vissza a magyarok. 1 )ti ennél sokkal fon 

tosabbuak tartjuk a delegácziók kompetencziájának 
stóiln megszorítását. - Oda kellene tehát mindé 
nekeloU to- eked,.,, hogy a delegácziók hatáskörébe vo 
nassanak mindazon ügyek, melyekre nézve a magyar 
tűi vény is ,-h.smeri annak szükségességét, hogf'az 
osszbirodalom minden részében egyenlő elveksze 
1111: tárgyaltamnak. E ezél eléréfS meg kel ene 
nyerni az osszbirodalom létérdekeit méltányló ma- 
r akat, s kiknek be lenne bizonvitaudó
véS.krőíUpan enŐ1’ Tm Pedig czerjtnilizálÓ törek- 
vesektol van szu. a ki Ausztria békés feigyógvu-
Jasat óhajtja, annak el kell készülve Kmiif* hív 
a delegál,ok compete,, tiájának szükséges kiszelesbi- 
tese csak idővel érhető el. E közben azon ü»ye-
kot, lliolyok lonvnrriiL l.: i i .

-eZI,t?n az i,,tézel tagl'ai mu.attäk 
n nugokat bzuesnek, miután kovács Pál o»y |ja- 

talnias beszéddel fogadta a küldöttség u„7jait H 
leiemben, s reá viszon választ adott 8zücs. C

Leves szünet után egy igen rövid, de 
ekeden elinondutt ue.szodko után H i r s c li Ma 
Ilid egy tűrök- nemzeti szalaggal ékesített koszo- 
uit adott at Szűcsnek, mint a kecskeméti 
(leírnál ifjúság nevében jelzett 
vényt. Két órakor kezdődött a

Ebéd közben Kovács Pál emelt áldomás- 
pobarat a király es királynéra, Szűcs a kecske­
méti lela.es polgárokra, K o z m a a legnagyobb ma- 
gyarra Kossuth Lajosra, s a kecskeméti jog- 
akadeuna 9 tagi, bizottságára. Lázár József, a 
kecskeméti lelkes magyar nőkre, 
ma vezető 18 bizottság tagjaira. ’ 
k y r.1 Károly — N.-Kőrösről — 
polyi küldöttséget üdvözli,
X.-Kőröst is látogassák
lelkesülni ha kell. Szappanos íslván, az összes 
magyai íljusag hazafias magaviseletét taglalja, s 
oiómenek ad kifejezést a felett, hogy az 1877-diki 
latafsag meiiiiyivel hazafiasb szellemű az 1867-diki 
a alsagnal. Ezt az alkalmi zene követte „mé»is

' V -H, -Vi-1?!’ • m‘re J^at*‘ János a konstantiná­
polyi küldöttségét, mint a magyar nemzet érzel­
meinek megvívott üdvözli.
• • , ,kajus mérnök, a magyar ifjúság

aplal bizodalmát s a jövőbeni uemzeties ér­
zelemre serkenti, s végre Kecskemét város felső 
ke! uh; eiielt országos képviselőjét M oc s á r y La- 
J°‘st elto» Kozma, Szűcs Gyulát, mint a török- és 
magyar rokonszeuv egyesitő mesterét élteti. Szűcs 
e bukót nem fogadja el, liánéin ez eszme létesité- 
set az összes niagyar ifjúság együttes érzelmei ki­
tol) asanak s így alapjanak is azt tekinti.

)xovae8 pál a hatvanas bizottságnak kint
mint M-aií-ra iem1 Ve’ an,iak vezetőjét Szűcsöt 

‘‘ Mcdlid-rend nagyvitézét igen alkalmi szó- 
játékokkal elleti.
,-;„i tizaPPanos István a „Korán“ értelme sze- 
1 m azt a m,.gjegyzest teszi, hogy jobb ajószom-
h/ed, mint a rósz testvér, tehát élj ‘ 
m-kórost es czeglédi szomszédok s azok 
(lőttéi.

s a lako- 
S z e u t p é- 

a konstautiná- 
s kéri, hogy alkalmilag 

meg, mert N.-Kőrös is tud

derék
kül-

a száműzött M i d h a t ha­
muit a török alkotmány teremtő mesterét

fognak, 
a hadviselő 
vagy pedig 

befolyása kü 
a fegyverszünet

A „Pol. Corr.u romai tudósítója tegnapelőtti 
„ yzi: Azon, - -

elterjedt hírt. hogy Midliat pasa 
iratot kapott Konstantinápolyból,

„ - . ma itt
ot haza hivő táv­

személyesen megczáfolja,* söfännak vaSzinüSí 
is a leghatározottabban kétségbe vonja, hogy 
ilyen , eshetőség a közeli jövőben egyáltalán várhaló

Gazdálkodásunkra szép világot vet a követ­
kező eset: Az összekötő vasút próbaideje a még 
hátralevő földmunkálatok és a vágányok lerakásá­
nak befejeztóig 3—4 hónap nmlva következeit 
volna be. Most azonban a közlekedési miniszter ur 
egy Bécsből vett utasítás folytán a vasút építé­
szeti társulat igazgatóját nagyúri széke elé czitál- 
váu, -- meghagyta neki, hogy az említett hid

, n,. t..l.’,S.cbe.in:P]aritas“ dolgában eddigeló ki- 
lencz kulonbozo indítvány merült fel. E»vik érde­
kesebb a másikánál, de valamennyi megegyezik ab 
ban, hogyan kell a magyar közvélemény! lefőzni 
Elősoroljuk e kilencz indítványt, mint nyomós bi­
zonyítékát annak, mennyire fen vannak tartva n 
májusi megállapodások, bármelyikök is jut érvényre 
Íme itt vannak: J L,,ei,)1c.

Első a bank propositiója: 9 kormánytanácsos
kikelt’

... - «myegük szerint birodalmi ügyek -
• -Magyarország vonakodik azokat ilyenekül el­
ismerni - a többi királyságok s orszáík kém -
7 °' k;rm\ O tat,lilk ,neg- E czé]ra egy évenkint
ne^leo-ven yU 6feZet ~i ^ak ,autoclll,ion parlament 
ne legten — log szükségessé válni.
ví,l,.i|A,Z01lban gyÖkereS .Íavulás mindaddig nem 
a ato, a míg egy inas lényeges feltétel „ein tel-

Cióriiaj'en" V,SZu!,yok felett panaszkodnak Ma-
cisí- ühln6 - -euk,iek gvn-V°s megítélésében a 
cislajthanok részéről nincs hiány. De a Laithánr,n iffr«a,, hLtt"
' g}, ' Lígujubb budget vitájuk képes volt Magyar- 

orszagban tekintélyüket emelni? Vau-y a &

tu han z s a felekezet nélküli iskola-szédebás v 
Vigy vegrielküh alkotmányzavaraink ? - m1 az 
tehát mivel a Lajthán innen Magyarorszás-»aí 
.szemben biiszkélkedhotnek? - Minden a mi",Iá- 
Slu1" ;|0,b,b , Magyarországban, mint

,L - u lií Ha1’ vi ’b k" Sb -rend* napról-uapra ha 
nvaUik. Hogy Magya,-országban sikeres propagan-
lat esinalhassuiiK az együvé tartozás eszméjének nyen “'üködött. 

előbb oly _ viszonyokat kellene teremteni ftJ mni
királyságokban és országokban, melyek a ‘ma»ya- 
1 ok előtt irigylésre méltóknak tűnnek fel Ez °L-
,d g ?8ak,s a „visszavonhatlan“ október-diploma 
telineben történhetik, mely nem vét 
vények ellen.

pe- 
ér-

a magyar tör-

A konstantinápolyi küldöttség fogad- 
tatása a vidéken.

I.
Kecskemét, 1877. febr. is.

Na»y ünnepélyességnek színhelye volt ma 
Kecskemet, megérkezvén a délelőtti fél 11 óraivo- 
nattal a konstantinápolyi küldöttség egyik vezetői 
Szűcs, es a tiO-as bizottság néhány tagja. A néi
mai l eggel 8 orakor eznvel hemzseget az utczákons 
mar 1U untkor a pályaudvar felé való közlekedés a le»- 
íiehezebb volt, a mennyiben a nagy sár és kele"- 
kezesbe levő eco a temérdek népet mind a kes­
keny jardara szorította. A küldöttséget a pálya 
udvar homlokzatánál fogadta Kovács Pál, a juL 
akadeimai ifjúságnak ez ünnepélyre megválasztott 
elnöke, b igen ékes és hazafias érzelmekben tol- 
mncsolta az ifjnsag rokonérzelniét, 
pesti

bank részvényeseinek hármas előterjeszté- 
kormanyok neveznek ki. Nr. 2. Ji:,syp,- ;Q„ 

vaslata: 9 osztrák, 5 magyar tanácsos.

magyar kormány javaslata: 5 magyar, 5 osztrák 
4 a közgyűlés által választva, ezeken kívül a kor­
mányzók és a két alkotmányzók. Nr. 5. Ugyanazt

~ , .---------- hasonlóan a
_ egyetem polgáraink érzelmével, s kifeje­
zés^ adott annak hogy a kecskeméti ,ogak 
íjusag minden ily hazafias vállalatokban rokon­
szenvez,,, fog a áldozatait nem fogja kímélni. 
?z.u.cs ? fogadtatás, e beszéd után, nem a kül-

Heve.ss József 
sát, 
élteli.
I „ , ,L 0 váo s Pál mditványozza, hogy ez alka- 
!' |-° . VOiiSutli,. Klapka és Abdul Kerimnek üd- 

yo 0 tavsurgony küldessék; az indítvány elfogad- 
atlL’ 8 azonnal foganatositlatott.

„óvót ,S,7s,.jfakad- tag,*" az akadémiai ifjúság 
ne ebon üdvözli Szűcsöt. SzaW Lajos jogá.sz üd
v.zh a szép szaumial egy begyeit vendégkoszorut, 
s az bejövetelhez ki a helyiséget adta. a „Nép- 
koi elnökét Antal Pétert. '-Végre Szűcs en,elé
o7fllir ,, a t, ? k°r e,nökére Lálniczky Jánosra, 
Szappanos Istvánra „mit a függetlenségi párt el­
nökei es Kovács Pál jogakademiai ifjúság ez al- 
kaloinia választott bizottsági elnökére. A diszlako- 

I. H 4 oraig ennyi történt. Most egy kis 
szünidő allolt be, a tolytatás — következik. K. J.

II.
Kolozsvár, február 17.

Királyhágón túli vész turcophil érzelmei­
nek már többször adott kifejezést, de soha oly im­
pozánsul nem nyilatkozhatott mint tegnap, midőn 
az egyetemi ifjúság által meghívott pesti jo»hall- 
gatók kisé,etében megérkeztek városunk konsínti- 
napolyi küldöttei. A falragaszok előre hirdették ez 
ünnepet, s mái egész nap élénk izgatottságban 
volt a varos, várva vendégeit, hogy azokat szivére 
ölelhesse, s hogy tüntessen. Az aristocratia, mely 
„Ebred es“ ezimü lapja révén a lehető legna­
gyobb ellenszenvvel fogadta a demonstratiót, ku- 
darezot vallott, lázas tevékenysége fiaseoban végző- 

hivatalsereg is tartott vezére elnöklete 
eg) nagy értekezletet, melyben szinte ily ha- 
it hozatott, de biz mind ennek daczára a tün­

tetés fényesen sikerült.
A városban polgárokból s egyetemi hall»a- 

tokbol egy 45-ös bizottság alakult, mely tevéke-
Bat ifjú Nádasig ment a vendé­

gek ele. A lakosság kokárdákat viselt.
11 u; 2 érakor kezdett gyűlni a polgárság, 

í eszben az mdobaz körül, részben az utczákon he­
lyezkedve el. Ugyancsak 2 órakor indult el a re- 
douttol az egyetemi ifjúság is. 3 órakor hallatszott 
a vonat futynlese, melyre az indóháznál levő so­
kaság lelkes éljenzésekben tört ki. A vonat meg­
érkezett, s midőn abból magyar ruhában, fejükön 
fezzel kiszállt Lukács Gyula, a konstantinápo­
lyi küldöttség vezetője, Bágya Kálmán és 
1 li or o ez k a y Lajos városunk küldöttei, az él­
jenzés még erősebbé, még lelkesebbé vált.

Az éljenzés lecsillapultával, Várady Ká- 
toly tanár, következőkép üdvözlé az ifjakat.

Tisztelt és szeretett, ifjú barátaink! 
logadjátok tőlünk is, Kolozsvár városa és 

az összes erdélyi részek hazafias érzelmű polgár 
saga névében, a legmelegebb szívből jövő Isten 
hozott “-at: s fogadjátok egyszersmint őszinte kö

dött. A 
alatt
tározat hozatott,

• í -li - « aZtirt; a- mire valla,lí(>ztatok, s merg 
inkább azért, a mit végeztetek! °

Külső formák szerint Ítélve, nem u»v
telek el ugyan tőlünk, s illetőleg nem „gy ha-"
gyatok el a haza határait, mint a nemzet bnim«
lei; tie mert Ituigoló szivetekben mégis azt viué"
SníL'ÄK* ,kel“ -UK * mH "a 

“ .1 ®rez’ ollllJt- akar, követel, sőt — ha kell
duttségriek, hanem az egész magyar nemzet érzel- végeztétek ’s inegl)u^tel: , ez6rt missioitokot ugy 
me, nyilvánításának tulajdonitia - és mótiLt l tét l™„t "!‘nzett“nk vágyát> reménységét, hi-, ,, ... ................ijdonitja — és méltán is
küldetésük eljarasanak magasztosságát s eo-véb 
ezeJzata.t, mely körülmény oly nagyszerű eszme 
Jetesuleseneiv hozta e két nemzet közzé közeledé­
sei, illetőleg rokonszenvét, melyet az egész nyugoti 
Europa csuda! es bámul !
,,.,. A Pályaudvartól a kőrösi-utezán Beretvás szállo- 
databa kísérte, számos lobogókkal, török csokrokkal 
belathatlan kocsik kíséretében vendégeinket a mnerano
idő daczára is, a több

, 'idegeinketa mostoha 
, több ezerekre menő lelkes pol­

gárság, hol egy par órai szünetelés után '/, 9 La 
kor a „Nepkör“-be fedett kocsiba többek Lí=ó 
ében mégjnleütet. Megjelenésekor , ,örÄ

most’8 nZmí así,irati0it ugy tolmácsoltátok; hogy
és lelkesedé^ hazatertatek> elégültsóggel, büszkén 

S lelkfise('utten ismer es vall küldötteinek a haza.
lmr<ite' me tan 18Mert ti nemcsak az elismerés, 

f' 8Ze‘titet, tisztelet, hála és részvét szavait 
i s eizeJmeit vittétek meg és tolmácsoltátok annak 
a estvernepnek, a melyről ugy szerették hinni és 

Hitetni ellenségei, hogy beteg, nagyon beteg, sőt 
tahin mar meg is halt, s igy jöhetnek mindenünnen 
az atyafiak (!) hogy örökségén osztozkodjanak, hanem 
egyszersmind azt az eszmét, azt a hitet vittétek el lel­
kei ekben, hordoztátok meg diadallal és hoztátok vissza

u vei Lóira k;el megpecsételve, hogy az a



/

netűzet, a mely a legmesterségesebb fondorlatok s a ben és Szentpétervárt is mindazoknak, kik nem I magyarokat köszöntötték fel sikerült kasztokban.
legnagyobb vészek közepette sem veszti el a maga 
igazába vetett hitét és önbizodalmát, hanem — ha 
kell fegyverrel is számol baráttal és ellenséggel 
egyaránt — nem veszhet el, ha még olv kimé-

szivünk szerinti barátságot akarnak octroyaln
hazánkra. A mi küldetésünk ügye kicsiny magból I reskedő ifjakra külön külön. Hegedűs Istvánra
L'fm __ nrrxrmrmn __ o m- fíA lé'í.i 7 I i.------ I rr v-x • • . - -

Ini Voltak még köszöntők a jelen volt iparos es 
"1 reskedő ifjakra külön 1' "

Ív. Biasini Domokos, ez pedig Szűcs

ke-

Gyu-kelt — úgymond — alig 60 ifjú monda ki, hogy a
letten hidpacpaaoi ■ I I • • • 7v 7‘ji-1 djunisi hőst kaiddal kívánja megtisztelni. S a I Iára a konstantinápolyi küldöttség vezér tagjára

süisei- “ I ÄÄÄ« sä 11 * -
ha classieus főidéről melynek arany a tartalma, A jó kedv és öröm nyilatkozatok között Sa-
arany volt minden betűje. Arra intett ama levél, Iámon János kitűnő zenéje ‘ tartotta folyton élénk
hogy az adott szót a magyar becsület mindig be- hangulatban török és magyar darabjaival a társa
szokta valtam. E drag a sorok a magyar nemzet ságot, mely csak 1 órakor kezdett szétoszlani. 
Ila«xi ™arv rJa: bős sut li kezevonása. E pilla- E nap kétségkívül emlékezetes marad nam-
nattól fogva nem haboztunk: az ügy sikerre ju- csak ifjaink, hanem minden érdeklődő előtt,
tott, az_ ifjúság szavat beváltotta, s a már agg | _ A még körünkben időző kül 
nadastyannak, kit e perczben tán újra a se-

eonsilumot fölötte a „drága doctorok.
Es elmentettek, hogy nem papíron, de szív 

vei és lélekben kössetek meg egy szent szövet­
séget !

Nem olyan „szent szövetség“-et, mint a 
milyent e század elején — és akkor is épen „vul­
kánon tánczolva“ kötöttek volt a népek leigázá­
sára Európa hatalmasságai: de szentet azért) -mert 
testvérnép nyájtá benne jobbját a vész idején fel­
ismert és kipróbált testvér-népnek; ésszéítét.azért,* 
mert az oda nyújtott jobb nem a uepek leigázására 
nyujtatott és fogadtatott, hanem épen az ő feleme­
lésökre, s a szabadság oltalmára és Európa közbé­
kéje biztosítására.

Voltak ugyan, s lehetnek még most is a hazá- 
Lau — s lehetnek még nagyobb számmal a hazán ki­

reg élére állított ama testvórnemzet életérdeke, 
megvitte az elismerés és rokonszenv zálo­
gát. Most visszatérve, jól esik látni, hogy a mit 
mint ifjúság tevénk a nemzet zöme közhelyesléssel 
fogadja. Hiszem, hogy ha a Balkán bérezein újra 
megdördülnok az ágyuk, ellenségeink tapasztalni 
fogják, hogy él még a Kárpátok tövében a nem

- —idöttségi tagokat
Eidely több városa is meglátta, de ők ezek közül 
egyedül a maros vásárhelyi meghivást fo­
gadták el, hova holnap este indulnak több kolozs­
vári egyetemi polgár kíséretében.

mLért°eniembhen»v “S T tudtákvaSy «em akarták zet mely"zászlóit két colossi",] szemben annyi diá­
in égért em, hogy ily komoly Irigy megkötésére 1 ....................... ..................................................
hogyan vállalkoztatok s miért mentetek épen ti ;

IkMo* Vánvicűl/vi QXf .u. i

ÚJDONSÁGOK.
A. hivatalos lapból. Kinevezés: A temesvári 

m. kar. jienzugyigazgatóság Luikh Jánost, Szerdocz Józsefet 
és oeymarin Kornélt It-od oszt. mellékvámhivataloklioz

__________ íl
liatalság képviselői. Sőt — fájdalom — voltak és 
lehetnek olyanok is, még a hazában is, a kik tet­
tetekért titeket elitéltek és elitéinek, vagy azt 
legalább kicsiny leni és kigunyolni törekedtek és 
törekeszuek. De ezzel szemben tapasztalhattátok

£ arr61 me6 is leböttek győződve, hogy I zönség oszlani kezdett, Újaink pedig b rendező bi- 
bizonyaia nem úgy erez s nem úgy gondolkozik zoftság több tagjával derék polgártársunk K Bia-
az őTözvJíemInveUemZet ,e,ke; S "gy sini Domokos vendégszerető Isztalánáí pliientek

7 , , -.I, k* az 111 fáradalmait, s nyertek ni erőt a valóban
uűv senk? ;aTrt„díflgU tSág ”elku.1.nti,u 1S 'te,het rakott asztal magyar zamatu étel és italtól. Ter- 
akár önön’ multi ped.*^ .kl.. “? ‘«'ihatna mészetesen, hogy a pohár köszöntésekben sem volt

múltjából, akai a nepek eletenek folya- hiány. Este a színházban egyik földszinti pá
fiÍb?zSennuktUk-^Ő,la torteneJembő!, hogy épen | bolyban hallgatták végig Donídio k a vendL-

dallal lobogtatta. Köszönöm a lelkes és barátságos I 7! ““■U'.'í1,“? Kornélt tt-od oszt. mellékvámhivataloklioz
Jogadtutásl. íti „elí„ u,m 61,*,„ f S“,íí8
fennének eljai ásunk mik - nutol meg ov az eg — sági dijdokot a temesvári kir. ügyészséghez inufkká ne 
terem ítéljék meg tetteinket elnézőleg s ha tán I vezte ki- 
hibáztunk, felejtse el azt a nemzet, s gondolja meg 
hogy mindnyájan ifjak valánk.

E nagy tetszéssel fogadott beszéd utána kö-

a fiatalság volt, van_és lesz mindenkoron arra hi­
tatva, hogy azt, a mi a nemzetben csak sejtelem 
vagy avagy titkos, de azért mégis igaz, és szent 
aspiráló, ne csak ösztünszeriileg megsetse és meg­
erezze, hanem szivébe és vérébe vegye s onnan 
— ha kell — lángsugarakkal is sugároztassa.

A ki ezt tudja és érzi, az nemcsak nem itél 
el titeket, hanem velünk együtt nem mondhat 
egyebet, tettetekre, minthogy: a mit tettetek, jól 
tettétek.

oldjon meg az isten titeket mind azért és 
mind abban, a mit e haza és nemzet jövője érdé 
kében tettetek és tesztek ezután. Áldjon meg pe­
dig azzal, hogy bennetek és társaitokban, s ál­
talában a nemes, igaz és szent elvek és eszmék 
diadaláért időről-időre és nemzedékről nemzedékre 
mind inkább erősbülő hittel lelkesedni, tenni és 
áldozni tudó honfiak- és honleányokban, s az ő 
késő maradékaik — és üdvös munkáikban éljen 
soká —• éljen örökre a haza!

A lelkesen megéljenzett beszéd után a buda 
pesti egyetemi itjuság képviselője emelt szót.

Lukácsnak nagy figyelemmel végig hallgatott 
es sokszor éljenzéssel megszakított beszéde után 
az indóházból a közönség a városba indult. Elöl a 
polgárság egy része, utána mintegy 5U—60 ko- 

c si es szán s kétféléi az érdeklődő és kiváncsi tömeg. 
Elöl egy kocsin a rendező bizottság tagjai, ezután 
négyes szürke fogaton Lukács Gyula és C zakó 
József, továbbá Bág y a Kálmán a rendező bizott­
ság egy más tagjával. Thoroczkay, Vára dy 
Károlylyal külöu-külön kocsikon; bevonulás közben 
egy leány koszorút dobott azon kocsiba, melyben 
a küldöttek közül Thoroczkay ült A koszorú 
szalagjának két szárnyán ezüst nyomással e felirat 
olvasható: „Szenteld magyar hazádnak, kebled 
szebb érzelmeit. Kolozsvárit, 1877. febr. 16.“

Majdnem 4 óra volt, midőn a lépésben 
haladó menet a Bias,ni szállodáig vonult, hol el­
fogadásukra előre berendezett szállás várta a kül­
dötteket. A Biasijdi szállodában Kolozsvár egye­
temi tanuló- és iparors ifjúsága nevében csinos rövid 
beszéddel G z a k ó József egyetemi hallgató üdvözlő 
az érkezetteket, felemlítve, hogy a szabad magyar 
nemzet szabad ifjúsága jogosultan küldte el küldötteit 
megizenni hazánk rokonszenv-kifejezését a szabad­
ság és alkotmányosság érdekében küzdő testvér­
népnek, kifejezést adva azon meggyőződésének 
hogy azok megújulható harczában a török kardok 
mellett magyar szablyák is fognak villogni. Vé­
gezte beszédét azon ezer török éljenzésétől kisért 
üdvözlettel, hogy: a konstantinápolyi küldöttség 
tagjai sokáig éljenek!

Gzakónak T h or o c z k a y felelt- Köszö­
netét mond a maga és Bágya nevében meg­
bízatásukért ; a miut a küldetés teljesítésére erőt 
ama bizalomból mentettek, ezen lelkesedés — 
melylyel személyükben az ügy nyert megtisztelést 
— megnyugtatást ad, hogy küldetésükben híven 
jártak el. ülteti Kolozsvár polgárságát s egyetemi, 
tanuló és iparos ifjúságát.

A hosszas éljenzést „Halljuk Lukácsot“ ki­
áltások szakították meg, mire Lukács a szál­
loda egyik ablakából mondott újra nagy hatású be­
szédet. Az a lelkes fogadtatás, melyben vissza­
térve. Magyarország minden pontján ‘ fogadtattak, 
elég hangos nyilatkozata a magyar rokonszenvnek 
Törökország mellett; meg kell hallaniok azt ma 
Erdély bérczeitől sokszorosan viszliangozva Bées-

H y m e n. Bacsó Lujza kisasszonyt, a ko­
lozsvári színház tagját, ki néhány föllépése után a 
fővárosi közönség előtt sem ismeretlen, eljegyezte 
magának Márk Endre debreczeui ügyvéd. — Dr. 
Gebhard Lajos, a fővárosi Rokus-kórház igazga­
tója jegyet váltott G e b h ard t Emma kisasszonynyal.

.. ,.,~7 b űzlek e d ó s. F. évi márczius hó 
1-jetol kezdve a magyar államvasutak hatvan-szol­
noki vonalán mind a két irányban csak egy-egy 
vegyes-vonat fog közlekedni, és pedig Szolnokról 
íeggeli 5 órakor elinduló 411 sz. és Hatvanból 
délutáni 5 órakor 24 perczkor elinduló 412 szám 

' vegyes-vonat. Szolnokról (délutáni 12 óra 44 percz­
kor) induló 413. sz. és Hatvanból (délelőtt 5 óra 
40 perczkor) induló 414. sz. vegyesvonat kozleke-

bankette a legjobb ban- | me?szüntettetik^ltett na,,tó1 további rendelkezésig

. , “T- SŐP A szentpétervári udvarnál levő 
bogár követek Can kor és Balabanov - orosz la 
pok szerint - nnssiójokból visszatérvén a ezár 
alia a legkegyelmesebben fogadtattak, ki kdrit­
telt szemekkel biztosította őket, hogy sorsuk 
nem sokara jobbra fordul.
. A *1«1,1 ti i 1,1 - k. tengerészeti ha.
tosag a tengereszelüuk körében f. évi január hó­
ban történtekről a következőket jelenti: E hóban 
a tiiimei kikoto forgalma volt 97 vitorlás parti hajó 
■Z hosNzujaratu vitorlás, 75 parii gőzös, 2 hossz,A 
jaralu gozos. Az összes forgalom volt az érkezés- 
,ben..l1 7, ha:l°' elindult pedig 195 hajó. A gőzösük 
közül felemlítendő az orosz kereskedelmi hajótár- 
sasag „Russia“ nevű 1689 tonnás, igen szép gő­
zöse, mely Cal taróból üresen jővén Fűimébe az 
ottan, gőzmalom részéről jelentékeny mennyiségű 
lisztté! terhelten indult Augolhonba. Továbbá az 
’• Ehsa Hunting“ nevű 744 tonnás «„™i

művésznőt. Ez alatt a polgárság gyülekezni 
kezdett a redoute termében a küldöttek tisz.eletére 
adott bankettre, hol a küldöttek a Rákóczy-in- 
dnlo hangjaitól és a jelenlevők átalános éljenzésé­
től fogadva fél 10 után megjelentek 

A 300 terítékű
gúláiban folyt le. A nagyobb számot, egye­
temi, tanuló, iparos és kerekedő ifjúság tette 
ugyan, de ott láttunk számos polgárt és kitűnő­
séget is. (itt láttuk többek közt Gyár m a t h y 
M i k I ó s kolozsmegvei alispánt, ,8 z a b ó Ká­
roly egyetemi tanárt és akadémiai rendes tagot,
^ a g y Lajos, \ á r a d y Károly, Hegedű s 
István tanárokat. 8 z é k y Miklóst, Szász Do­
mokost és S ■/. á sz Gerőt, stb.

A felköszöntéseket C z a k ó .József kezdte 
meg, 5 felségére az alkotmányos m agyar k í- 
r á iy ra emelvén poharat, ezt az egész ‘közönség 
állva hallgatta végig és háromszorosai! éljenezte meg.
. ii k á c s Kolozsvár p o I g á t s á g á f, 

d érék honleányait é s összes °i f j u» 
s á g á t, He g ed ii s a konstantinápolyi k ü 1- 
döttséget és kivált jelenlevő tagjait, Nagy 
Lajos az alkotmányos Törökországot , Váradi 
Károly Kossuth Lajost köszöntő fel, sikerült 
köszöntésével szűnni nem akaró éljenzést keltvén 
lel. Thoroczkay a magyar hazát, Hamary 
Abdul Ke rímet, V árad y Károly Vámbé- 
1 y L ® J 7 * A. Lukácsot és a budapesti egye­
temi ifjúságot., (zakó József a kolozsvári egye­
tem elöljáróságát és szabadelvű tanári karát, Tho­
roczkay Klapkát, Bágya Kálmán a ma- , 
gyár nemzetet, Szász Domokos a ma- a70nban megmenekült,
gyár ifjúságot, Várad y Károly a távol- ~ A softák, kik
levő 8 á m i Lászlót, Lukács 0 r b á u^Balázst.

A banquette folyama alatt több üdvözlő-sür­
göny érkezett, melyeket Ozakó József olvasott fel 
s melyeket a jelenlevők kitörő éljenzéssel fogadtak!
A felolvasottak közül közöljük a következőket: „A 
Kőrös mellől Élesd községéből üdvözlik a hazatért 
konstantinápolyi küldöttséget. Wesselényi.“ Egy 
másik sürgöny igy hangzik: „Nemes vállai- 
kozástok egész hazánk missiója lett ; fogad­
játok szerencsés visszaérkezéstek [felett érzett 
üdvözletünk mellett őszinte elismerésünket. —
Ha ily lelkes es bátor ifjakké a jövő, e haza élni 
fog, a még nagyra növend. A szilágysomlói értel­
miség nevében, Nagy László (ev. ref. lelkész) el­
nök. A irág Lajos, jegyző. „Továbbá egy másik igy 
hangzik: ísagy-Enyed itjusága üdvözli a konstan­
tinápolyi küldöttséget, s köszöni képviseltetést.“ A 
legnagyobb tetszéssel fogadtatott Kerekes Sámuel 
Vásárhelyről érkezett következő siicmnvo •

lata fogadtatott el Stockerauból. Ez volt a legked­
vezőbb ajánlat, a mennyiben a legjobb minőségű 
pokróczot. legrövidebb idő alatt és legolcsóbban ez 
a ezég szállítja.

— Egy honleányunk Indiában. Sze­
mére Bertalan leánya, Mária, mint a „F. L.“ irja, 
legközelebb jött külföldről haza, hogy borsodi ro­
konainak férjét bemutassa. Ez egy angol szárma­
zású, keletindiai ültetvényes, névszerint F r e 
maiin, ki a múlt évben az egyptomi alkirály által 
!l gyapottenyésztés ügyében Cairoba hivatott. Egy 
orvosi tanács következtében Szemere Mária is az 
egyptomi fővárosban tartózkodott, itt egymással 
megismerkedtek és csakhamar egypár lett belőlük.
Magyarországból Kelet Indiába fognak utazni.

— Érdekes nemzetgazdasági tünemény, 
hogy — mint egy szemtanú beszéli — Győrben 
a soproni kőszén kicsinyben véve s a második 
emeletre felszállitva két krajczárral olcsóbb, mint 
magában Sopronban nagyban vevő.

— E g y fé r j ótól megszökött n ö.
A budai Bliiinféle gőzinalmi társulat egyik alku 
alázottjának neje, ki hozzá még jó állapotban 
volt, tegnap este két gyermekét magával víve la 
kásáról elfin ezott a nélkül, hogy máig oda vissza
tért volna nem feledett el azonban nehánv szá-/ , - - • ,, , , - , — - . u -----forintocskát is magával vinni. Mint beszélik férjé?» ^ .-íarhaza le®z ? énénél gyakrab

gozos,

honban,W estportban, a hajó a nevezett kikötőben horgo- 
nyolt, midőn azon hó 1-én a kemény vihar a slá- 
1 az a sodorta> hol összetört az összes személvzeiszemélyzet

árhelyről érkezett következő sügönye
Jól esett a honfiszivnek 
Hogy keletre mentetek,
Hála isten épen tért meg 
Kisded regimentetek.
Nemzetünknek szívverése 
Dobogott fel értetek:
Hogy a tenger felkorbácsolt 
Hulláimra értetek.
Törpe népség szitka, átka,
Vész, vihar nem ijesztett ;
Szánhatjátok gunymosolylyal 
Cattarót és Triesztet.
Mig Kliónk majd lelkesedve 
Lapra vési nevetek.
Szent Hazánkban, bérczeink közt 
Üdvözölve legyetek.

\ aradi K. Szabó Károlyt, Geren di István 
Kolozsvár hölgyeit, Lukács Editem nagyvezér 
pasat, Száva pasát stb. Thoroczkay a törökországi

AZ „BGYETBBTÉS" TÁECZiJA.
AZ UTOLSÓ BEBEK.

— Történeti regény, —
Irta : Pétery K&roly,

ELSŐ KÖTET.

— 1-ső folytatás. —

— Legyen elég Belekről, mond Wesselényi, 
legyen ez ember poklok daemons, vagy félreismert 
erényes férfin, mind két esetben megérdemli, hogy 
lelkének minden rejtekét, mennyire lehetséges, at- 
fürkészszem; mert az eddigiekből is látom, hogy 
nem közönséges jellem. — Beszélj valamit család­
járól, mi véleményben vagy Bebeknéról a szép 
Pathócsy Zsófiáról, mit mondasz szép leányairól ?

— Hogy Bebekné a legszebb magyar hölgyek 
egyike, — mond Báthor sugárzó arczczal — ezt 
mindenesetre hallanod kellett, mert Erdélyben 
pieg most is hire van a gazdag Pathócsy Ferencz 
bajos leányának, de Bebeknének nem szépségében 
all mindtíne; nézd őt mint nőt, és család anyát, s 
lerdeid hodolo alazattal törnek meg önkénytelen

... 77 szépségű pár gyermekei mond
Wesselényi evődo gunynyal legalább is tündérek, 
nemde barátom ? 1

- Gúnyolj a mint tetszik, mond Báthori, az­
zal ki nem hozasz jo szeszélyemből. - Egyébiránt 
ha úgy tetszik felteszem Szultánomat Villámod el­
lenébe, hogyha a Beliek családot meglátod masad 
is azt fogod mondani, hogy igen keveset mond­
tam. bar mily nagyításnak tűnjék is fel előadásom.

— Nem akartalak gúnyolni — mond Vesse- 
lényi — noha őszinte megvallom, hogy előadásod 
igen igen kiszépitettnek látszik előttem; fogadni 
mind e mellett sem akarok, mert Ízlés megítélé­
sére bírót választani igen nehéz lenne, mind e 
mellett fogadás nélkül is előre mondhatom, hogy 
aligha osztom csak felényire is azon varázsszerú 
hódolatot, melylyel a Bebek családról szólsz. —

ifjaink konstantinápolyi 
látogatását fogják viszonozni és Budapestre jönnek, 
a török lapok szerint már-már útra kész állapotba 
helyezkedtek. A küldöttség már megala­
kult, tagjai a es. lyceum és a katonai iskola nö­
vendékei közül valók s a jövő hónapban minden 
gondolható valószínűség szerint szerencsénk lesz 
őket fővárosunkban üdvözölui.

— P e s t - P i 1 i s-S o 1 t-Kiskunmegye Szieet- 
szentmarton községében a veres himlő betegség a 
gyermekek közt kiütött. Ot nap alatt 7 éven aluli 
gyermek nyolcz halt meg e betegségben.

, , ^ J 0 r IJ k sebesültek javára
Ír-?“"* Csiky Sándor küldött 
gélből, mint az egri horivédegylet elnöke 650 

trt o e. es 80 irtot aranyban. Ezenkívül küldött 
96 kilogram tepest is.
TT ~~ Al -,’B0 rs szem Jankódból. Kérdés : 
Ugyan mit értének a hírlapok az alatt, hogy Ti- 
“ Ktfvan a bankügyben a tényleges paritást
OK t í? UMan kmn,li- de iegalább az elvi pa- 
ritast keienz ul akarja vinni s elegendőnek tartja, 

r eleiét: Úgy van az szomszéd ur, mint mi-
ténv,!? 6 l'Veg elismeri férjének férfi jogait,
1 } V„g azönban estenként bezárja előtte ajtaját
s az alatt együtt teázik a házi baráttal.
, , . A török kormány Budán esten 
árlejtést hirdetett ki 1500 darab lótakaró szálli- 
asa targyauan, melynek bejelentési határideje ma 
5; Az ala»jati tárgyalást a főconsulatus helyisé- 
f ,™ tartottak. .leien volt Sermet efténdi, őrnagy 
I assagi kapitány, valamint két osztrák-magyar 
t.™ h.ta.'i b.pilíny k Tíz ,já„lal éK 
fí. ifí-T r bufszas vizsgálgatása után Pu- 

J no (ezel°tt Schauman testvérek) ezégaján-

11 agy on féltékeny volt, mely körülmény a házi 
békét igen gyakran zavarta meg a házastársak kö 
zött, s a nő eme törvényellenes lépését ezen oknak 
tulajdonítják.

— Alulírottak ezennel köztudomásra hoz­
zuk, miszerint a Konstantinápolyból hazatérő ifjak 
fogadtatására hegyült adakozásokat és az ugyan 
azon ünnepély alkalmából tett kiadásokat megvizs­
gálván, a pénztárnoki számadásokat rendben talál­
tuk, és következő eredményt constatáltiink • bevé­
tetett : 322 írt kiadatott 308 frt 53 kr és ioy 
marad felesleg 13 frt 47 kr. a mely felesleg a 
török sebesültek javára fog fordittatni. Molnár -Jó­
zsef s. k. Jánaki József s. k. Ha netalán az ada­
kozók közül valaki a számadásokat megtekinten 
óhajtaná, teheti ezt mától számított 8 nap lefolyása 
alatt Gozsdu Elek urnái, lak. Kerepesi Bazár I 
emelet 6. ajtó naponként 1 és 2 óra között

Rövid hírek. Sopron mégy ében Pinny a és 
Lozs között két, a vásárról hazamenő egyént rab­
lók támadtak meg s 657 frt elvittek. — Bartsch 
Ágoston iglói születésit s jelenleg a fővárosban 
foglalkozás nélkül tartózkodó szobafestő tegnap a 
puhaparton öngyilkossági szándékból mérget ivott 
de még megmentették. —Marosvásárhelyen 
egy tizenegy eves fiúcska, mert atyja a tanulásra 
a Karra kenyszenleni, ennek revolverével főbelőtte 
magat. — A búdén i nagyherczeg nevét viselő 
ezred tisztjei az ezrednek Szombathelyen keresztül 
menteben „Evviva Sláviát“ kiabáltak. -- Azon 
szobor leleplezése, melyet Losonez város az 1849 
ma,-ez,ns 24-én ott elesett honvédek emlékére 
emeitet a csata evfordul napján fog lelepleztél ni 
a jovo hóban.

De kérlek folytasd ösmertetésedet; még a Bebek 
hölgyek leírásával adósom vagy.
R... T Hallgathatnék sértő gúnyodra, mond 
Bathori, s azt mondhatnám láss elébb, s azutiíü 
,tey; ,nPm foszthatom meg magam azon 
gyönyörtől, hogy rolok beszéljek. — Költő szeretnék 
le"?1* .ho-7 lángszavakkal Írhatnám le bájaikat 
rafaeh festesz, hogy vonásaikat megörökíthetném’
T. r :aloban’ liines okod panaszkodni az ée 
ellen barátom, mert úgy látszik igen hatalmas köl- 
ői errel vagy megáldva; lángszavakban nincs úgy 

latom semmi fogyatkozásod. 6J
.. ~ Zsófia, Bebek első leánya, mintegy
tizenhat éyes lehet, — folytató Báthori — b-i- 
ratja evodó közbeszóllását hallatlanná téve a leg­
szebb barna hölgy mindazok közt, kiket valaha 
láttám; magas parancsoló termettel, igéző voná-
f°kkal V r ,nezfse’ hangja, magatartása királynét 
tuntet fel, kinek önkenytelen hódolnod kell. ^

— Úgy látszik már szíved trónján elfoglalta 
a királyságot, s jyralkodik zsarnoki hatalommal 
mond Wesselényi. ’

— Csalatkozol barátom 1 mond Báthori ko­
molyan. Vannak lények, kik annyira felettünk álla- 
najL hogy hozzajok csak hódoló tisztelettel közelít­
hetünk, így vagyok én e fenséges hölgygyei, tisz­
telni vagy ha akarod imádni igen, de bizalmasan 
szeretni nem tudnám soha.

— Csak végezd be ösmertetésedet hamar 
mond W esselenyi, mert félek, ha így haladsz á 
többieket angyalokká teszed, s mielőtt észreven’nők 
a mennybe repíted, s így engem szegény föld fiát 
megfosztasz e tündérek láthatása gyönyörétől melyre 
pedig már csak azért is vágyakozom, hoo-y reám 
is ragadjon túl világi szépségükből egy kis költői 
sugárocska, melyből te közelükben annyira kivetted 
részedet.

— Csak folytasd gúnyodat mond Báthori 
engem ki nem veszesz türelmemből, előre tudom 
úgy is, hogy egy óra múlva töredelmes szívvel fo­
god megbánni sértő kételyedet.

— Megengeded, ha elvárom azon eoy órát 
mond Wesselényi mosolylyal, mielőtt a „Confileor“-t 
töredelmes szívvel kiáltanám.

— Jó, jó, a mint tetszik, én fogadásomban

Carneval. A vizi városi „Fáczán“ kezd di­
vatba jönni. Tavaly a „budapesti első szegénv 
gyérniekkert-egylet“ rendezett itt „Thé dausant“- 
tal egybekötött hangversenyt; s ezen kezdeménye- 
zes oly jól sikerült, hogy a „Fáczán“ termeiben, 
ott eddig nem látott fényes társaság gyűlt egybe 
es a rendezőnők fáradságát 430 frt tiszta jövede­
lem jutalmazta. - A múlt évi siker bátorítólag 
hatott ; mert az említett egylet az idei farsang 
alatt ismét rendezett bált, — a mostani viszonyok­
hoz kepest jo eredménynyel; tegnap pedig" az 
újonnan alakult „tabáni kisdedóvó egylet“ einök- 
nóje remekelt a szó szoros értelmében. Most ahoz 
hogy egy egészen uj egylet, a különben is rósz 
farsang után, oly sok „igazhitű“ közt, mint Bu- 
dan van, a böjtben bál rendezésére vállalkoz­
zék : valóban a kitűzött magasztos czél iránt való 
lelkesít lesből eredt nemes bátorság szükséges. De 
a ki mer : nyer ! S a közszeret ben álló elnöknő lanka- 
datla buzgalma, melyet széles ismerettsége köré­
ben kifejtett, oly elegáns társaságot gyűjtött egybe 
hogy o bal sikere, méltó jutalmát képezhctfRi- 
báry Ferenczné fáradozásainak. Részünkről őszinte 
örömünket kell kifejeznünk a fölött, hogy a nemes- 
lelkű hölgynek ezen „merész vállalita“ is sikerült - 
mert egyfelől úgy értesülünk, hogy R.- né min­
den szabadidejét a krisztina városi népkonyhának 
és a tabáni kisdedóvó egyletnek szenteli, s másfe- 
lol meggyőződtünk a felől, hogy működésének egyik 
főczelja: Budán a magyar szellem ter­
jesztése. Ez pedig nem kis érdem ott, a hol 
minden ilyen törekvés ezer meg ezer akadályba 
ütközik, es sikerei az intriguák organisált hada 
gyekszik meghiúsítani.

A mi magát a bált illeti, terünk nem engedi 
hogy a szepek“ névsorát közöljük. Azonnban ki 
kell emelnünk a kedves háziasszonynak mindenre 
es mindenkire kiterjedő figyelmességét, szeretetre- 
roelto nyájasságát, a melylyel az egész hálnak 
oly varázserőt kölcsönzött, hogy a társaság reggeli 
6 óráig pezsgő jó kedvvel mulatóit együtt s Hor­
vath Marczi vonójának volt dolga, inig a csárdások 
alatt a sok „hogy volf-otés njra“-t lecsillapít halta 
Az oszto igazság érdekében még meg kell neve­
zünk Balajthy és R i b á r y miniszter ta­

náé,sosnékat,-: L e j t é n y i n é t és M agy a r nét 
(bájos leányaival együtt.) mint a kik a bál sikerét 
nagy mértékben előmozdították az által, hogy a 
„lady patronesset“ nehéz tiszte teljesítésében tá­
mogatták.

Végül azonban nem hagyhatjuk megrovás nél­
kül a tói lettek tekintetében tapasztalt azon luxust 
a mely nőinket — fájdalom — a sírig kiséri.

Irodalom.
— Előfizetési felhívás jelent meg a 

„Magyar zenészeti lexieon“-ra, melyet Ságh 
József szerkesztett. A felhívás igy szól: Zeneéletünk 
iassau-lassan oly gyökeret kezd verni társadalmunk 
életében, mely azt fönállásában biztosítja, s mely 
ellentállva minden kül befolyásnak, jogosultságát 
nemcsak büszkén hirdeti, de növekvése által mind­
inkább terjeszkedik és szilárdul. Nem szükséges 
tehát, miszerint jobban körülírjam, hogy munkám 
— melyre bátorkodom az igen t. zene- és dallal 
foglalkozóknak, valamint az azt tanuló ifjúságnak 
úgy a zene pártoló nagyérdemű közönségnek becses 
figyelmét felhívni — a főgyökérnek oly hajtását 
akarja képezni, mely eredményében a talaj élet­
revalóságát és termő gazdagságát bizonyítja. Muri-

bizonyos vagyok, ennélfogva nyugodt szívvel foly 
tatom előadásomat. J

— Bobok­

ban előforduló idegen szavaknak rövid, de eléggé 
érthető magyarázataikkal együtt; továbbá mind­
azon tiszteit zenészek, zeneszerzők, dalnokok 
stb. rövidre szabott életrajzának, kik hazánk föld­
jének gyermekei, vagy kik hosszabb ideig nálunk 
tartózkodva, polgáriosultak, illetőleg magyar érzel- 
müekké váltak, és igy müvemben érdekesebbnél 
érdekesebb adatok fognak fölmerülni zenészetünk 
múlt s jelen állapotára nézve. A „Magyar zenészeti 
lexicon,“ 4 esetleg 5 füzetben fog 1877. évi ápril. 
elejétől két-két hónapnyi időtartam alatt meg­
jelenni. Előfizetési ára 2 frt o. ért., egyes füzetek­
re pedig 70 kr., mely összeg Ságh “Józsefhez a 
„Magyar zenészeti lexicon“ szerkeszthezőjé Lipót- 
utcza 22. sz. küldendő.

Tét- és alaktan elemi- és ismétlő- 
iskolák számára mától fogva a szerzőnél (Pollák 
K. fővárosi tanító \. kér. alkotmánvuteza 5. sz. 
alatt Budapesten) kapható, és miudeu könyvárus 
áltál megrendelhető. Közvetlen megrendelések szo­
kásos árelengedésben részesülnek.

Színház, művészet.
Érdekes matinét rendezett tagnap Pauli 

a nemzeti színház énektanára, mélyen első sorl.au két tanít­
ványát P o d h o r s z k y Gizellát és Pächter Kachelt 
mutatta he Disz.es. válogatott közönség volt jelen, mint 
j V ) f >,;rel"v- H a y n a .14 érsek, Podmaniezky báró, 

PiíJszky r erenez, Damjaniehné, Káth íöpolgármesterné stb 
Podliorszky Gizella kisasszony, kinek éneke körül forgott a 
matnié főérdeke, két különböző jellegű énekrészt adott el6 
Az első volt Gounod „Ave Máriá:*-ja, a második egy rész 
hides“-1,td A matiné többi részét szintén érdekes miisor 

foglalta el, mely mellett sajnos volt hogy Almásy Mik­
lóst ujj-betegsége miatt nem hallhatta a közönség, mely 
előtt kárpótlásul maga Pauii ült a zongorához, a urogram- 
mot kitölteni. A matiné délutáni 1 óráig húzódott

Népnevelési.
— Az o r s z. k ö z é p t. t a n á r - e g y e- 

s ü 1 et II. szakosztálya f. hó 20-án d. u. 5 órakor 
a felsőbb leányiskola termében (Erzsébetiéi- 13 sz 
" eiuelet) szakosztályi ülést tart Tárgyak: 1. Dr. 
h rózi k Károly.- A földrajzi tananyag ine.iyá- 
lasztasa (II. politikai rész. Folytatólagos előadás.) 
“■ , V 1 6 r József: Megjegyzések a helves értel­
mezések (különösen a physikai és chemiiii helyes 
eitelmezések) érdekében.

Rajztan képesítő vizsgálatok. 
Azon rajz-tanárjelöltek és ideiglenesen alkalmazott 
íajz.tanitók, kik a folyó 1876—7-diki tanév végével 
a szabadkézi rajzolásból tan képesítő vizsgálatot 
tenni kívánnak, felhivatnak, hogy felszerelt kéivv 
vényeiket folyó évi márczius hó 15-ig Keleti Gusz­
táv országos rajztanárképezdei igazgatóhoz mint a 
vizsgáló bizottság elnökéhez (.sugárút 80. sz. a.) 
beküldjék. Á részletes lundnivalók a „Budapesti 
Közlöny“ idei 39-ik számában közzétett „Értesítés­
ből“ menthetők

., 7 kanári megerősítések. A vallás és köz- 
°kt-1 .fi1 22■ kir miniszter az ábrahámfalvi állami elemi 
népiskolához egyelőre ideiglenes minőségben tanítóul kine­
vezett L re z á nsz k y Nic-étet, s Nová'k Sándor diósgvör-

a"a,!!.1 ,ebvmi népiskolai ideiglenes minőségű 
tanítót állomásán végleg megerősítette.
, Uestalozzi halálának 50-ik évför-
dnlujat megölték Budapesten a népnevelés hívei 
kik tegnap reggel nagy számmal gyűltek a teréz­
városi elemi iskola rajztermébe a „modern neve- 
les-tan atyja“ itánti kegyelet adójának lerovására.
Az ünnepélyen Meszuer igazgató rövid üdvözlő 
szavai után König sí éld Adolf tanító emlék be- 
szedet tartott, melyben Pestalozzit főként mint 
emberbarátot s a szegény nép atyját és tanítóját 
jellemezte. Utána N ey Ferencz ‘reáltanodái igaz­
gató egy alkalmi költeményét szavalta el Rapos 
K. a.; mire 8 ant a tanár érdekes felolvasást tar­
tott, a Pestalozzi elöli i iskolák állapotáról Mireyar- 
ors/ago", A meghívott ügybarátok figyelemmel kí­
sérték mindezen előadásokat. Az ünnepélyt Bója 
Gergely fővárosi hm felügyelő zár'a be.

■ ., 7- A bukaresti „Pressa“ szerint a
•áss,beh rom an egyetem jelenleg a legsintl- 
masabb helyzetben van. Oka ennek abban rejlik: 
logy a tanárok — nagyobb részt a vörös

, más.ülik !<‘ánya minteo-y 15 éves s
vonásait egyenként, tekintve" tökéletesen hasonlít
»6,"ég “ ”*** ******

cm w akadtu,lk !l szív királynéra — szakitá 
felbe Wesselényi beszédjét, -jól találtam nemde? 
.... Uatüon arczim gyenge pír villanyzott keresz­
tül, de ez. utitarsa előtt észrevétlenül tűnt el.
. , 7.? szüntiden félbeszakasztod beszédemet
mond Bathori jóval hidegebb hangon, úgy ösmer- 
tetesem be nem végezhetem, mert a vár előttünk 
határa BgJebiran^ az úvödésnek is meg van a maga

Lovagaink ezenközben a várhegy tövéhez ér-
kS’Jne yref Un "U'igotról visz fel, a felmenetel 
közben azonban delnek kanyarodik a vár főkapujá-
hoz. - Noman haladtak fel a várba vivő úton 
úgy i látszott, egyenek sínes kedve a társalgást foly-

Felen lehettek a várba vivő útnak, a mint 
figyelmüket egy erdekes látvány ígézte le.
, A vartóJ délnyúgotra vonuló buja szép völgy­
ben egy hölgyet pillantottak meg; szépségéről 
Helye hegy, tündérnek gondolták, ki a szép est- 
aikony méla csöndében szellem lakát elhagyva a 
földet szerencsesei jelenlétével. ’

— Ki lehet e tündér hölgy ? kérdi Wesselé- nyi ^eme.t elfordítlanul az ígfző látványra te-

'í' 77 Bebak z?úfia felele Báthori, miközben 
mélázó baratjat rejtélyes mosolylyal vizsgálta.

, -Iuntam azt; úgy tetszik, mintha rég ös- 
mernem e tulvilagi leányt,) kérdésem oly önkény­
telen jött, mint azon vak felkiáltása, ‘ ki látását 
mszanyerve a napot megpillantja, mond WeS- 
lenyi folytonosan a szép hölgyre meredve.
a ,. ASy?“0,'1,?" közben annyira közele- 
dett a két vitézhez kik lovaikat a váró ton megálli- 
tottu.k, hogy minden vonásait kivehettek; lépve 
jött a meredek lejtőn felfelé, s így lovagáinknak 
eleg idejok volt ot figyelemmel megtekinteni.

Ezüst hálóval terített hollószín fekete lovon 
ült, gyönyörű keleti faj lovon, mely" nemes szár 
mázasát első pillanatra elárulta. A teríték fehér

bársonyból volt, ezüst ezafranggal, és rojttal a „ 
homlokán pompás ezüst rózsa fénylett mely’a szd 
kar kis főt még szebbé tette. Úgy tetszett a nemes 
lo minden mozdulatjából, mintha büszkélkednék 
gyönyörű terheben.

Es méltán, mert Bebek Zsófia a kifogyha­
tatlan termeszei nem mindennapi remeke volt. — 
Haja fekete mint hollószárny, s gazdag fürtökben 
hullott nyakara, homloka magas, és sima, mint 
olasz márvány, szemei nagyok és feketék, melyek

ösmer a sugár szemöldívek, s hosszas szem-
r- Pillák meg inkább növelek, görög orra némi büsz­

keség kifejezesevel emelkedett az igéző száj felett 
Az arezszan feher, oly annyira, hogy látni lehetett 
a finom bor alatt az ingerlékeny kis kék erecské- 
ket;> termete magas, és sugár, s épen hozzáillő a 
fenseges arezhoz. Fején fekete tollas kalap ült 
terme ten fekete bársony ruha folyt alá, mely csak 
néha Jebbeneseben engedte látni az ezüst kenevel- 
ben nyugvó kis lábakat. Nyerge kápáján ezüst lán- 
ezon egy betanult súlyom hintázta magát kedvelve 
Tavolrc! egy lovaszroester, s két vadász szoföa 
követte, kitamtott sólymokkal kezeiken. — A lovász- 
mester nyereg kápájáról zsinóra fűzött fajdtyukok 
furjek, es vad galambok csüngtek. y ’
, ... A baJ"0S. látványtól leígézett vitézek mély fő­
hajtással üdvözöltek a közeledő amazont, ki kö­
szöntéseiket büszke fensőséggel viszonozta, mely 
azonban neki mondhatlanul jól állott y
a wKgot fiöelmeMbb«'1 -«ektinlé

— Kegyed itt! - mond Báthorit felösmerve 
oly hangon mely a férfias érczességgel 
lágyságot s ha|leko,iysá£rot eoWte 60lágyságot s hajlékonyságot egyesíted Kegyed 

L oly regen nem láttuk! - felytatá kis kezét 
*aího'" li «Ifcaltal v«S

Ive, i7„™ hi“emi - releK M*
Szp? tet- i -*r h°gy 0gy veglelen hosszú év 
!gwZen K'torlotte nevemet s személyemet kegyed 
emlekezetebol; a legbecsesebb remény elérése sem 
tehetne boldogabba, mint. e csalatkozó, melyet ta- 
paszta]ni szerencsés vagyok. ^
. ... 7 • igen ,rosz elővéleménynyel van kegyed n
hölgyek iránt, ha azt hiszi, hogy egy röfw év 
alatt jo ösmerőseiket s barátjaikat elijedik.

- Wes:
Báthori, —

hai Kas barátom, — mond 
... ,. klt 'U bemutatni szerencsés va»rok. 
lehet bizonyságom, mi véleménynyel vagyok a 
hölgyek, s különösen a hölgyek legszebbig iránt, 
ráhnn Legyefk fdvözölve vitéz „rak apám vá-
ván adni m°i“d <j jek Zs°fia, más menetelt akar- 
,tth,?d a heszednek. - Apám jelenleg nincs
órán vúrml!lbaaG, egUJablj tudósítása «tán minden 
mindazt í?k" |add,lg 18 tetszésük szerint fordítsák

iTp): ""kre'm,t “ai

kénen “a hallottam e várról, s fö-
ío-iző lifilo- aih..ak<,,roh mond Wesselényi, az 
tlm tovríhí pbnJa?a ™m"dvp’ - hogy nem állhat-
Sí*' ° kr ^mél,«,™

mond "71,A| lnr tobbnyire túlszárnyalja a valót, — 
mond a hölgy szemeit Wesselényire szegezve -
hatással^van? bánnineini1 'egyen az, ’ rósz

WTesselór.rín ‘i aZ,°n véle,nényben voltam, - mond 
résziétea? ®hang0,n' melJ szavai őszinteségét 
Smme|SvfVeI 'gaZ°á; raost ionban boldog
ÄS” me?> - -«rr-

arról, h 
mondott.

tak nZ, ‘feZb hölgyet, némán lovagol-
mevtef ? nk P- g’ hoL a kaPuőr kürtjétől figvel- 
mevtetve, a várnagy fogadá a vendégeket.
gon az JJf h^zta, kegyeteket mond szíves han-
régen nem' rtt?'"0? barezias kmézésű férfin, oly 
főni ív? ttam, kegyedet, folytató Báthorilioz

mr.n,t~H.;,relg Bzad'ár ily talizmányokkal bír, 
,.,n 1. . on alantabb hangon, addig nem hiány­
át am .. uesujarok. —. Eros, s egészséges a mint 
atom öreg vitéz., mint mindig

l.pt r "Á fÍnrk-Í?Uil eazébe dy harczias időben 
betcgcbkedni! icicle a várnagy.

Ezen közben a vár belső udvarára értek, a 
o mmt megeresztett raj rohantak ki apródok, 

nemes szolgák, s lovászok az érkezők elébe.

(Folytatása követkealk.)

7 «/Aujuvui uumug
eav hegy egy tekintet e várra,
arról hnav 6 VaT - ílkb‘ra eléggé meggyőzött ii.?,.hogy a nagyító hír most igen keveset

párthoz tartoznak, 
ott hagyták tansze 
tők, vagy politikai

Egyl<
— A s 0 p 

szeli kör igazg 
tilsö illését. A tagi
örvendeztetvleg tai

( séget, melylyel e - 
f tettek. Volt közti 

kedvezőtlen időnek 
kiir működő hízott. 

I zők lettek tagjai: 
részéről: Ur. Héi 
Szakonyi Kálmán, 
a művészeti irányt 
Géza, Kapy Gyula 

.— a „Tér 
■7 3_r,j kedden folyó 

„A magyar irodák 
Tencer Pál „A fői 

Uj vasast tartani.
^ felolvasást közi 

.( órakor.
7 — A ma gr

évi február hé 
1| főposta-palota tanú 

1 és granátos-uteza :
. felolvasó ülést tart. 
Ármin: Az angol 
sontay János: A 
viszonyairól összeh

— A „Pét
nyilvános ülést tar 
nagy részben szép- 
lógatott közönség v 

fi Kálmán né úrnő is 
vasasokat. A felo 

j .egy csepp viz.“
I szellemes allegória 

fakadt csepp viz 
az végig fut a Du 
halmoz, még a 111 

1. Várnáig, végre 1: 
után Komóesy 
Géza költeményét, 
]yet a tiallgatuság

■ pedig György A 
Bazziról, a sieti;

7 vezte magút. — A 
K ügyekkel foglalkozó 

— A pesti 
I let tegnap d. e. t 
|. Weiss Mihály el 
I szerint az 1875.
I 10818 frt, 1876.
) 6693 frt, ebből ti 

1876. évi deczembi 
a takarékpénztárba 
frt 90 kr. Az egyl 
lépett be. Eíhatáro:

I 6%-ék fizettessék 
j a választmányi és 
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nemzet, a mely a legmesterségesebb fondorlatok s a 
legnagyobb vészek közepette sem veszti el a maga 
igazába vetett hitét és önbizodalmát, hanem — ha 
kell fegyverrel is számol baráttal és ellenséggel 
egyaránt — nem veszhet el. ha még oly kímé­
letlen hidegséggel s még oly kaján irigységgel ülik 
is a consilumot fölötte a „drága dactorok.“

Es elmentettek, hogy nem papíron, de szív 
vei és lélekben kössetek meg egy szent szövet­
séget !

Nem olyan „szent szövetség“-et, mint a
milyent e század elején — és akkor is épen „vul-

népek leigázá-kánon tánczolva“ kötöttek volt

mert az oda nyújtott jobb nem a népek leigazas#ra 
nyujtatott és fogadtatott, hanem épen az ő feleme­
lésökre, s a szabadság oltalmára és Európa közbe- 
kéje biztosítására.

holtak ugyan, s lehetnek még most is a hazá- 
l.au — s lehetnek még nagj'obb számmal a hazán ki 
\ iil — oly emberek, a kik nem tudták vagy nem akarták 
megérteni, hogy ily komoly frigy megkötésére 
hogyan vállalkoztatok s miért mentetek épen ti a 
fiatalság képviselői. Sőt — fájdalom — voltak és 
lehetnek olyanok is, még a hazában is, a kik tet­
tetekért titeket elitéltek és elitéinek, vagy azt 
legalább kicsiny leni és kigunyolni törekedtek és 
törekeszuek. De ezzel szemben tapasztalhattátok 
már, és arról meg is lehettek győződve, hogy 
bizonyára nem úgy érez s nem úgy gondolkozik 
a nemzet zöme, a nemzet lelke • s nem úgy ítél 
az ő közvéleménye.

Nem ; mert elfogultság nélkül nem is ítélhet 
úgy senki, a ki tudja — s pedig ki ne tudhatná 
akár önön múltjából, akár a népek életének folya­
matából s ennek tükréből, a történelemből, hogy épen 
a fiatalság volt, van“és lesz mindenkoron arra hi­
vatva, hogy azt, a mi a nemzetben csak sejtelem 
vágy avagy titkos, de azért mégis igaz, és szent 
aspirátó, ne csak ösztönszeriileg megsetse és meg 
erezze, hanem szivébe és vérébe vegye s onnan 
— ha kell — lángsugarakkal is sugároztassa.

A ki ezt tudja és érzi, az nemcsak nem Ítél 
el titeket, hanem velünk együtt nem mondhat 
egyebet tettetekre, minthogy: a mit tettetek, jól 
tettétek.

oldjon meg az isten titeket mind azért és 
mind abban, a mit e haza és nemzet jövője érdé 
kében tettetek és tesztek ezután. Áldjon meg pe­
dig azzal, hogy bennetek és társaitokban, s 
tálában a nemes, igaz és szerit elvek és eszmék 
diadaláért időről-időre és nemzedékről nemzedékre 
mind inkább erósbülő hittel lelkesedni, tenni és 
áldozni tudó honfiak- és honleányokban, s az ő 
keso maradékaik — és üdvös munkáikban éljen 
soká —• éljen örökre a haza 1

A lelkesen megéljenzett beszéd után a buda­
pesti egyetemi ifjúság képviselője emelt szót.

Lukácsnak nagy figyelemmel végig hallgatott 
es sokszor éljenzéssel megszakított beszéde"után 
az judoimból a közönség a városba induit. Elől a 
polgárság egy része, utána mintegy 5u—6U ko- 
i si es szán s kétféléi az érdeklődő és kiváncsi tömeg. 
Elől egy kocsin a rendező bizottság tagjai, ezután 
négyes szürke fogaton Lukács Gyula és 0zakó 
József, továbbá Bágya Kálmán a rendező bízott­
ig egy más tagjával. Thoroczkay, Várady 
Károlyijai külöu-külön kocsikon; bevonulás közben 
egy leány koszorút dobott azon kocsiba, melyben 
a küldöttek közül Thor czkay ült A koszorú 
szalagjának két szárnyán ezüst nyomással e felirat 
olvasható: „Szenteld magyar hazádnak, kebled 
szebb érzelmeit. Kolozsvárit, 1877. febr. lő.“

Majdnem 4 óra volt, midőn a lépésben 
haladó menet a Biaa,ní szállodáig vonult, hol el­
fogadásukra előre berendezett szállás várta a kül­
dötteket. A Biasim szállodában Kolozsvár egye­
temi tanuló- és ip&rors ifjúsága nevében csinos rövid 
beszéddel C z a k ó József egyetemi hallgató üdvözlő 
az érkezetteket, felemlítve, hogy a szabad magyar 
nemzet szabad ifjúsága jogosultan küldte el küldötteit 
megizenni hazánk rokonszeuv-kifejezését a szabad­
ság és alkotmányosság érdekében küzdő testvér­
népnek, kifejezést adva azon meggyőződésének 
hogy azok megújulható harezában a török kardok 
mellett magyar szablyák is fognak villogni. Vé­
gezte beszédét azon ezer török éljenzésétől kisért 
üdvözlettel, hogy: a konstantinápolyi küldöttség 
tagjai sokáig éljenek!

Czakónak Thoroczkay felelt- Köszö­
netét mond a maga és Bágya nevében meg­
bízatásukért ; a mint a küldetés teljesítésére erőt 
ama bizalomból merítettek, ezen ‘ lelkesedés — 
melylyel személyükben az ügy nyert megtisztelést 
~ megnyugtatást ad, hogy küldetésükben híven 
jártak el. Élteti Kolozsvár polgárságát s egyetemi, 
tanuló és iparos ifjúságát.

A hosszas éljenzést „Halljuk Lukácsot“ ki- 
állások szakították inog, uiiro Lukács a szál- 
loda egyik ablakából mondott újra nagy hatású be­
szédet. Az a lelkes fogadtatás, melyben vissza­
térve. Magyarország minden pontján fogadtattak, 
elóg hangos nyilatkozata a magyar rokonszenvnek 
Törökország mellett; meg kell hallaniok azt ma 
Erdély bérezeitől sokszorosan viszhangozva Becs­

ben és Szentpétervárt is mindazoknak, kik nem 
szivünk szerinti barátságot akarnak oct royal ni 
hazánkra. A mi küldetésünk ügye kicsiny magból 
kelt — úgymond — alig lit) ifjú monda ki, hogy a 
djunisi hőst karddal kívánja megtisztelni. S 
kezdemény már-már elaludt," midőn egy fekelesze- 
gólyii levél érkezett igénytelen személyemhez Ita 
lia classieus földéről, melynek arany a tartalma, 
arany volt minden betűje.'Arra intett ama levél, 
hogy az adott szót a magyar becsület mindig be- 
szokta váltani. E drága sorok a magyar nemzet 
nagy martyrja: Kossuth kezevonása. E pilla­
nattól fogva nem haboztunk; az ügy sikerre ju- 

szavát beváltotta, s a már agg 
kit e perezoen tán újra a se- 

illilott ama testvérnemzet életérdeke, 
megvitte az elismerés és rokonszenv zálo­
gát. Must visszatérve, jól esik látni, hogy a mit 
mint ifjúság tevénk, a nemzet zöme közhelyesléssel 
fogadja. Hiszem, hogy ha a Balkán bórczeiu újra 
megdördülnek az ágyuk, ellenségeink tapasztalni 
fogják, hogy ól még a Kárpátok tövében a nem 
zet. mely zászlóit két colossal szemben annyi dia­
dallal lobogtatta. Köszönöm a lelkes és barátságos 
fogadtatást. Ha netán nem óhajtott következményei 
lennének eljáiásunkmik — mitől meg óv az éo- — 
kérem ítéljék meg tetteinket elnézőleg s ha tán 
hibáztunk, felejtse el azt a nemzet, s gondolja meg, 
hogy mindnyájan ifjak valánk.

E nagy tetszéssel fogadott beszéd utána kö­
zönség oszlani kezdett, ltjaink pedig b rendező bi­
zottság több tagjával derék polgártársunk K. Bia- 
sini Domokos vendégszerető asztalánál pihenték 
ki az ut fáradalmait, s nyertek uj erőt a valóban 
akott asztal magyar zamatu étel és italtól. Ter­

mészetesen, hogy a pohár köszöntésekben sem volt 
hiány. Este a színházban egyik földszinti pá­
holyban hallgatták végig Donadio k. a. vendég- 
művésznőt. Ez alatt a polgárság gyülekezni 
kezdett a mloute termében a küldöttek tiszeletére 
adott bankettre, hol a küldöttek a Rákoczy-in- 
dulo hangjaitól és a jelenlevők átalános éljenzésé­
től fogadva fél 10 után megjelentek.

A 300 leritékii bankette a legjobb han­
gulatban folyt le. A nagyobb számot egye­
temi, tanuló, iparos és kerekedő ifjúság tette 
ugyan, de ott láttunk számos polgárt és kitűnő­
séget is. Ott láttuk többek közt Gyár m a t h y 
M i k 1 ő s kolozsmegyei alispánt, S z a b ó Ká­
roly egyetemi tanárt és akadémiai rendes tagot,
^ “ g y Lajos, \ á r a d y Károly, H eged ü s 
■stván tanárokat. Szék y Miklóst. Szász Do­

mokost és S z á s z Gerőt, stb.
A felköszöntéseket C z a k ó József kezdte 
ő felségére az alkotmányos m a gyár l i­
ra emelvén poharat, ezt az egész ‘közönség 

állva hallgatta végig és háromszorosan éljenezte meg.
L nk ae s Kolozsvár polgár s ágát. 
d erek honleányait és össze s°i fjn= 
s á g á t, H eged ii s a konstantinápolyi k ü 1- 
d ölt.séget és kivált jelenlevő tagjait, Nagy 
Lajos az alkotmányos Törökországot , Vára'di 
Károly Kossuth Lajost köszöntő fel, sikerült 
köszöntésével szűnni nem akaró éljenzést keltvén 
fel. Thoroczkay a magyar hazát, Hanrary 
Abdul Kéri met, Várady Károly Vámbé­
rit. Fejér A. Lukácsot és a budapesti egye­
temi ifjúságot, (zakó József a kolozsvári egye­
tem elöljáróságát és szabadelvű tanári karát, T°íi o- 
roczkay Klapkát, Bágya Kálmán a ma­
gyar nemzetet, Szász Domokos a m a- 
g y a r^ i fj us ágét, V árad y Károly a távol­
levő S á m i Lászlót, Lukács 0 r b á n “Balázst.

A banquette folyama alatt több üdvözlő-sür­
göny érkezett, melyeket (.’zakó József olvasott fel, 

melyeket a jelenlevők kitörő éljenzéssel fogadtak.
A felolvasottak közül közöljük a következőket: „A 
Kőrös mellől Elesd községéből iidvözlik a hazatért 
konstantinápolyi küldöttséget. Wesselényi.“ Egy 
másik sürgöny Így hangzik: „Nemes vállai- 
kozástok egész hazánk missiója lett ; fogad­
játok szerencsés visszaérkezést ek /felett érzett 
üdvözletünk mellett őszinte elismerésünket. —
Ha ily lelkes és bátor ifjakké a jövő, e haza élni 
fog, s még nagyra növend. A szilágysomlói értel­
miség nevében. Nagy László (ev. ref. lelkész) el­
nök. \ irág Lajos, jegyző. „Továbbá egy másik igy 
hangzik: Nagy-Lnyed ifjúsága üdvözli a konstan­
tinápolyi küldöttséget., s köszöni képviseltetést.“ A 
legnagyobb tetszéssel fogadtatott Kerekes Sámuel 
Vásárhelyről érkezett következő sügönye:

Jól esett a honfiszivnek 
Hogy keletre mentetek,
Hála isten épen tért meg 
Kisded regimentetek.
Nemzetünknek szívverése 
Dobogott fel értetek:
Hogy a tenger felkorbácsolt 
Hulláimra értetek.
Törpe népség szitka, átka,
Vész, vihar nem ijesztett;
Szánhatjátok gunymosolylyal 
Cattarót és Triesztet.
Alig Kilónk majd lelkesedve 
Lapra vési nevetek.
Szent Hazánkban, bérczeink közt 
Üdvözölve legyetek.

Váradi K. Szabó Károlyt, Herendi István 
Kolozsvár hölgyeit, Lukács Edhem nagyvezér 
pasat, Száva pasát stb. Thoroczkay a törökországi

magyarokat köszöntötték fel sikerült toasztokban. 
V oltak még köszöntők a jelen volt iparos és ke­
reskedő if jakra külön külön. Hegedűs Istvánra 
K. Biasini Domokos, ez pedig Szűcs Gyu­
lára a konstantinápolyi küldöttség vezér tagjára, 
a kolozsváriak kezdeményezőire H a in a r y és 
G z a kúra stb. stb

A jó kedv és öröm nyilatkozatok között Sa­
lamon János kitűnő zenéje tartotta folyton élénk 
hangulatban török és magyar darabjaival a társa­
ságot, mely csak 1 órakor kezdett szétoszlani.

E nap kétségkívül emlékezetes marad nem­
csak ifjaink, hanem minden érdeklődő előtt.

A még körünkben időző küldöttség! tagokat 
Erdély több városa is meghitta, de ők ezek közül 
egyedül a in a ros v ás á r h e ly i meghívást fo­
gadtak el, hova holnap este indulnak több kolozs­
vári egyetemi polgár kíséretében.

ÚJDONSÁGOK.
hivatalos lapból. Kinevezés: A temesvári 

m. kir. penzúgyjgazgatóság Luikh Jánost, Szerdocz Józsefet 
es bey marin Kornélt 11-od oszt. mellékvámhivatalokhoz 
vamszedokke, Jorgovits Dömét pedig ellenőrré, a b -pesti 
kir. főügyész S z I k 1 a i S. (iyula m. kir. jószágigazgató- 
sagi díjdokot a temesvári kir. ügyészséghez írnokká ne­
vezte ki.

,™7 Hymen. Bacsó Lujza kisasszonyt, a ko­
lozsvári színház tagját, ki néhány föllépése után a 
fővárosi közönség előtt sem ismeretlen, eljegyezte 
magának Márk Endre debreczeui ügyvéd. — Dr. 
Gebh a rd Lajos, a fővárosi Rokus-kórház igazga- 
toja jegyet váltott Gebh ard t Emma kisasszonynyal.

közlekedés. F. évi márczius hó 
1-jetol kezdve a magyar államvasutak hatvan-szol­
noki vonalán mind a két irányban csak egy-egy 
\eg\es-\onat fog közlekedni, és pedig Szolnokról 
eggeh 5 órakor elinduló 411 sz. és Hatvanból 

délutáni o órakor 24 perczkor elinduló 412 szám 
vegyes-vonat. Szolnokról (délutáni 12 óra 44 perez- 
íor) induló 413. sz. és Hatvanból (délelőtt 5 óra 
40 perczkor) induló 414. sz. vegyesvonat közleke­
dése, a fentemlitett naptól további rendelkezésig 
megsziintettetik. B
1 I ' I.. ,Á szentpétervári udvarnál levő 
bo gár követek Canker és Balabanov - orosz la­
pok szerint - missiójokból visszatérvén a ezár 
alta a legkegyelmesebben fogadtattak, ki köny- 

e •'’Zeniekkel biztosította őket, hogy sorsuk 
nem sokara jobbra fordul.

, . A fiumei in. k. tengerészeti *■" 
osag a tengerészeinuk körében f. évi január 

ban történtekről a következőket jelenti: E hoean 
a rumiéi kiköt«, forgalma volt 97 vitorlás parti hajó 
.> hosszújára tu vitorlás, 75 parii gőzös, 2 hosszu- 
jarafu gozos. Az összes forgalom volt az érkezés 
ben 111 hajó, elindult pedig 195 ha 
közül felemlítendő az orosz kereskedelmi 
sasag „Russia“ nevű 1689 tonnás, 
zöse, mely Caltaróból üresen 
ottani gőzmalom

lata fogadtatott el Stockerauból. Ez volt a legked­
vezőbb ajánlat, a mennyiben a legjobb minőségű 
pokróezot legrövidebb idő alatt és legolcsóbban ez 
a ezég szállítja.

— Egy honleányunk Indiában. Sze- 
ínere Bertalan leánya, Mária, mint a „F. L.“ írja, 
legközelebb jött külföldről haza, hogy borsodi ro­
konainak férjét bemutassa. Ez egy angol szárma­
zású, keletindiai ültetvényes, névszerint F r e <>- 
maun, ki a múlt évben az egyptomi alkirály által 
a gyapottenyésztés ügyében Cairoba hivatott. Egy 
orvosi tanács következtében Szemere Mária is az 
egyptomi fővárosban tartózkodott, itt egymással 
megismerkedtek és csakhamar egypár lett belőlek. 
Magyarországból Keletindiába fognak utazni.

— Érdekes nemzetgazdasági tünemény, 
hogy — mint egy szemtanú beszéli — Győrben 
a soproni kőszén kicsinyben véve s a második 
emeletre felszálltra két krajczárral olcsóbb, mint 
magában Sopronban nagyban véve.

— Egy férjétől megszökött nö. 
A budai B1 «miféle gőzmalmi társulat egyik alkal­
mazottjának neje, ki hozzá még jó állapotban is 
volt, tegnap este két gyermekét magával víve la­
kásáról eltá\ ozott a nélkül, hogy máig oda vissza­
tért volna nem feledett el azonban nehány száz 
forint ócskát is magával vinni. Mint beszélik fél 
nagyon féltékeny volt, mely körülmény a házi 
békét igen gyakran zavarta meg a házastársak kö­
zött, s a nő eme törvényellenes lépését ezen oknak 
tulajdonítják.

- A 1 ii 
zuk, miszerint

Ntw adakozásokat * „ SÄ? J!LamUjr'S!..JrÍ'“.b“«1

nácsosnékat, L e j t é n y i n é t és Magra r n é t 
(bájos leányaival együtt.) mint a kik a bál sikerét 
nagy mértékben előmozdították az által, hogy a 
„lady patronesset“ nehéz tiszte teljesítésében tá­
mogatták.

Végül azonban nem hagyhatjuk megrovás nél­
kül a toilettek tekintetében tapasztalt azon luxust 
a mely nőinket — fájdalom — a sirig kiséri.

Irodalom.
— E 1 őfize t ési felhívás jelent meg a 

„Magyar zenészeti lexicon“-ra, melyet 8 á g j, 
József szerkesztett. A felhívás igy szól: Zeneéletünk 
iassau-lassan oly gyökeret kezd verni társadalmunk 
életében, mely azt fönállásában biztosítja, s mely 
ellentállva minden külbefolyásnak, jogosultságát 
nemcsak büszkén hirdeti, de növekvése által mind­
inkább terjeszkedik és szilárdul. Nem szükséges 
tehát, miszerint jobban körülírjam, hogy munkám 
— melyre bátorkodom az igen t. zene- és dallal 
foglalkozóknak, valamint az azt tanuló ifjúságnak 
úgy a zene pártoló nagyérdemű közönségnek becses 
figyelmét felhívni — a főgyökérnek oly hajtását 
akarja képezni, mely eredményében a talaj élet­
revalóságát és termő gazdagságát bizonyítja. Mun­
káin ugyanis tárháza lesz a zenénél gyakrab­
ban előforduló idegen szavaknak rövid, de eléggé 
érthető magyarázataikkal együtt; továbbá mind­
azon tiszteit zenészek. zeneszerzők, dalnokok 
stb. rövidre szabott életrajzának, kik hazánk föld­
jének gyermekei, vagy kik hosszabb ideig nálunk

fogadtatására uGgjruu, huhkoz,a.soKiu es az ugyan 
az.on ünnepély alkalmából tett kiadásokat megvizs 
galván, a pénztárnoki számadásokat rendben talál­
tuk, és következő
tetett : 
marad

az
ajó. a gőzösök 

i haj ót ár­
igen szép gő- 

jövén Fiumébe. az 
- részéről jelentékeny mennyiségű

liszttel terhelten indult Augolhonba. Továbbá az 
„Ehsa Hunting- nevű 744 tonnás angol gőzös, 
me y Odessabol hozott gabonát ugyancsak a gőz 
malom szamara. Hajórajnnk január hóban a ^Si- 
nar nevű 42a tonnás bárkát veszítő el Irhonban, 
\\ exportban. a hajó a nevezett kikötőben horgo- 
uyolt, midőn azon hó 1-én a kemény vihar 
razra sodorta, hol összetört az összes 
azonban megmenekült.

— A softák

a sza- 
személyzet

látogatását fogják

lesz

kik ifjaink konstantinápolyi 
viszonozni és Budapestre jönnek, 

a török lapok szerint már-már útra kész állapotba 
helyezkedtek. A küldöttség már meg a la 
kult, tagjai a cs. lyceum és a katonai iskola nö­
vendékei közül valók s a jövő hónapban minden 
gondolható valószínűség szerint szerencsénk 
őket fővárosunkban üdvözölni.

— P e s t - P i 1 i s-S o 1 t-Kiskunmegye Sziget- 
szentmarton községében a veres himlő betegséf a 
gyeim ekek közt kiütött. Ot nap alatt 7 éven aluli 
gyermek nyolez halt meg e betegségben.

, j A t ö r ö k sebesültek javára
LberhőfeStl •ff""Sullj0/- ,C s j k y Sándor küldött 
Egeiből, mint az egri honvédegylet elnöke 650
írt o e. es 80 irtot aranyban. Ezenkívül küldött 
9b kilogram tépést is.

- A „Ro rs s ze m Ja nkó“-ból. Kérdés • 
Ugyan mit értének a hírlapok az alatt, hogy Ti- 
sza kairmin a bankügyben a tényleges paritást 
nem tudja ugyan kivinni, de legalább az elvi pa- 
rüast kei észtül akarja vinni s elegendőnek tartja, 

felelet: Úgy van az szomszéd ur, mint mi-
tónvi’i0 6 ‘Veg e,ismeri férjének férfi jogait, 
ten} leg azonban estenként bezárja előtte ajtaját

52*VÍÍtf. 71 a hór/ís az alatt együtt teázik a házi baráttal.
.... ^ török kormány Budauestpn
árlejtést hirdetett ki 1500 darab lótakaró szálli- 
tasa taigyaoan, melynek bejelentési határideje ma 
volt. Az ajánlati tárgyalást a főconsnlatus helyisé- 
^ J|nr. ■a/t°t iuk' Jelen vo,t termet effondi, őrnagy 
tö7"c kapitány, valamint két osztrák-magyar 
hozo hadseregbe , kapitány is. Tíz ajánlat érkez-
c hLr%.A-mzlnta,k ilu:sszas vizsgálgatása után Pu- 

jin" (eze*olt Schauman testvérek) ezég aján-

eredményt coustatáltunk: bevé- 
S22 írt kiadatott 308 frt 53 kr, és igy 
felesleg 13 frt 47 kr. a mely felesleg0a 

török sebesültek javára fog fordittatni. Molnár Jó­
zsef s. k. Jánaki József s. k. Ha netalán az ada­
kozók közül valaki a számadásokat megtekinteni 
óhajtaná, teheti ezt mától számított 8 nap lefolyása 
alaft Gozsdu Elek urnái, lak. Kerepesi Bazár I. 
emelet 6. ajtó naponként 1 és 2 óra között.

Rövid hírek. Sopron megyében Pinny a es 
Lozs között két, a vásárról hazamenő egyént rab­
lók támadtak meg s 657 frt elvittek. — Bartsch 
Ágoston iglói születésit s jelenleg a fővárosban 
foglalkozás nélkül tartózkodó szobafestő tegnap a 
Du napart.on öngyilkossági szándékból mércét ivott 
de meg megmentették. —Marosvásárhelyen 
egy tizenegy éves fiúcska, mert atyja a tanulásra 
'.Suita kenyszeriteni, ennek revolverével főbelőtte 
nmgat — A bádeni nagyherczeg nevét viselő 
ezred tisztjei az ezrednek Szombathelyen kérésziül 
menteben „Evviva Sláviát“ kiabáltak. -- Azon 
szobor leleplezése, melyet Los on ez város az 1849 
márczius 24-én ott elesett honvédek emlékére 
erneuet a csata évfordul napján fog lelepleztem! 
a jőve liouau.

érdekesebb adatok fognak fölmerülni zenészetünk 
múlt s jelen állapotára nézve. A „Magyar zenészeti 
lexicon,“ 4 esetleg 5 füzetben fog 1877. évi April, 
elejétől két-két hónapnyi időtartam alatt meg­
jelenni. Előfizetési ára 2 frt o. ért., egyes füzetek­
re pedig 70 kr., mely összeg Ságli -Józsefhez a 
„Magyar zenészeti lexicon“ szerkeszthezőjé Lipót- 
utcza 22. sz. küldendő.

~ Tér- és alaktan elemi- és ismétlő- 
iskolák számára mától fogva a szerzőnél (Pollák 
K. fővárosi tanító \. kér. alkotmányuteza 5. sz. 
alatt Budapesten) kapható, és minden könyvárus 
ultal megrendelhető. Közvetlen megrendelések 
kásos árelenged ősben részesülnek.

szo-

SzinMz, művészet.
Érdekes matinét rendezett tegnap Hanti 

a nemzeti színház énektanára, mélyen első sorl.au két tanít­
ványát, P o d h o rs z k y Gizellát és ß ü c h 1 e r Eachelt 
mutatta be Díszes, válogatott közönség volt jelen, mint 
E is 7. t herenez, H a y n a Id érsek. Podmaniczky báró 
I iíJszkv r erenyz, Damjanich né, fíáth fupolgármesterné stD 
rouhorszky Gizella kisasszony, kinek éneke körül forgott a 
matiné főérdeke, két kulönhöző jellegű éuekrészt adott el6
Az első volt Gounod „A ve Mariá “-ja, a második egy 
,,Fides“-bol A mattné többi részét szintén érdekes mii sor 
foglalta el. mely mellett sajnos volt hogy A lmásy Mik­
lóst ujj-betegsége miatt nem hallhatta ‘ a közönség, mely 
elott karjjotlásul maga Pauli ült a zongorához, a program- 
mot kitölteni. A matiné délutáni 1 óráig húzódott

kezd di-Carneval. A vizi városi „Fáczán- 
valbíi jönni. Tavaly a „budapesti első szenénv 
gyermekkert-egylet“ rendezett itt „Thé dausant““- 
tal egybekötött hangversenyt; s ezen kezdeménve- 
zes oly jel sikerült, hogy a „Fáczán“ termeiben, 
ott eddig nem látott fényes társaság gyűlt egybe 
es a rendezőnők fáradságát 430 frt tiszta jövede­
lem jutalmazta. - A múlt évi siker bátorítólag 
hatott; mert az említett egylet az idei farsanc 
alatt ismét rendezett bált, — a mostani viszonyok­
hoz kepest jó eredménynyel; tegnap pedig' az 
újonnan alakult „tabáni kisdedóvó egylet“ elnök­
nője remekelt a szó szoros értelmében. Most ahoz 
hogy egy egészen uj egylet, a különben is rósz 
farsang után, oly sok „igazhitű“ közt, mint Bu­
dán van, a böjtben bál rendezésére vállalkoz­
zék: valóban a kitűzött magasztos czél iránt való 
lelkesülesból eredt nemes bá to r ság szükséges. De 
a ki mer: nyer ! S a közszeret ben álló elnöknő' lanka- 
datla buzgalma, melyet széles ismerettsége köré­
ben kifejtett, oly elegáns társaságot gyűjtött egybe 
hogy o bál sikere, méltó jutalmát képezheti"R j- 
bár y h eienczné fáradozásainak. Részünkről őszinte 
örömünket kell kifejeznünk a fölött, hogy a nemes- 
Jelku hölgynek ezen „merész vállalna“ is sikerült - 
mert egyfelől úgy értesülünk, hogy R.- ué min­
den szabadidejét a krisztina városi népkonyhának 

tabáni kisdedóvó egyletnek szenteli, s másfe-

- A:

és a

Jl „EGYETÉRTÉS" TÁBCZÁJA.
AZ UTOLSÓ BEBEK.

— Történeti regény. —

Irta : P étery K árol y,

ELSŐ KÖTET.
— 1-ső folytatás. —

— Legyen elég Sebekről, mond Wesselényi, 
legyen ez ember poklok daenu-na, vagy félreismert 
erényes férfin, mind két esetben megérdemli, hogy 
lelkének minden rejtőkét, mennyire lehetséges, át- 
fürkészszem; mert az eddigiekből is látom, hogy 
nem közönséges jellem. — Beszélj valamit család­
járól, mi^ véleményben vagy Bebeknéról a szép 
Pathóesy Zsófiáról, mit mondasz szép leányairól ?

— Hogy Bebekné a legszebb magyar hölgyek 
egyike, — mond Báthor sugárzó arczezal — ezt 
mindenesetre hallanod kellett, mert Erdélyben 
piég most is hire van a gazdag Pathóesy Ferencz 
bajos leányának, de Bebeknének nem szépségében 
all mindene; nézd öt mint nőt, és család anyát, s 
terdeid hodolo alazattal törnek meg önkénytelen
clUllCi
... 77 E. feií™5 szépségű pár gyermekei mond
Wesselényi evődo gnnynyal legalább is tündérek, 
nemde barátom (

- Gúnyolj a mint tetszik, mond Báthori, az­
zal ki nem hozasz jo szeszélyemből. - Egyébiránt 
fia úgy tetszik felteszem Szultánomat Villámod el 
lenébe, hogyha a Beliek családot meglátod magad 
is azt fogod mondani, hogy igen keveset mond­
tam. bar mily nagyításnak tűnjék is fe] előadásom.

— Nem akartalak gúnyolni — mond Vesse- 
lényi — noha őszinte megvallom, hogy előadásod 
igen igen kiszépitettnek látszik előttem; fogadni 
mind e mellett sem akarok, mert Ízlés megítélé­
sére bírót választani igen nehéz lenne, mind e 
mellett fogadás nélkül is előre mondhatom, hogy 
aligha osztom csak felényire is azon varázsszerü 
hódolatot, melylyel a Bebek családról szólsz. —

De kérlek folytasd ösmertetésedet; még a Bebek 
hölgyek leírásával adósom vagy.

T Hallgathatnék sértő gúnyodra, mond 
Bathori, s azt mondhatnám láss előbb, s azután 
ítélj; :|de nem foszthatom meg magam azon 
gyönyörtől, hogy rótok beszéljek. — Költő szeretnék 
tonni hogy lángszavakkal írhatnám le bájaikat 
rafaeh festesz, hogy vonásaikat megörökíthetném’ 
7 — valóban, nincs okod panaszkodni az é»
ellen barátom, mert úgy látszik igen hatalmas köf- 
ői erre! vagy megáldva; lángszavakban nincs úcv 

latom semmi fogyatkozásod. 6J
Q Zsófia — Bebek első leánya, mintegy 

tizenhat éves lehet, - folytat,í Báthori - ba- 
ratja evodo kozbeszóllását hallatlanná tévé a leg­
szebb barna hölgy mindazok közt, kiket valaha 
láttám; magas parancsoló termettel, igéző voná- 
f®kfaJ V ~ nézése, hangja, magatartása királynét 
tuntet fel, kinek önkenytelen hódolnod kell. ^

,. ,7 Fgy látszik már szíved trónján elfoglalta 
a királynesagot, s jyalkodik zsarnoki hatalommal 
mond Wesselényi. ’

— Csalatkozol barátom! mond Báthori ko­
molyan. Vannak lények, kik annyira felettünk álla­
nak, hogy hozzájok csak hódoló tisztelettel közelít­
hetünk, így vagyok én e fenséges hölgygyei, tisz- 
telni, vagy ha akarod imádni igen, de bizalmasan 
szeretni nem tudnám soha.

— Csak végezd be ösmertetésedet hamar 
mond Wesselényi mert félek, ha így haladsz, é 
többieket angyalokká teszed, s mielőtt észrevennők 
a mennybe repíted, s így engem szegény föld fiát 
megfosztasz e tündérek láthatása gyönyörétől, melyre 
pedig mái csak azért is vágyakozom, hogy reáro 
is ragadjon túl világi szépségükből egy kTs költői 
sngárocska, melyből te közelükben annyira kivetted 
részedet.

— Csak folytasd gúnyodat mond Báthori 
engem ki nem veszesz türelmemből, előre tudom 
úgy is, hogy egy óra múlva töredelmes szívvel fo­
god megbánni sértő kételyedet.

— Megengeded, ha elvárom azon e»y órát 
mond Wesselényi mosolylyal, mielőtt a „Confiteor“-t 
töredelmes szívvel kiáltanám.

Jé. jó, a mint tetszik, én fogadásomban

lő! meggyőződtünk a felől, hogy működésének egyik 
fóczelja: Budán a magyar szellem ter­
jesztése. Ez pedig nem kis érdem ott, a hol 
minden ilyen törekvés ezer meg ezer akadályba 
ütközik es sikerét az intriguák organisáll hada 
igyekszik meghiusitani.

A mi magát a bált illeti, terünk nem engedi 
hogy a szepek“ névsorát közöljük. Azonnban ki 
kell emelnünk a kedves háziasszonynak mindenre 
es mindenkire kiterjedő figyelmességét, szeretetre- 
roelto nyájasságát, a melylyel az egész hálnak 
oly varázserőt kölcsönzött, hogy a társaság reggeli 

óráig pezsgő jó kedvvel mulatott együtt, s Hor­
vath Marczi vonójának volt dolga, inig* a csárdások 
alatt a sok „hogy volV’-otés ujra“-f lecsillapiihaUa 
Az oszto igazság érdekében még •
ziink Bala j t h y és R i I. á 1

ieg keli neve­
lni 11 iszter ta-

’■(-11 hasonlít 
mondhatnám

ji szív királynéra — szakitá 
beszedjét, —jól találtam nemde?

bizonyos vagyok-, ennélfogva nyugodt szívvel 
tíitom előadásomat.

, ~ Rebek második leánya mintecy 1.“ - 
vonásait egyenként tekintve' tökéleteT* 
nenjehez, csakhogy több szelídség 
nőiseg van benne.

— Most akadtunk 
félbe Wesselényi
fül d?a2!10v/‘-1CZii,,,-gye"ge pír '"iHanyzott keresz- 
tu ’ c‘e ez '"-‘társa előtt eszrevétlenü! tűnt el.

“Ha szüntelen félbeszakasztod beszédemet 
mond Bathori jóval hidegebb hangon, úgy ösmer- 
tetesem be nem végezhetem, mert a vá? előttünk 
határa Egye®iran^ az évédésnek is meg van a maga

Lovagaink ezenközben a várhegy tövéhez ér- 
NCk’i.me yre f “t nyúgotról visz fel, a felmenetel 
közben azonban delnek kanyarodik a vár főkapujá- 
hoz. - Neman haladtak fel a várba vivő úton 
11^1 látszott, egyiknek sincs kedve a társalgást foly-

Felén lehettek a várba vivő útnak, a mint 
figyelműket egy erdekes látvány ígézte le 
, A vá,;tój délnyúgotra vonuló buja szép völgy­
ben egy hölgyet pillantottak meg; szépségéről 
1 telve hegyi tündérnek gondolták, ki a szip est- 
alkony méla csöndében szellem lakát elhagyva a 
földet szerencsesei jelenlétével. ’

— Ki lehet e tündér hölgy ? kérdi Wesselé- 
nyi ^eme.t elfordítlannl az ígTző látványra me-

He bek Zsófia felele Báthori, miközben 
mélázó baratjat rejtélyes mosolylyal vizsgálta.

— Tudtam azt; úgy tetszik, mintha rég ös-
tetoneTu V, agl leányt'l kél’désem oly önkény­
telen jött, mint azon vak felkiáltása, ki látását
visszanyerve a napot megpillantja, mond Wesse­
lényi folytonosan a szép hölgyre meredve.

A bajos amazon ezen közben annyira közele- 
dett a két vitézhez kik lovaikat a váróién megálli- 
tottek, hogy minden vonásait kivehették • “

Népnevelés.
őrs z. k ö z é p t. I a n á r - e g y e- 

s ül e. t 11. szakosztálya f. hó 20-án d. 11. 5 órakor 
a felsőbb leányiskola termében ( Erzsébetiér 13 sz. 
1. emelet) szakosztályi ülést tart Tárgyak: 1. Dr.
1. r ó z i k Károly A földrajzi taminy.ig megvá- 
lasztasa (II. politikai rész. Folytatólagos előadás.)
2. M ü l l e r József: Megjegyzések a nelves értel­
mezések (kulönöseu a physikai és ellem iái helyes 
eitel mezősek) érdekében.

Rajztank épesi tő vizsgálatok. 
Az.ou r ajz -1 an á rjelöl te k és ideiglenesen alkalmazott 
lajztanitók, kik a folyó 1876—7-diki tanév végével 
a szabadkézi rajzolásból tan képesítő vizsgálatot 
tenni kívánnak, felhivatnak, hogy felszerelt kény 
vényeiket folyó évi márczius hó 15-ig Keleti Gusz­
táv országos rajztanárképezdei igazgatóhoz mint a 
vizsgáló bizottság elnökéhez (sugárút 80. sz. a.) 
beküldjék. A részletes tundnivaíok a „Budapesti 
Közlöny“ ide; 89-ik számában közzétett „Értesítés­
ből“ menthetők

r T6-"ári megerősítések. A vallás és koz- 
oktatisilgyi 20. kir miniszter az ábrabámfalvi áilaini elemi 
népiskolához egyelőre ideiglenes miuőségtien tanítóul kine­
vezett D r e z a nsz k y Nic-éter, s Novák Sándor diósgyör- 
vasgyár-tclepi a..ami ellemi népiskolai ideiglenes minőségű 
tanítót állomásán vegleg megerősítette.
, Restalozzi halálának 50-ik évfor-
dulnjat mtgülték Budapesten a népnevelés hívei 
kik tegnap reggel nagy számmal gyűltek a teréz­
városi elemi iskola rajztermébe a „modern neve- 
les-tan atyja“ iránti kegyelet adójának lerovására. 
Az ünnepélyen M e szu er igazgató rövid üdvözlő 
szavai után König síeld Adolf tanito emlék be- 

•sze'7t, líM|oh, melyben Pestalozzit főként mint 
emberbarátot s a szegény nép atyját és tanítóját 
jellemezte Diána Ney Ferencz reáltanodái igaz­
gató egy alkalmi kölieménjét szavalta el Rapes 
K. a.; mne Sánia tanár érdekes felolvasást tar- 
tett a Pestalozzi elotM iskolák állapotáról Mu-'var- 
"i-s/agoi1. A meghivut! ügy barátok figyelemmel kí­
sérték mindezen előadásokat. Az ünnepélyt Bója 
Gergely fővárosi fon felügyelő zár'a be. ‘

- A bukaresti „Pressa“'
•lassibeh r o m á n e g y 1,jelenleg 
masabb helyzetben van. Oka ennek abban rejlik : 
hogy a tanáruk — nagyobb részt — a vörös

szerint a 
a legsii'rtl-

jött a meredek lejtőn felfelé, lépve
elég idejök volt őt figyelemmel megfökiS"1511^ 

Ezüst halóval terített hollószin fekete lovon 
ült, gyönyörű keleti faj lovon, mely' nemes szár­
mazását első pillanatra elárulta. A teríték fehér

bársonyból volt, ezüst ezafranggal, és rojttal a 
homlokán pompás ezüst rózsa fénylett. mely’ a’szí 
kar kis főt még szebbé tette. Úgy tetszett a nemes 
lo minden mozdulatjából, mintha büszkélkednék 
gyönyörű terheben.

Es méltán, mert Bebek Zsófia a kifogyha 
tatlan termeszei nem mindennapi remeke volt —
Haja fekete mint holloszarny, s gazdag fürtökben 
hallott nyakara, homloka magas, és sima, mint 
olasz márvány, szemei nagyok és feketék, melyek 
je entosegit a sugár szemöld ívek, s hosszas szern- 
ptllak meg inkább növelék, görög orra némi büsz­
keség kifejezesevel emelkedett az igéző száj felett 
Az arczszin feher, oly annyira, hogy látni lehetett 
a finom bor alatt az ingerlékeny kis kék erecské- 
ket; termete magas, és sugár, s épen hozzáillő 3 
fenséges arezhoz. Fején fekete tollas kalap ült
lYhT \VeketN barsony,n,ha folJt alá, mely csak mond 
néha lebbeneseben engedte látni az ezüst kengyel­
ben nyugvó kis lábakat. Nyerge kápáján ezüst lán- 
ezon egy betanult súlyom hintázta magát kedvelve 
Tavolro1 egy lovaszmester, s két vadász szotoa 
követte, kitamtott sólymokkal kezeiken. — A lovász- 
mester nyereg kápájáról zsinóra fűzött fajdtyukok 
furjek, es vad galambok csüngtek. J ’

A bájos látványtól leígézett' vitézek mély fő­
hajtással üdvözöltek a közeledő amazont, ki kö­
szöntéseiket büszke fenséggel viszonozta, mely 
azonban neki mondhatlanul jól állott y
a kit tog»rgil"‘,s’ ”-",6lmmebb" -Weti-K

n, ~ Kegyed jlt! ~ mond Báthorit felösmerve 
o y hangon mely a férfias érczességgel a női 

gysaget _s hajlékonyságot egyesítő. - Kegyed 
t °ly regen nem láttuk! - fölytatá kis kezét 

ajíaiíoz. ' nj"JtVl- ki W alázattal vonta

lyes hantot '""""’í ~ fe,e,é ,fiathori szenvedé-
egé'zen Sl t.r h°gy Cgy ve-telen hosszú év 
ege-zen kitorlotte nevemet s személyemet kegyed
emlekezetebol; a legbecsesebb remény elérése S 
tehetne boldogabba, mint, e csalatkozás, melyet ta 
pasztáim szerencsés vagyok. J
. . . *86n ,rosz elővéleménynyel van keeved «
Hölgyek iránt, ha azt hiszi, hogy egy rövid év 
alatt jo ösmerőseiket ~ L- ....... • --

hiszi,
s barátjaikat elfeledik

— Wesselényi 
Báthori. — kit itt 
lehet bizii

hat kas barátom, — mond 
bemutatni szerencsés vagyok, 

.... . °nJSágom, mi véleménynvel vagyok a
hölgyek, s különösen a hölgyek legszebbike iránt, 
ráhn, egyenek üdvözölve vitéz urak apám vá- 
íán ud,7 ‘Td B!b6k Zsófia- más meneteit akar- 
itthond n a ,beSZe|dnek\ ~ Apám jelenleg nincs 
órán U TbaQt J6gujabb Hidósítása után minden 
rnfndJt V?’ ,add,lg 18 tetszésuk szerint fordítsák
r;“i Xí m csak ,ir,,nt

u-n~ 0ly ,s,,,k szépet hallottam e várról, s fő- 
fS 1,1:7 !*t,Ó,ríl’ - ■"»"J Wesselényi, „= 
Mm leríhh bjlaiba '"«Ive. - hogy nem alíh.t- 
gywtfmeg" ‘ 6 1"r nlóíls4g«r“l személyesen

,A, hír többnyire túlszárnyalja a valót, — 
íolgy szemeit Wesselényire szegezve, — 

pedig, bárminemű legyen az, rósza csalatkozás 
hatással van.
Wesselőn^“ m aZi°n véleményben voltam, - mond 
reszketeo-sú - ^1 ianS°fö mely szavai őszinteségét ST' 'gaZOá; most azonban boldog
eív e -inT °m meF’ hogy egy tekintet e várni 
egy tekintet e vár lakóira
arról hogy a nagyító hír 
mondott.

eléggé meggyőzött 
most igen keveset

tak -i a aZi l'?l'iZd hölgyet, némán lovagol-
mevtetve a ‘ ^Ulg’ 10L a kapuőr kürtjétől figyel- 
mevtetve, a várnagy fegadá a vendégeket.
o'on kegyeteket mond szíves han­
gon az óriás termetű hn,-u,;..o 1.,
regen nem 
fordulva ösmerős 
ledkezett rólunk.

Míg Szádvár 
mond Báthori

mein harczias kinézésű férfin, oly 
iittam kegyedet, folytató Báíhorihoz 

hangon, azt gondoltuk el is fa-

egészséges a mint 

harczias idöbeu

mntlll , b’ talizmányokkal bír,
,an 1. , ' °.ri alantabb hangon, addig nem hiány
Iá tűm .. suJ(ll'ok. —- Eros, s egészséges a min 
utóm öreg vitéz, mint

- Kinek jutna 
betegeskedni! feleié a 

Ezen közben a 
ml mint megeresztett
nemes szolgák, s lovászok’ az érkezők eíébm 

(Folytatása következik.)

mindig 
eszébe ily 
várnagy.
vár belső udvarára értek, a 
raj rohantak ki apródok,

párthoz tartoznak,! 
ott hagyták tansza 
tők, vagy pohtikail

EgylJ

— A s 0 p [ 
szeli kör igazgj 
első ülését. A tagi
örvendeztetőleg tai|

fl séget. melylyel e 
tettek. 1 olt liit-iil 
kedvezőtlen idönekj 
j-ör működő bizott* 

7 zök lettek tagjai: 
részéről: Dr. Héj
Szakonyi Kálmán, 
a művészeti irányi! 
Géza, Kapv Gyulaf 

.— a „Tér 
7 35) kedden folyó 1 

„A magyar irodaid 
Tencer Pál „A fői 
vasast tartani.
A felolvasást közi 

S órakor.
L .i, ■— A in agyi
1 évi február hú 2/ 

fő|iosta-palota tanai 
és gránátos-utcza .y

fi j felolvasó ülést tart]
2 . Ármin: Az angol 
; I sontay János : 
l viszonyairól összehj

- A „Petf
B nyilvános ülést tar
■ nagy részben szép!

I fogatott közönség v|
Kálmánná úrnő is f 
vasásokat. A felöl 
„egy csepp viz“ 
szellemes allegória 
fakadt csepp viz k] 
az végig fut a Duj 
halmoz, még a ml 

I Várnáig, végre n| 
i után Komúesy 
' Géza költeményét, 

lyet a liallgatuságj 
pedig György Al 
Bazziról, a siend 

I vezte magát. — Al 
f: ügyekkel foglalkozói 

« — A pesti1
H let tegnap d e. ti
I Weiss Mihály el]
■ szerint az 1875.
1; 10818 frt. 1876.
E 6693 frt, ebből vid 

1876. évi deczembe 
f a takarékpénztárba! 

frt 90 kr. Az egylij 
lépett be. Elhatároz 

í 6%-ék fizettessék.
I a választmányi és 

— A „C on cl 
~ sági egyesület) 

lete alatt tegnapelótí 
let vagyona 22,2521 
a múlt évben gvógj 
közt 500 frtot ősztől 
juttatott 1192 irtó 
frtot. A múlt évben 
kt vagyona. A közt 

I kát hozta: Jövőben] 
haladták túl a 40-ij 
nek. Tiszteletbeli ta 

f « gyény Antónia a
■ etoöknője; Dara j a 1 

nyok egyletének me 
Antalné, Hischit: 
buzgó elnöknője, B1 
község jubilált nvug 
recht D emid offi 
hölgyek stb. 
í " — A térni é] 
február hó 21-én. sj 
ülést fog tartani a 
méhen. Tárgyak: H<| 
szági mészkövekről, 
befolyó viszonyokról | 
után választmányi 
február hó 18-án.

— Az ügyv( 
korn okok egyeÁ 
tisztelgett Majláth gJ 

|g tiszteletbeli elnökség 
szívesen 'el is fogadc 
mányt átvette.

— A1 nemz 
nap tartotta meg km 

I Ábrahám elnökölt, 
j hogy az egylet bevéti 
■ pedig 17.538 frt 91 

gyona 183.614 frt 4| 
frtnyi tehertétel all. 
úleti, a jelentés kién 
gok száma 466-ot te 

I . lav'alig. 1876-ban 2l| 
részt. Az egyes estél 

jf j - son felül nagy volt. , 
~ a különböző isko| 
tornázóké 240. Azo 
hogy a leányok 
elérte az egylet 187t 
városi polgári leány ii 
tornatanitasát átvette! 
dét 1875—76-ban 
a6, a púttanfolyamatl 
A rendkívüli póttanl'J 

' n?ert közülük 67. A T 
7..,^g^^'han tarnúzoj 
jelölt 187, tűzoltó 
összesen tehát 1Ő19J 
menyei hirdettek ki, 
viselői, az eddigiek 1, 
megválasztattak. Ugvl 
ham, alelnökké Mái 
ffenszelmann, pénztáf
kU1 Gerzsó. orvosul 

!■ „ . 7 A mér..
fi j - ® 1 vizépitészeti
m Űrt d' u- 5 érakor a 
■ tort, melynek tárgya]II rásanak változásáról
I Z®uzmék és nézeti

m 0sztá!yjegyz6

I ?,ta ‘nspektió 
ij u ana áradni

Ik-ftá l,ebat im
1 k6rdve). a hol 

ö/°fatni ésleseket megt, 
a ? Pénzügyi
I ?°8y a Duna

'ff«' » Fere,

igsaa

* 'Tr $ zztiäi «5H72 Cr - -
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1
M a gy a rnét 
ik a bal sikerét

által, hogy a
eljesitésében tá-

Diiríhoz tartoznak, s e párt kormányra jutásával 
,)tt hagyták tanszékeiket, a vagy képviselőkké let- 
idk vagy politikai hivatalt vállaltak.

Jk megrovás nél- 
kií azon luxust, 
[sirig kíséri.

Is jelent meg a 
1 melyet 8 á g h
jzol: Zeneéletünk 
|"ni társadalmunk
ztosiVa, s mely
a, jogosultságát 
|vése által mind- 

Neui szükséges 
I hogy munkám,
! zene- és dalia! 
hűlő itjuságuak 
E-íiségnek becses 
lek oly hajtását 
Jen a talaj ólet- 
ázonyitja. Mun- 

tnénél gyakrah- 
livid, de eléggé 
* továbbá miüd- 
kvk. dalnokok 
|ík hazánk föld­

iáéig nálunk 
magyar érzel- 
érdekesebbnél 

Ini zenészetünk 
jiagyar zenészt ti 
Ii877. évi ápril. 
hm alatt meg- 

egyes füzetek- 
t h -lózsefhez a 

Izthezőjé Lipót-

|i- és ismétlő­
dőnél I Fóliák 

Inyuteza ü. sz. 
laeu könyvárus 
lrelidi-lesek S70-

leL
It tegnap Pa éli, 
B sorhau kél tanit- 
iiehJer Rachel t 

volt jelen, mint 
Iá n i cL k y báró, 
iieáruiesterne stb. 
e körűi forgott a 
«krészt adott elő 

l.tsodik ezy rész 
érdekes miisor 

I A I m a s y Mik- 
közönség. mely 

Iíhm a program- 
p!i>od,.:r

par­ e g y e-
ii. n. 5 orakor
ehvtler 13. sz.
rgyah. 1. Dr.
Ili} lg rnegvá-
hgos eluailás.)
i Delves értei-
ö'Njimi halves
í-^gái ti í o k.
1 alkalmazott

a név végével
V.ö ViZSsrahtot
felszerelt kx-rv

Keleti Gusz-
t hoz mint a

80. sz a.)
— Budapesti 

l-.t „Értesítés-

válj ás és köz- 
|m áilaini elemi 

tainroui kine- 
lán.lor iliósgydr- 
Ji.-iie“- minőségű

aö-ik évfor- 
It'Veles hívei, 
Illet a teréz- 

.vderri neve­
iére, vására, 

övit! üdvözlő 
líto emlékbe- 
jfőként mint 
lés tauitóját 
Janódat igaz­

ol R a p 0 S
olvasást ta r- 

ti i Magyar-
eietiiíuei ki-

Ji’élvt Bója

szerint a 
a legsiral- 

pbban rejlik: 
a vtiros

— mond 
sés vagyok.

vagyok a 
»bike iránt.

apám vé­
lnetek akar- 
tnieg nincs 

{ián minden 
ut fordítsák 

mulat tatót

árról, s fő- 
selényi, az 
em á'lhat- 

j z.emélyesen

i valót,— 
géz ve, —

In az, rósz

— mond 
őszinteségét 
tan boldog 
i-t e várra,
teggyőzött 

í a keveset

ín lovagol-
Itól figyel-
et.
pzíves lian- 
férfiti, oly 
iáthorihoz 

el is fe-

tkkal bír, 
Jem hiány- 
es a mint

[i:ls időben

r-t értek, a 
apródok, 

ibe.

Egyletek, társulatok.
— A soproni irodalmi és művé­

szeti kör igazgatótanácsa február 14-én tartotta 
elsé ülését. A tagok szép számmal jelentek meg, 
jrvenileztetűleg tanúsítván a részvétet és érdi-kelt 
séget. melylyel e vállalat iránt eleitől fogva visel­
tettek. Volt köztük, ki ez alkalomra daczára a 
kedvezőtlen időnek, még a vidékről is berándult. A 
kör működő bizottságának választás által követke­
zők lettek tagjai: 1) az irodalmi irányban működők 
részéről: Dr. Hérics János, Schlossjárik Károly, 
Szakon)'i Kálmán, Vajda Victor, Veres József. 2) 
# művészeti irányban működők részéről: Bognár 
tieza, Kapy Gyula, Kerner József, Munczy Lajos.

-— A „Terézvárosi Klub“-bau (sugárút 
3fi) kedden folyó hó 20-áu Bodnár Zsigmond tanár 

A magyar irodalomról a jelen század elején“ és 
fencer Pál „A fővárosi egyletekről“ fognak felol­
vasást tartani. 7 endégek szívesen fogadtatnak. 
A felolvasást közös vacsora követi. Kezdete 7 
órakor.

. - A magyar földrajzi társulat folyó
éri február hó 22 én délután 5 és fél órakor a 
lúposta-palota tanácstermében (bejárás a zsibárus- 
és granátos-utcza sarkán, Kőlépcső 2. em. jobbra,j 
felolvasó ülést tart. Az illés tárgyai: 1. Vára béry 
Armiu: Az angol éjszaksarki expedition)!. 2. V í- 
sontay János. A norvégi felföld talaj-és vízrajzi 
viszonyairól összehasonlitólag értekezik.

— A „Petőfl-társaság“ tegnap rendes 
nyilvános ülést tartott. A gyűlésen szép számú és 
nagy részben szép-nemű s azon felül is szép, vá­
logatott közönség volt jelen. Egyebek között Tisza 
Kálmánná úrnő is elejétől végig hallgatta a felol­
vasásokat. A felolvasások sorát Északi Károly 
„egy csepp viz“ czimü költői rajz nyitotta meg 
szellemes allegória, mely egy a fekete-erdőkbői 
lakadt csepp viz kalandjaival foglalkozik, a mint 
az végig fut a Duna hullámain, balsorsot balsorsra 
halmoz, meg a magyar-török fiukat is megliányia 
Várnáig, végre mint gőzpára a légbeszáll. Ez­
után Ix o m u csy József olvasta lel gróf Zichy 
be® költeményét, „Szegény János“ czimmel, mé- 

j lyet a hallgatóság élénken megéljenezett; Vé«iii 
I pedig tiyórgy Aladár tartott érdekes felolvasást 

Bizziról, a sienai Rafaelről, ki Szodomának ne­
vezte magát. — A nyílt ülést a társaságnak folyó 
ügyekkel foglalkozó zártülése követte.

— A pesti nemzeti önsegélyző e°-y- 
let tegnap d e. tai tolta rendes évi közgyűlését 
tteiss Mihály elnöklete alatt. Az üzleti jelentés 
szerint az 1875. év végével maradt váltóösszeg 
i°81ti Irt. 18<6. évben engedélyezett kölcsönök 
tótij Irt, ebből visszafizettetett 5872 fit, marad 
1876. évi deczember végével váltóösszeg 11639 frt, 
a takarékpénztárban van 18 fit; készpénzben 84 
frt ÍEi kr. Az egyletbe a lefolyt évben 15 uj tag 
iepett be. Elhatároztatott, hogy a törzsbetétek után 
tiVek fizettessek. Ezután következett a választás s 
a választmányi és póttagok a régiek maradtak.

— A „Concordia“ ezim ü jótékony 
sági egyesület Posner Károly Kajos elnök­
lete alatt tegnapelőtt tartotta közgyűlését. Az egy­
let vagyona 22,252 frtra rúg. Kifizetett az egylet 
a mull evben gyógyszerekre 1499 frtot, betegek 
í0“ ^ [rt.0* os.ztott kl- a vizkárosultak számara 
juttatott 119o frtot, temetkezési dijakban 1200 
frtot. A múlt évben 1112 írttal gyarapodott az egy- 
ht.vagyona. A közgyűlés a következő határozato- 

fúvő^u,a.belePŐ tagok, ha még nem 
haadtak túl a 40-ik evet 2 frt felvételi-dijat fizet­
nek Tiszteletbeli tagokul választattak: Bohus Sző- 
gyeny Antonia a jótékony nőegylet nagyérdemű 
elDoanoje, Damjanichné a magyar gazdasszo 
óvá" egyletének megalakitója s elnöknőie, Adle 
ADtame, Bischitz Dávidné az Í7ríu>líía’

is zárvák, s a polgármester

állás
Hav

Ö
és

torna-zsilipek már el i„ íttl)Uh s
S eTek kö°z%a brUd»í 0,dalra’ ho1 már több épü- 
bwT - f a, L|pthay báró háza vízben áll 
Funk tanácsost küldte ki a netáni szükséges in­
tézkedések megtétele végett. g in
eszközölie^Li 1 <1USZlfv . Elkérte a pelgármestert,
5S ».S,™ti K'“' l,”s *
„i, ,: lssa ül. Most nincsen iéo- s alkalmiS*'*«. hogy . 2s'lip„ek° S
Et átf, n T alacsonyabb a Duna állása, 
nak hoo-v* * c. S??an. azon , meggyőződésben van- 
•íll ísa -f" V ',oloksan 6at építése óta a Dunaál- 
ben mt_i í' ma&asabb, mint azelőtti évek- 

n z.° ,nem volt es igy ma midőn a viz
vi c c me£. csak lábon kellene állania 

ségffel éniioeHme^egjeZt,6’ h0^ ezen nagy kőit 
tőkgnem CSak luxus’ mivel azt szakér-
nem ! l "k .|kln-v,ttatni- mert állításuk szerint
állja ki“ 1 rnheSZeyevtetni a eat°t, minthogy nem 
altja k, a rohamot. Kammermayer inegigérte hoo-y

em SS,*}- f0®".Mr"i »minisztériumot!de ffi 
nem mondhatja: vájjon van-e szándéka a kormány-
nem zsiliPJét kinyittatni vagy
sü "önvri , a mft?zkedni f°g- ll08'y a vízállásáról 
vas°ntUtJr^ton ertesü|jön a főváros. Ha 
kHelentp L t b elnöke a jelenlevők nevében
í f l hoßy ba szükség volna rájuk, a leg 
S t rT1, ajánlják fel szolgálatukat
dornlml krde®Uker A. paigármester az ajánlatot tu­
domásul veven eljenzesek közt távozott.
7flnnr~f.il1 '!s H"®“ a fővárosban nagy
M aLeza kal°mbó1. eh-endelt védmunkála- 
vánm-yá *: • ^r, Ja ^er,iltek. Ezen összeg utal-
náci íltní'f ív /' ,eS ker- elöljáróságok a ta- 
m f ,altal /elhivattak, es utasitattak, hogy a véd-

<i/e e oz!/eik .élml folytonosan szemmel tartas- 
nao-Vnhharr°bb,- JaV‘taS°kat azonDal teljesítsék, a 
1 niörn-i •°11|ga aS<íka^ Pe(be kellő intézkedés végett 
a mérnöki hivatalnak azonnal jelentsék be.
állal vJV875- é,vi •iunius 26-diki katastrofa 
h íntfV I t-iegJxTek felségéiésére alakult gyüjtő- 
b zott ag elnöke, Neuwelt Armin a gyűjtő iveket
^,Lb, gÍ" !to"Zt “mg mindekkoráig nem ter-
feSóI-tt Je.:SZamadasra’ 'laezára, hogy erre már 
eE/ohttatott mmeifogva a tanács ismételten fel­

sál R n gyU'i / blz°ttsági elnököt, hogy számadá- 
febilLc'via a! “'utassá. |,e, mert a számadások 

izsnalasat az o kesedelmezése késlelteti. 
iohh - A, tuzeltóság köréből. A Duna 
ÍLlT'ií '/rosreszi tűzoltók számára a tanács 
l£Íir.vr fecskendőt rendelt meg. — Az üllői 
VuV if. H •n?""1 tiizőrséggel hírverő által 
.OAn Poilman Alajos kikapta megtérité- 
iq7,‘ frt készpénz kiadásának, melyet
i f/rá ° a; mm,t főparancsnoki helyettes hivatalos 
gyekhen tett. A brüsseli kiállításról visszaérkezett 

tiizoh1" mászó lajtorja-mintát a belvárosi reáliskola 
kapta ajándékba.
r,Qn-„r-"ÍZ 1/rzsébettéren még a három 

agy virágágyát is vasrácsozattal fogják ellátni. 
fnlvta,17, A Gellérthegy hefásitási munkáit 
Era k ÍNy0 CZ"tlz napszámost fogadtak fel e

a
a házas- 
ülés Le-

„Egyet- 
küldöttsége a 

Az indóháznál 
kiáltással vált

s é r 1 e t ó

Antaine, Bischitz Dávidné az izraelita’nőegyíeí 
buzgó elnoknője, Bar nay Ignáczné az izraelita 
Község jnbilalt nyugalmazott jegyzőjének neje, Rup­
recht p emid off né és Herzfeld Dianora ur- 
húlgyek stb.
>, , 4 természettudományi társulat
február ho 21-én. szerdán délután 5 órakor szak- 
ölest log tartani a m. tud. akadémia heti üléster­
mében. Tárgyak: Honikén Miksa; A magyaror­
szági mészkövekről. Thanhoffer Lajos : Az érverésre 
beloiyo viszonyokról mutatványokkal. A szakülés 
«to valasztmanyi ülés tartatik. Budapest 1877 
február hó 18-án.

- Az ügyvédi jelöltek ésjoggya- 
kornokok egyesülete tegnap küldöttségil 
tisztelgett Majlath György országbírónál s neki a 
tiszteletbeli elnökséget felajánlotta, mit Majláth 
szívesen el is fogadott s a megválasztási diszok- 
manjt átvette.

— A‘ nemzeti tornaegylet teg- 
qap tartotta meg közgyűlését, melyen S z o u t á»h 
Abraham elnökölt. A zárszámadásból kiemeljük 
hogy az egylet bevételei 21.192 frt 44 krt, kiadásai 
pedig 17.538 frt 97 krt tezsnek. Az egylet va­
gyona 183.614 frt 46 kr., melylyel szemben 85.201 
rtny, tehertétel áll. A mi az egylet működését 
ff’ a Jelentés kiemeli, hogy 1876. végével a ta- 
=oí szama 466-ot tett. tehát 19-el több volt, mint 
üvdig mC-ban 213 órán 12,238 tornázó vett 
észt Az egyes estéken tornázok száma várakozá- 

ajn te u nagy Tolt- A növendék-tornászok száma 
a különböző iskolákból volt 1162, a gyakorló 

uroazuke 240. Azon régóta elérni vágott czélt, 
J-T•; a leivcyok tornázása állandósittassék, 

erte az egylet 1876-ban az által, hogy a teréz- 
aroal polgan leányiskolák 28-30 növendékének 
ornatemtasat átvette. Atornatanitó képez- 

76-ban hallgatta, a rendes tanfolyamat 
, a puttanfolyamíit 84, kik közül 52 képesittetett. 

ivpri vE1, Pettaafoljamot 83 hallgatta, okmányt 
" i8-»-ZiU uk 67' A ?1VÓ órakat 16-an látogatták 

iéL.li 1 a- . tarnozott egyleti tag 240, tornatanitó 
szil; uzolt/30- önüvendék 1112, leány 50 
K,16,19- Ezutau a választások ered- 
viseJr ! d/,tek ,kl’ mely szerint az egylet tiszt- 
mee-jj z eddigiek nagy szavazat-többséggel újra 2^natnk; Líg-V mint elnökkéSzontafh Ábía- 
Hen/.i 6 D0kke. 1Iarkus István, titkár ügyészül 
knl f'0„mann’ Pen7-fárn°kul König Géza, szertárno- 

berzso. orvosul dr, Torday.
so, 7 A mérnök és építész e g y e- 
dán J lzePiteszeti szakosztálya f. hó 2l-én szer­
ért m6i" 0 érakor az egyesület helyiségeiben ülést 
4ak E -ta-g^: We X által a folyók vizjá- 
- eszm 'L t0zasaro 8 ennek okairól felszínre hozott 
o * Zffiek es nézetek 
osztalyjegyző.

Törvényszéki csarnok.
- Kettős házassági k........................ ... „ , -~OJ „ av/ UI1U ,,lz,

09 a ^assa vádoUatott Rozsgai Bertalan, ki jelenleg I ríUy által kinevezett” kormányzóból 'két
eves o ev előtt üveges üzlettel tért Gráczban I many által ...... ......................

® * »"P e,vl/n konduktor volt a helybeli közúti 
x..^. y]xna" A ,T1U^' év elején egy országgyűlési 
teáte 4j ,e-Ves szakácsnéjának igérgegetthá 
zassagot s néhány hónapi ismeretség után a
Lnolri!i,n°liek-ne.hán7 száz meggazdálkozott írtjába 
erűit meg is történt a templomban a kihirdetés.

mrmrfia f a DŐt' mert mint
tiírhpito .° -rat, vat rajta észre, a mi miatt nem 
- rhe/e es csak hamur megismerkedett egy 23 
h?7LtU-Zr0f -Pattant szobalánynyal, a kinek szintén 
házasságot ígért s a kihirdetés iránt is tett már 

S°x í leányzó költekezett is vőlegényére.
niühi ní‘a?a|Sate -?6™ lett semmb mivel a plébá- 
" a, ® tele,n level. érkezett, a mely szerint Pozs- 
gciinak Graczban neje van. Vádlott azzal védekezik 
hogy ó graczi nejétől elvált, legalább azt kellett 
ninme, hogy az elválás már érvényesen kivan 
mondva, mivel a gráczi tszék előtt az iránt a 
lepesek mar 6 ey előtt megtétettek.

A Gráczból a budapesti törvényszékhez ér­
kezett értesítés szerint 7l-ben az asztal és ' 
tol való elválasztás '

térést indítványozza, miután a kormány legközelebb 
úgyis egy törvényjavaslatot fog beterjeszteni a há­
zassági törvények szabályozása tárgyában. 8 c h m i d t 
'Onrad osztályfőnök a mellett szólal fel, hogy 

a más vallásnak engedélyezett szabadalmuk a kat- 
holikusokra 's ki terjesztessenek. Arnetli a tör­
vényjavaslatot pártolja. Neumann tanár 
sági törvények revisióját ajánlja, erre az 
záratott. Holnap folytatják a tárgyalást.

Kecskemét, febv. 18. (Az „Egyet­
értés”, távirata. Érkezett vasárnap dél­
után 4 órakor.) Szűcs, Lázár, Kozma, Kel- 
er es Drusoczky ide érkeztek. A város 

közönsége az ifjakat lelkesült íogadtatásban 
részesítette. Útközben is az egyes állomá­
sokon küldöttségi tagok várták. Délben 
nagy diszebéd, este a színházban disz elő­
adás és nagy banquette lesz.

Kecskemét, febr. 18. (Éjjel.) (Az 
„Egyetértés“ távirata) Az ifjak tiszte­
letere rendezett banquetten. mely körűibe 
líil 200 terítékből állott, nagy lelkesült,séo- 
uralkodott. Szabó Lajos fogadó beszédére 
nagy hatás közt válaszolt s e hatás mind­
inkább növekedett, mikor Hirse hl Matild 
az „ibolyakor“ czimü egylet részéről egy 
babérkoszorút nyújtott át Szűcsnek. Toasz- 
tokban nincs hiány. Eddig Szűcs, Kozma, 
Lazar,^ Kovács stb. mondottak toasztokat.

Kecskemét, febr. 19. (Az 
értés“ távirata,) Az ifjak 
4 órai vonattal elutazott.
2000-nyi nép viharos „éljen“ 
meg a kedves vendégektől

Kassa, felír. 19. (Az „Egyetértés“ 
tavirata.) Az ifjuság fogadtatása nagyszerű 
volt. Este, banquette, s a színházban disz 
eloadas, fényes allegóriával. A küldöttségi 
tagok páholyba lépésekor óriási éljenzés
v-h-Í xbanqmtten Fál,i:ln joghallgató a 
küldöttségre, J i mko az ifjúságra, Szósz­
ai ez ky ügyvéd a hatvanas bizottságra, 
Duly, Ügyvéd Kossuthra mondott to- 
isztott, kinek, és Abdul-Kerimnek is táv­
irat küldetett. Soós a hölgyekre ivott. 
Osauiyig küldöttség jött az ifjuság elé. Eger 
es lokaj üdvözlő táviratot küldtek

Bécs febr. 19. (Az „Egyetértés“ 
távirata.) Az uj „Presse“ mai esti lapja a 
»mgtezesi alkudozások tárgyában a követ­
kezőket Írja:
,, , A kiegyezési alkudozásokat ma 2 órakor 
ioiytatjak az osztrák miniszterelnöknél és való- 
szinuleg be is fejezik. A magyar kormány képvi­
selői a legutóbbi conferentián, miután elvettetett 
azon javaslat, hogy a központi bizottság a ki- 

!tt kormányzóból, két, a két kor­
mány áltál kinevezett alkormányzóból s tizenkét 
a nagy gyűlés áltál szabadon választott tagból 
álljon; azon elvet mondák megvitathatónak, hogy a 
ÍT" ! blZ0tfsaS többségének szabadon választott 
tagokból kell állni. A mai conferentiában tehát egv a 
kepviselohazbau is töbször szellőztetett és helyesl’ő- 
leg megbírált, javaslat kerül tárgyalás alá. fc sze- 
rá1'/.a f°!;anaes, következőleg lenne összeállítva: 
tagja a tokermányzo es a két alkormányzó A fő- 
tanacs>t tagot az osztrák bankigazgatóság ajánla- 
tara választ. A többi nyolez tagot a na»veyülés 
szabadon választja. A főtanács tagjainak" hiva- 
taloskodasi ideje négy év. A mai conferentia két­
ségkívül e javaslat elfogadására vezet. Lén yews 
elteres meg csak azon pontra nézve forog fönn 

hop vájjon a két alkotmányzó kinevezésére nézve 
a koimnnjralnmk kinevezési, vagy jóváhagyási jo- 
guk legyen-e, A dotatióra nézve a mao-yar fiókok 
reszere 50 millió állapíttatott meg, mi a szükség ki- 
vanata szermt emeltetni fog Az ily rendkívüli do 
tatiora nezve

A mai

székhez, kik az ultramontán lapok vádaskodá­
saival bátran szembeszálltak , hír szerint azon 
utasítást intézte, hogy vagy mondjanak le az állami 
nzetes további húzásáról, vagy nyilatkoztassák ki 
hat hét alatt, a „Köln. Z.“-ban, hogy a májusi 
törvényektől megtagadják el ismeréseket.

Bécs, febr. 19. (az „Egy et é r té s“ távirata).
1 gabnatözsdén az arak ekkép jegyeztettek: 

1 nvaszi búza 13 frt 20 kilói 13 frt 25 kr. Tavaszi 
í ozs 10 írttól 10 frt 15 krig. Tavaszi zab 7 frt
tetei Á klÚ'' Magyar rozs 10 frt 70
Kreol 10 frt 80 krig.

Kóma, februárig. A kamarában Vis­
conti Ac nőst a egy interpellatiót jelent 
be a keleti kérdésre vonatkozó diplomacziai 
okmányok előterjesztése ügyében, esetleg 
akar-e a kormány a keleti kérdésben való 
magatartásáról felvilágosítást adni. C e s a r o 
szintén egy interpellatiót jelent be a keleti 
kérdésre vonatkozó okmányok előterjesz­
tése tárgyában. A miniszterelnök azt fe­
lelte, hogy az okmányok nyomtatás alatt 
vannak és a jövő hét elején szét fog­
nak osztatni. Á e nőst a erre visszaveszi 
interpellatióját, de fentartja magának azon 
okmányok megvizsgálását, melyek meg 
lógnak jelenni, hogy a kormány magatar­
tását e kérdésben megismerhesse. Miután 
komoly olasz érdekek vannak érintve, le­
hetséges, hogy a középtengeren lévő viszo­
nyok megváltoztatásáról lesz szó.
u 1 - J$écs’ feliruár 19. Magyar földteherm. kötvény 78.7.0.

i/fj . Magyar hitel 117 70 Magyar zálog- 
8G-50 .Erdélyi —Magyar keleti vasút 58.— 

Magyar sorsjegy 71.50. Magyar földhitel 28.-. Magyar 
vasút! .kölcsön 98 75 Anglo-magyar —. Franco-ma^yar 

~'7 1A,/? ^ Magyar északkeleti vasút 91 —
Kelet-vasúti elsőbbségi kötv. 59.------- Tiszai vasút 159.-
mumcipahs bank 18.—.
áh B<7S» február 19. Hitelrészv. 149 25 Galieziai 21125. 
Allauivasvit 240 5). Rente 62.90 — 1860-as 109.50.-
1864-es 134.25. Ezüst 114.70. - London 12430. - Unio- 
r'ank Atolanos épitőbank Angol-Osztrák 74.-.
Lomháid <7 7.) Tramway—.— Hitelsorsjegy 162 
Nipoleond or 99.50. Arany 5.92.—. Frankfurt 60.40 - 
(“orosz penzntalvany 61.- Török 
épitőbank —.—. sorsjegy 17.—. Angol

KÖZGAZDASÁG.
A budai hegypálya társaság tegnap d. e. 

tartotta, rendes évi közgyűlését Dr II ei n r i c h Ödön 
elnökletté alatt. Felolvasiatott az évi jeleni,és.
?ö!!niVben kettős vonat közlekedett s
42U.U77 személy szállított. A bevétel 29 499 frt 
{> kr. volt. A nyeremény 11.742 frt 3 krral tiir.uk 
k' összegből az alapszabályok értelmében
-dúl) frt résziét illeték levonása után marad tiszta 
nyeresseg 9392 frt 3 kr. Az igazgatóság indítványa 
szerint részvényenként- 5 frt fizettetik, s igy 15Ö0 
db. részvény után 7500 frt osztatik ki, a még 
fennmaradó 1892 frt 3 kr. a társaság által meg­
vásárolt 500 db. részvény törlesztésére fordittatik. 
Az igazgatóság a felolvasott jelentést tudomásul 
vette s a felmentvényt egyhangúlag megadta. 
Megvalasztattak újra igazgatókká Di Heinrich 
Udon, Herczfelder Lajos és Mandl J., felügyelő-bi 
zottsági tagokká: Lányi Jakab lovag, Dr. Ország 
bandor és Eggert József, mint uj tag Stramszky 
Antal, mindnyájan egyhangulat.

A fővárosi iparoskör is közgyűlést tartott teg­
nap Rath Károly elnöklete alatt. A körnek je­
lenleg o71 rendes tagja van, ezek közt 208 ipa- 
ros 84 kereskedő, 38 ügyvéd, 19 orvos, 19 mér- 
?_ > 21 műépítész, 22 tanár, ]7 iró és miivész,68 
köztisztviselő stb. A körfináncziái a legrendezettebbek 
es az 1876-ki pénztári kimutatás is 450 frt 31 kr 
beveteli többletet mutat fel. A napirend további tár- 
gyat kepezte: tiszteletbeli tagok választása, mely 
választás négy év óta nem ejtetettmég; (aziparos- 
kornek eddigi két tiszteletbeli tagja /olt: Szlávy 
József es gr Zichy József.) Megválasztattak ilyekül 
br. bimonyi Lajos és Zimmermann János. A napi­
rend, utolsó tárgyát 50 tagból álló választmány 
kiegészítésé kepezvén, szavazattöbbséggel megá- 

válaszmányi tagokul: Fiilöp István,lasztattak

, , , . .1,irant Peréit Pozsgainé ; a fe-
engesztelesi kísérlet végett 3-szor megidéztet- 

ven, megjelentek; de sikertelen maradt, s a felek 
ezentúl semmi lépést a gráczi törvényszék előtt

távirata). Az urak háza ma tizennyolcz ta-
-r........  &™v„, ^»euyazeK e.oct , ?ot 'választott azon czélta, hogy a bank-

nem tettek. Pozsgainé még él Gráczban. Az ügyész ben a kormány által teendő előterjesz- 
a kettős házassági kísérlet módját mellőzvén, csalás teseket meghallgassák. Ezen előterjesztése-

hofftearmiTh b^le.^ztek 11 magyar miniszterek, Winkler Nándor, Schváb György, Döhler Vilmos’ 
§y fián! hatandeJet a főtanács határozza meg. Fáik Zsigmond, Kutschera György, Láng Lipót’ 

Becs, febr. 19. (Az „Egyetértés“ | Nádler Jándor, Prohászka Ferehcz, ffi Zrig-

miatt kívánja büntettetni vádlottat. A tszék vádlot­
tatcsalas miatt befogatásától (1876. május) szá- 
mitando 1 évii börtönre ítélte. A kettős házassági 
kiser et tényállását megállapítva nem látja a tszék, 
mivel vádlott cselekményei, a házassági előkészü 
letek, csakis epen előkészületek; 
tény elkövetése megkísérlésének

a melyek a bün- 
nem mondhatók.

- A 
nagy­

megvitatása. Gonda Béla

Fővárosi ügyek.
Óta ; r.“ árvíz. A 
rl„„,m?Pektió tartatik fenn

~ A.z. artíz- A városházán tegnap éjjel 
Elba ;rP f-°rtortatik fenn mindaddig, a wig a
«■ .Z ' Í0?' A D"m vitillísa m, Ä 

kedre),ahl™rnar„aZ;°n.PMnt0n va.n (fo,yton emel 
fogatni

_rV, a hol a csatornákat, zsilipeket'kezdik eí-
9éseket mj/ a .sz/'attf uk felállítására az intézke- 
a pénziivvftftl-ni" Fammermayer polgármester ma 
hogy , ,=/ es gazdasági bizottságban közölte 
lepte a l'/'1 a v,izaíogó alacsonyabb részeit el- 
barha a rencsvarosban több pinezébe behatolt, s 
lnnk várai!yam beesnek fölfelé apadóban van, ná- S7/Ii„| PanoÄD ,ara,?yokbae növekedik. Az alsó rak- SZ°lal 
re’icz-Jü7S0fvgkezdédött az áruk szállítása a Fe- 
jábnyi toL, Ire' A„ mérnöki hivatal 15 és fél 
epeket eziránt me ?U fartJa elzárodóknak a zsi- 

az intézkedések megtétettek, a csa-

TAVIRATOK.
Abd-uI-Kérim távirata az „Egyet­

ért é s“ szerkesztőségéhez.
,. , F 0 ”s * a 111 i n á p o 1 y, a Seraskieratban, 
február 19. (Abd-ul-Rérim pasától, a török 
hadseres főparancsnokától éjjeli 11 órakor 
a kin étkező, délutáni 3 óra 20 perczkor fel­
adott franczia szövegű táviratot vettük;)

L(Ívüzletemet küldöm a nemes magyar 
nemzet ifjúsága küldöttségének Pestre tör­
tént szerencsés megérkezése alkalmából, és 
őszintén köszönöm a Budapest főváros la­
kosságának nevében hozzám táviratilag in7 
tézett hazafias nyilatkozatot. Az ottoman 
hadsereg generalissimusa; Abd-ul-Kérim.

(E sorok választ képeznek azon táviratra 
mely Abd-ul-Kérimnek a konstantinápolyi küldött­
ség Budapestre érkezésekor a „Hungáriádban 
tartott banquette-ről küldetett. S z e r k .)

Bécs, febr. 19. fAz „Egyetértés“ 
távirata). Ma délben folytatják a tanácsko­
zást a bankkérdés tárgyában, melyben csu­
pán a hét magyar miniszter vesz részt, 
mivel, csak a főtanács összeállítását fog­
ják tárgyalni. Ez alkalommal nemcsak a 
paritás elvéről van szó, melynek megóvá­
sát a magyar miniszterek „conditio sine
qua non“-nak tekintenek, hanem még a ___ _______ U/Jia ,
főtanácsosok mennyiségéről, megválasztásuk I csak isten segitségivelSZtrerteiogte^^ia 
módjáról, s lnvataloskodasuk idejéről is. kellene építeni. Azután reggeli köfe kezett 
Ennélfogva az alkudozások ma aligha ér- I mohmői Q ’

, , , . - =------- ------előterjesztő
két holnapra várják.

Bécs, febr. 19. (Az „Egyetértés“ 
távirata./ A király ma mind a "két minisz­
terelnöktől tudósítást kívánt a tárgyalások 
folyamáról. — Perczel és Péchy minisz- 
terek ma hosszabb ideig voltak a "királynál 
kihallgatáson. Délután mind a két 
tér visszautazott Budapestre.

Konstantinápoly, febr. 19 
szerb küldöttek ma meglátogatták a 
vezirt és a külügyminisztert. A monte- 
negrói küldöttek péntekre váratnak. A porta 

I , ü. ekenynek mutatkozik s van remény a 
békekötés bekövetkezésére.

. 19. (Az „Egyetér­
tés“ távirata.) A császár és császárné, a 
koronaherezeg és koronaherczegné, to­
vábbá Vilmos, Waldemár herczegek teo-nap 
delben megtekintették az uj birodalmi 
banképületet. Jelen voltak: a fő-bank igaz­
gatóság, a központi választmány, valameny- 
nyi bankhivatalnok, Stephan fő-póstames- 
tor Bittér titkos tanácsos, Madai rendőrfő­
nök és Hitzig főépítész. A pénztár, kincs­
tár es az érczrud-állomány megszemlélése

mond, kovács Zsigmond, Tencer Pál’, Zitterbarth 
Karoly, Aldassy Ignácz, dr. Pözel István és Haris 
Mihály. Szítnmzsgáloku1: Röser János, Fromm 
Antal, Haris Mihály, Walser Mihály, és Kokesch 
bandor.

á r p a 40 frt 40 kr. z a b 2 féí 50 kr. tengeri 4 frt 80 ki
burgonya 2 frt kr borsó 8 frt 50 kr. lenese 6 frt 40 kr.
paszuly 6 frt 50 kr, kása 9 frt 60 kr. köles 6 frt, 100 Ji-
terenkint.

Pécs: búza 11 50, 12 24 11 frt. — Kétszeres búza
9.40 — 9 frt. — Rozs 9 frt 8 60 frt. — Árpa 6.40—6. 
— Zab 7.85—7.40. — Kukorieza (uj) 540—5.10 frt

Soprou,: búza 1120—13 frt. — Rozs 8.60—
10.40 frt. — Árpa 7 8.40 frt. —Zab 7.70—8 10 frt 
— Kukorieza 6.10-6.50 frt.

Kassa: búza 11.50—12.40 frt. — Rozs 8,- 9.25 
fit. — Kukorieza (vörös) 6 50— 6 80. frt — Ár na 
6 50 7 frt. — Zab 7 40—7 70 frt '

Szeged : Búza tiszai 77 5—79. kllogr. meterm 12 
frt 10—12 frt 40 kr. Búza bánsági 77.,—78, kilogr. mé­
terül. 11 frt 80-11 frt. 90 kr. Rozs 71—73 kilogr. 
metermazsa 9 frt—9 frt 10 kr. Árpa 63—64 kilogr. mé- 
term. 6 frt 30—40 kr. Árpa takarmányi 59—bl kg méterrn
5 frt 8u—90 kr. Ten geri méterrn. 5 frt 15-2 frt 25 kr! 
Zab meterm. 7 frt—7 frt 10 kr.

Győr ; Hektoliterenkint. Tisza búza 8 frt 20 krtól 
8 frt 60 krig. Közönséges buza 7 frt 60 krtól 8 írtig Rozs
6 frt 6 frt 40 krig. Árpa 4 frt 80 krtól 5 frt 20 krig, 
Z a b 2 frt 80 krtól 3 frt 20 krig Kukorieza 3 frt 60 
krtól 4 írtig Köles 2 frt 80 krtól 3 frt 20 krig.

Veszprém, február 16. (Az „Egyetértés“ 
tudósítása.) A legutóbbi nálunk megtartott orszá- 
g)s_ vásár nagyon nyomorúságos eredményű. A 
vasár után volt alkalmam hiteles helyről meggyő­
ződni annak sikertelenségéről, a felvett hivatalos 
adatokból ha saját szemeimmel nem láttam volna 
s, hogy a vidékről alig jött be valaki, a délutáni 
eső pedig szétverte még azokat is, a kik kimoz­
dultak hazulról. Aránylag a szarvas-marha kellett 
legjobban és legjobb árakon, r. 1.

Sorsolás. Az alföld-fiumei vasút nagyvárad- 
eszéki része elsőbbségi kötvényeinek 7-ik illetve 
3-ik nyilvános kisorsolása, törvényes bizottság és 
kormány felügyelet mellett — f. évi márczius 
3-án délután 4 órakor a társulat igazgatósági épü­
letében, Budapesten \. kerület akadémia uteza 12. 
sz. a. fog megejtetiii. A kihúzott számok, az alap­
szabályok értelmében, annak idejében közzé fog­
nak tétetni.

A németországi gazdasági Ínség enyhítésére 
felmerült az eszme, hogy ez ínség enyhítését a 
köz építkezések által kellene előmozdítani. E 
tekintetben Duneker képviselő indítványt is tett. 
Azonban a képviselőim abban a .véleményben 
volt, hogy nem a nyilvános építkezésekre van ott 
szüaség, hanem arra, hogy a magánipar vitá­
lis érdekei megvédessenek, és a magán vállalkozást 
felserkentenék. Ez ugyan korlátolt álláspont ezzel 
szemben, hogy az Ínség enyhittessék, de némi 
befolyással lehet arra, hogy a bizalom és gazda­
sági helyzet javulása lassanként visszatérjen.

Cabiia-kivitel! Úgy. Konstantinápolyi nagykövetünk 
jelentőse szerint a Duna-vilajetre és Trapezunt, Samsnn és 
Kerassunt tartományokra kihirdetett gabona kiviteli tilalom 
a torok kormány f. év január 10-én keit rendeiete értei­
mében vsak is a külállamokra vonatkozólag fog hatályban 
maradni, inig ellenben a gabona kivitele a nevezett tarto­
mányokból Konstantinápolyba azon feltétel alatt meg lett 
engedve, ha a szállítók a helyhatóságoknak kezeseket állit- 
tanak, a kik a konstantinápolyi vámhivatalnál a kivitt ga­
bona megérkezését annak idejében igazolják.

Heti-naptár.
- febr. 19. — febr. 25. —

, .. Febr. 19-én: A bodrogközi tiszaszabálvozási társulat 
közgyűlésé d, e. 10 ó S -A.-Ujheiyben a megyeházban. —
A egyleti-takarékpénztár közgyűlése d". e 9 órakor.
~ ” háttaszéki köriileti takarékpénztár közgyűlése d e. 9 

. , ő nógrádmegyei népbank közgyűlése Losonczon a
városházán d. e. 9. órakor.

Febr. 20-án : A bodrogközi 
lése d e. 9. ó. — 
délután 2 órakor — 
előtt 10 órakor.

Febr. 21-én: A kisbéri takarék-részvénytársaság köz­
gyűlésé d e. 9 órakor.

Február 22-én : A baáni takarékpénztár közgyűlése 
i 6 n — A kolozsvári takarék-részvénytársaság közgy. 
in Z, 9 °- — A szekszárdi takarékpénztár közgyűlése d. e.
10 ó. — A bajai takarékpiénztár közgyűlése d. e 9. órakor.

• o //m,e !. 1 takarék-részvénytársaság közgyűlése d. e.
9 o ozékelyhidon. — A trencséni takarékpénztár közgyűlése 
/" e' ? 77 A halasi takarékpénztár közgyűlése d. e. 9 
»• — A kethleni takarékpénztár közgyűlése d. e. 9. órakor, 

f ebr. 24-én : A salgó-tarjáni takarékpénztár dözgy. 
e. 10 o Az illával takarék-részvény-egylet közgy.

d. u. 2 orakor A takarék és elhelyezési-egylet közgyűlése
estve. 6 órakor a Ratzkyféle házban (a kör-ut és 'királv- 
uteza sarkár). 1

Febr. 25-én : Az első magyar szálloda részvény-tár­
saság közgyűlése a „Hungária“ dísztermében d. e. 10 ó.
— Az első magyar gyapjú mosoda és bizományi részvény­
társaság közgyűlése d. e 10 ó. a kis Lloyd termében - A 
magyar országos központi takarékpénztár közgyűlése d. e.
11 o. beesi-uteza 4. sz. — Az első pesti spodium és csont- 
liszt gyár részvény-társaság közgyűlése d. e. 11 ó. dobuteza 
“ sz; ~ A zugligeti villa részvény-társaság közgyűlése d.
e. 10 6. dorottyauteza 14 szám.

takarékpénztár közgyü- 
A B -Kutai takarékpénztár közgyűlése 
A huszti takarékpénztár közgyűlése d.

d.

-i9P«nZé-rí mé'^e „sze™t következők : "búza 74 krgstt 
12.60 7 / 5 kgrs 12.2o—12.90; 76 kgrs 12.50—13 10 • 77ik 

12.85—13.30: 78 krmne 18 1fl__iQKC.mii..millisz- 12.85—13.30; 78 krmos 13.10

kezők:

Budapesti galma és értéktőzsde. Kedvező han­
gulatnál búza 10—15 kr. rozs és zab 10 krajezárral drágá­
ban kelt mint múlt heti zárlatkor, más gabnaiájok változat- 
annl maradtak a kínálat búzában tegnap és ma jelentékeny 

volt es mindkét napon körülbelül 25000 mm adatott el 
rozs is nagyobb mennyiségben kelt el. A mai átlagárak

12.05 
, 77Jkgrs

1"° 40 9.65/M8? z!b szdllriabb 63°6

Tiszai602500 mmB 7" \kö7f 
kgrs 13 8o, 1000 mm. 76.„ kgrs 13.65, 600 mm 77 k°rs 
13 60, 500 mm. 77 kgrs 13.55 1500 mm 74 Lrs "lsl? 
600 mm. 74 6 kgrs 1315. 300 mm. 77, kg," 18 60 MM) 
mm. 77.1 kgrs 13 60. Pesti 500 mm. 75. kgrs 12 85 500 
mm. 77.„ kgrs 13.24. 8 8 auu

H a t á r i d 5 ü z 1 e t n é 1 buza és repeze csende sebb 
irány mellett valamivel lanyhább, tengeri és zab 5 krajezár- 
!ta‘ em7el7k/dfi/ b,iza tavaszra 13.05-13.15; zab tavaszra 
/ ,70 7.75, tengeri, bánsági május—júniusra 6 70-
kaposztarepeze aug.—szeptemberre 15 00_15 25
jul.—augusztusra 14.63—14.75.
, , ,, Értéktőzsde. Az előtőzsdén kedvező hangulat ural­
kodott, a forgalom azonban korlátolva maradt • osztr hitel 
részvények ,147.25-147.80-on, magyar hitel részvények 
117.75-on vásároltatták. J

I 1 i . t ő z s d e. Csendes volt, üzérkegő papírok
alcsonyabb becsi jegyzések érkezése folytán valamivel lany­
hultak, osztr. hitel reszv. 148-ról 147.50-ig, magyar hitel 
reszv. j 17.75— 117.50-en adattak el. Pestíkereskedelmibauk 
reszv 589-en. központ, takarékpénztár részv. pedig 76.50-en 
szilárdak voltak. Gőzmalmok közül: JLuiza részvények 169 
-.j70:eP’ XlCíoria részvények pedig 282-ön keltek. Igen 
szilárdak vo tak az I. magy. biztosító társidati részvények 
melyekben 1190-en kötés eszközöltetett és azután 1195-ön

-6.75 ; 
bánsági

Árverések, csődttgyek. (Kivonat a „Budapesti Köz- 
iony tehr, 16-ki számából:) Kovaszincz (Arad) márez. 16 
r rnseha Péterné szőllője 2500 frt. — Nagyvárad febr. 24 
Grexa József haza és tartozékai 2452 frt — Csákóvá 
(Temesvár) febr. 26 Lazarevits György ingatlanai 11.400 
frt es 600 frt, — Lngvár márcz. 15. Bloch Sal. háza 8275 
irt. Aagyszello (B. Gyarmat) márcz. 13. Csomany István 
ingatlana, 2867 frt. - Temesvár febr. 27. Palikucsonyi 
Llisabetha kötvényéi 6000 frt. — Budapest márcz 19 
Feszty Adolf akáczfa-utczai háza 110 340 frt — Gyöngyös 
marcz. 14. Brestyánszky András ingatlanai 390 frt" — Te- 
renne íLosoncz) márcz. 21. Bornemisza György birtokrésze 
rfi • ' ““eyiszlo (Sopron) márcz 20. Horváth Mi­
hály ingatlana 24,7 frt. — Batta (Székesfehérvár) márez.

Usztovits Gligorka ingatlanai 400 frt 27ü7 frt* — Bazin 
(Pozseny) márcz. 23. Nagy László háza 2000 frt - Besz- 
tereze (Pozsony) márcz. 22. Zsernovits János ingatlanai 3236 
ttj- Halas márcz. 13. gróf Vartesleben Ida birtoka 
u1'76La/ r ETj-Panát (Arad) febr 27 Leptich Mátyás 
haza SoOl frt és kenderföldje 8 fr. — Gilárd (Temesvár) 
febr. Bokán Maxim ingatlana 4030 frt. — Thass (Kis-Várda) 
márcz 14. Leichtmann Noszl örököseinek ingatlana 1200 
frt es 800 frt, — Genes (N.-Károly) márcz. 28. Tóth Al­
bert birtoka 6399 frt. — Kolozsvár márez. 3. Szabó Gvörev 
mgatlai 4725 frt 2884 frt és 9067 trt - Szente (B -Gyar­
mat) márcz. 14. Kováts Károly birtoka 2562 frt.

Csődök: Vájsz Antal debroezeni szabómester és Flo­
rian Janos brassói kereskedő ellen.

CsődmegszUntetés : Novotny Ferdinánd kassai lakos
ellen.

2B"u.d.a,pesti sziixla,po3s.
Kedden, 1877. február 20*án

után az uj teremben a központi választmány I hJfilt* cm ^fMa^yar földhitel intézeti arany záiog- eloadast tartott. Deehend bankelnök üdvözlő I ÄS' aranyat 9-90"en’ ma--kjegyek
beszédet tartott, melyben kiemelte, ho^y a 
győzelmes hadsereg vívmányai nélkül a 
nemet birodalmi bank álom maradt volna 
s végül köszönetét mondott a császárnak 
megjelenéséért és arczképének kegyteljes'aján- 
dékozásáért. A császár helybenhagyólag vála­
szolt, amennyiben hangsúlyozta, hogy minden

nek véget: ha azonban mindakét rész mi­
niszterei még ma megállapítanák a részle­
teket, úgy még holnap is lesz értekezlet a 
bankelöljárók közbejöttével.

Becs, febr. 19. Az urak háza a házassá­
gi-törvény megváltoztatását nzélzó törvényjavas­
latot tárgyalta. — Felder polgármester a vallás 
miatti házassági akadályok megszüntetése mellett 

fel. — K II t s c h k e r érsek a vegyes 
házasság ellen és a volt papok nősülhetése el­
len kel ki, s azt indítványozza, hogy e törvény­
javaslat fölött napi rendre térjenek. Lichten­
stein Frigyes herczeg szintén a napirendre

melynél a császár felköszöntötte a biro­
dalmi hivatalnokokat. A császárné a mel­
lékteremben cercle-t tartott.

Jassy, febr. 19. (Az „Egyetértés“ 
távirata.) A hadügyminiszter megbízta Zu- 
jeff tábornokot, hogy szemlélje meg a déli 
hadsereget s tegyen meg minden intézke­
dést, bogy a moszkva-odessai vonalon nagy 
csapaftesteket haladék nélkül lehessen szál­
lítani. Moszkva városa 400.000 rubelt aján­
lott meg a kormányzóságbeli nemzetőrség 
fölszerelésére.

Köln, febr. 19. A „Köln. Zeitung“ jelenti: 
Dr. Melcher önkéntes száműzetéséből azon lelké-

Bécsi gabimtözsde. Buza tavaszra 13 20—13 25 Rozs 
10.00-10.15. magyar 10.70—10.80. Zab fkereskedelmf] 8 00 

I 8.10, tavaszra 7.94-7.99. Tengeri (kész áru) 6 (M-6 70 
május-juniusra 6.70-6 80. 1

Bécsi értéktőzsde. Az előtözsde szilárd iWr. 
gidaiban folyt le, csak zárlatkor mutatkozott az üzérkedő 
papíroknál csekélyebb reaetio; osztr. hitel 148 60 an«Hn 74.50, magy. hitel 117.50, 20 frankos arany 9 88-,6°’ 6

Múlt heti átlagárak a vidéken.
Arad; Tiszta buza: 100 kilogram va^v maion- 

mázsa 12 20-11.70. Kétszeres buza 10 70-10 50 g R n ! f
9.00-9 70. Árpa: 6 90-6.40. IC u k o r i c zrá 'Zab : 6 90-6.40. kukorieza; 5.20.-

^fl®zsvár: Egy hektoliter tiszta buza 8 frt 20 kr 
rozs 5 frt 65 kr, elegybnz.a 6 frt — kr zab 9 frttn 100 kilo széna kötve 3 frt. rt6° kl’
19 f t Jn LZP1"ém ! T>La.-,b u z a nehé7-aége 78 kilogr. ára 
12 frt 40 ki rozs 73 kdogr./g. — árp a 62 kilogr. 6- 
80, zab .A kilogr 8. —. kukorieza 74 kilogr. 5. 20.. 
Kozepszeru: tiszta-búza nehzsége 76 kilogr. ára 12 frt. - 
kr rozs 71 kilogr 88-). árpa 61 kilogr, 6.50, zab 40 kilogr.. 
7. 8q. kukorieza 73 kilogr. 5.— Legalábbvaló: tiszta-bnza. 
7,,i k£°8r, 11 6b; /,071 70 kilogr. S.50 árpa 60 kilogr. 6.- 
zab 38 kilogr. 7 50. kukorieza 72 kilogr. 4. 50
i ■ 1 ,J-;k>Ízsa : B 11 z a le£)°hb súly 79, fél hektorliter- 
k;nt. !°‘J k‘l0gTr, sprint: 12 frt - kr. középszerű súly 88 
11 frt 20 kr R o z s legjobb súly 36, 9 fit 20 kr. közép-!
f7frsnSb ? V*’-9 frt — kr. — Árpa legjobb súly 32.^7 
frt 50 kr. kozepszreru súly 30, 6 frt 50 kr. - Zab leg­
jobb súly 20. 1 frt, 50 kr. középszerű súly 18 1 frt 40 kr 
— Kukorieza (tengeri) 7 frt — kr

Ungvár: Buza 9 frt 10 kr,'rozs 6 frt 30 kr,

NEMZETI SZÍNHÁZ,
A varázsfuvola.

Nagy dalmű 4 felvonásban 
Irta Schikaneder Manó. 

Személyek:
Serastro Ney
Tamino Udvardi
1- ső pap Tallián
2- ik pap Szalay
Az éj királynője Nagyné 
Pamina, leánya Balázsné

NÉPSZÍNHÁZ.
j A florenczi szalmakalap.

Franczia bohózat 5 felvon. 
Személyek :

Fadtnár
Nonank
Helena
Veziné
Bobén
Bepertüi

Eöri
Horváth
Békési
Tihanyi
Karikás
Együd

Anaisz, neje Danoz Nina

hölgy
1- ső )
2- ik )
3- ik )
1-ső nemtő 
Papageno 
Papagena 
Monosrrátos

Maleckyné
Heim R.
Saxlehner
Béli H
Kőszeghi
Nádayné
Zajonghy

Kezdete 7 órakor.

Sampinyi
Tavernié
Klára
A szil
Tardive
Trulyeber
Felix
Vrrginia
Klotild

Lukácsyné 
Várady 
Pártényiné 
Bakonyi 
Zádor 
Kovács I. 
Tiszai
Gyöngyösi I. 
Mohácsi S.

Kezdete 7 órakor.

Vízállás és Időjárás.
Budapesten február 19. 5.17 m. 0 fölött száraz 
Pozsonyban február 19. 4.28 m. 0 fölött száraz
M. -Szigeten február 19.0.86 m. 0 fölött felhős 
Szatmáron február 19. 0.82 m. 0 fölött felhős. 
Tokajban február 19. 1.64 m 0. fölött esős. 
Szolnokon február 19. 1.73 m. 0 fölött felhős. 
Szegeden február 19 3 36 m. 0 fölött száraz. 
Aradon február 18. 0.12 m 0 fölött esős.
N. -Becskerek, február 18 0.89 m. 0 fölött esős. 
Bezdánnái február 16. 8 34 m. 0 fölött száraz. 
Verbászon február 16 1.77 m. 0fölött száraz. 
Eszéken február 17. 1.48 m o fölött felhős. 
Sziszeken január 15. 1.57 m. 0 fölött felhős. 
v-Orsován február 3. 0.48 m. 0 fölött száraz. 
Barcson február 13 0.57 felhős.
Mitraviczon január 4. 5.43 m. 0 fölött száraz. 
Zimonybau január 4. 6.13 m. 0 fölött.

Csávolszky Lajos
telelő» szerkesztő és Madó-tulajdones,
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KÖZLEKEDÉS
Osztrák ál tani vaspálya.

GYORSVONATOK.
Budapest-Becs. 

Budapest ind. 7 50 reggel. 
Érsekújvár ind. 10.33 r.

, Pozsony ind. 12 58 d.
! Bécs érk. 1.48 d. u. .

Becs—Budapest.
Bécs ind. 8 45 d. n. 
Pozsony ind. 5.13 d. n.
Ér sekújvár ind. 7.29 3. u. 
Budapest érk. 10.15 d. e.

SZEMÉLYVONATOK.
Becs—Budapest—Baziás.

J Bécs ind. 8.86 r. 8 20 e
Pozsony ind. 11.05 r. 11.08 c.
Érsekújvár ind. 2.04 du. 2.14 r. 
Budapest érk. 5.30 du. 6.08 r! 

1 Budapest ind. 6 50 du. 7.05 r.
! Czegléd ind. 9.20 ó. 9 21 r

Szeged ind. 12.48 ó. 1.11 du 
Temesvár ind. 4 87 r. 5.05 du

I Baziás érk. 8 46 r. 10.55 e.
Baziás—Budapest—Bécs. 

Baziás ind. 6.— e. 3.50 r.
Temesvár ind. 9.48 e. 9 22 r

I Szeged ind. 1.32 é. 1.12 dn.
Czegléd ind. 5.16 r. 5 16 d u

, Budapest érk 8 04 r. 7,42 e.
! Budapest ind. 9 10 r. 9.20 e.

Érsekujváadn. 12.44 r. 1.— é 
Pozsony ilfc* 4.13 du. 4 06 r.

|Bécs érk. 6.22 du. 6.11 r.
Bécs - Ujszőny. 

ind. 7 48 r. 5.58 c. 
ind. 11,56 d e. 10.10 e 

ny érk. 2.11 d.n. 11.13 é.
Ujszőny —Bécs. 

ny rúd. 2.21 du. 3.50r. 
iud. 4 13 d.u 5.07 r. 
érk. 7.58 e. 8.52 r.

Valkány—Perjámos.
I Valkány ind. $£i d. u.
I Perjámos érk. 6.06 d u.

Perjámos —Valkány.
I'Perjámos ind. 8 25 r. . .
"I Valkány érk. 11.10 d. e.

JasStnova—Oravicza.
I; Jassenova ind. 4 48 r. 8 12 r. 
liOravieza érk. 715 r. 9.54 r.

Oravicza—SteyerdotT és vissza.
Oravicza ind. 10 80 d e. Steyeidorf i. 2 45du. 
Steyerdorf é. 1 55 d.n jOravicza

Uyöngyós—Vámos-Uyörk.
,. * Gyöngyös ind. 12 — é. 9 — r. 
é. 5 57du. Vámos-Lryörk érk. 12 29 é. 9 29 r.

BStmegyer- Snrány és vissza. 
Tótmegyer iud. 1.40 dii.jSnrány i. 11.46 de. 
Surány érk. 1.5b du.|Tótmegyer é 12.15d.

Magyar királyi államvasutak.

Budapest— Losoncz—Ruttka.
7 20 r.
8 26 r. 
9.46 do

12 59 du 
4 40 du.

Budapest ind. 2 54 d. u. 10 30 é.
Gödöllő ind. 3 58 d. u. 12.11 é,
Hatvan ind. 4.56 d. u 1.38 é.
S.-Tarján iud. 6.41 e. 4 09 é.
Losonca ind. 8.05 e. 6.18 r.
Zólyom ind. 9 50 é. 9.14 r.
Ruttka érk. 1.21 é. 9.44 d. e.

Ruttka - Losoncz—Budapest.
Rnttka ind. 12 30 é. 4 25 dn.
Zólyom ind. 4.13 r. 9.43 é. 7.50 r.
Losoncz ind. 6 05 r. 12.18 é. 11.34 d. e. 
S-Tarjánind. 7,24 r. 2.34 é. 2.17 d.u» 
Hatvan ind. 9.20 d e. 5.40 r. 4.52 d. u
Gödöllő ind. 10 12 d.e. 7.07 r. 5.49 d. u
Budapest érk. 11.18 d e. 8.15 r. 7,— e.

Zólyom —Beszterczebánya és vissza. 
Zólyom ind. 10.10 é. Beszterczeb.i. 6 30 r. 
Szliács ind. 10.34 é. ; Szliács ind. 7.13 r, 
Beszterczeb.é. 11.30 é. j Zólyom érk." 7.27 r.

Garaui-Berzencze - Selmec-z és vissza. 
G.Berzeneze i.10.—de. [ Selmecz in.4.30du 
Selmecz érk.12 05du. | G.Berzene. é 6J4di

Miskolci—Fülek.
Miskolcz ind. 6. 8 r. 2.— d. u.
Bánréve ind. 9 33 d.e. 5.05 d. u.
Fülek era. 12.20 d. u.

Fülek—Miskelez.
Fülek ind. 6.40 r.
Bánréve ind. 10— d. c. 4.— r.
Miskolcz érk. 1245 d. n. 6.32 r.

Budapest - Hatvan—Miskolcz,
ind. 7.20 r. 8.45 e. 
ind. 8.26 r. 10 29 é. 
ind 9.36 d.e. 12.— é. 
ind. 10 12 d.e. 1.11 r. 
ind. 11.19 d.e, 3.09 r. 
érk. 12 56 d.u. 5.53 r.

1 Füzes-A bony—Eger.
Fiizes-Abotiy ind. 3.19 é. 1180 d. e.
Eger érk. 4.12 é. 12.28 d. u.

Eger—Fűz es-Abo uy.
Eger ind. 9 45 d. e. 11.37 ó.
Fiizes-Abony érk. 11.30 d. e. 12.22 é.

Hatvan—Szolnok.
Hatvan ind. 5 24 d. u.
Jászberény ind. 6 59 e.
Szolnok érk. 9.09 e.

Szolnok
Jászberény
Hatvan

Szolnok—Hatvan, 
ind. 5.— r. 
ind. 7 27 r. 
érk. 8.42 r.

Székesfehérvár—Ujszóny. 
Székesfehérvár ind. 1018 d. e. 12 23 e.
Kisbér
Ujszőny

Ujszőny
Kisbér

ind. 12.28 d. u. 2.30 é. 
érk. 137 d.u. 8 84 r. 

Ujszőny— Székesfehérvár.
ind. 2 33 d. u. 11.37 e. 
ind. 3.56 d. u. 12.57 é.

Zákány-Zágráb.
Zákány ind. 6.10 r. 3 45 d. u. :
Körős i ind. 7 44 r. 5.41 d. u.
Zágráb érk. 9.25 r. 810 e.

Zágráb-Zákány.
Zágráb ind. 6.28 d. u. 7.50 r.
Kőrös > ind. 8 23 d. u. 10.24 r.
Zákány érk» 9.55 0. 12.16 d.

Károlyváros—Fiume és vissza. 
Károlyvár. i, 12.10 r. I Fiume ind. 6.15 r. 
Fiume érk. 9.22 r. | Károlyv. é. 3.20 r.

Szabadni m.
-

déli vasuttársasáir.

Budapest 
Gödöllő 
Hatvan 
Vámos-Györk 
Füzes-Abony 
Miskolcz

Miskolcz—Hatvan -Budapest.

Oravicza 
[júravicza ,nd. 
['Jassenova érk.

-Jassenova.
5.— d.u. 7.08 e.
6 38 d fr ff 53 e»^4

Miskolcz ind. 1.30 d. u" 10 — e.
Füzes-Abony ind. 306 d. u. 12.51 é
Vámos-Györk ind. 4 08 d. n. 2.37 é.
Hatvan ind. 4.52 d ti. 3.40 é.

i Gödöllő ind. 5.49 d. n. 5.26 r.
I Budapest érk. 7.— e. 6.30 r.

Vámos-Györk—Gyöngyös. 
Vámos-Györk ind. 2 47 é. 10 25 d. e. 
Gyöngyös érk. 3 27 é 11 05 d. e.

Budapesr—Pragerhof. 
Budapest ind. 7.10 r. 9.35 e.
Székesfehérvár ind. 9 22 r. 11.56 é.
Kanizsa ind. 2 47 d.u. 4.5C r.
Pragerhof érk. 5.41 d.u. 7.47 r.

Pragerhof—Budapest. 
Pragerhof ind. 9.50 r. 7.— e.
Kanizsa ind. 2.06d u.11.30 é.
Székesfehérvár ind. 6.36 d.u 4 15 r.
Budapest érk. 8.36 e. 6.16 r.

Kanizsa-Bécs.
Kanizsa indul 11.48 éjjel. 
Szombathely indul 3.07 reggel.
Soprony " indul 5 22 reggel.
Bécs érkéz. 9.42 reggel.

Bécs—Kanizsa.
Bécs indul 7.15 este.
Soprony indul 10 30 éjjel

Székesfehérvár érk. 5 33 d. u. 2.59 é.
Zágrá—Károlyváros.

Zágráb ind. 9 55 d. e. 8.45 e. 
Károlyváros érk. 11.50 d. e. 10.40 ó.

Károlyváros—Zágráb.
Károlyváros iud. 5.10 r. 3.40 d. n. 
Zágráb érk. 7.05 r. 5.30 d. u.

Sziszek—Steinbrück.
Sziszek ind. 6.— r. 5.55 d. u.
Zágráb ind. 7.35 r. 8.05 e.
Steinbrück érk. 10.53 d. e. 11.15 é.

Steinbrück— Sziszek. 
Steinbrück ind. 4 50 d u. 6 05 r.
Zágráb ind. 8 30 e. 9.40 d e.
Sziszek érk. 10.27 é. 11.03 d. e.

Fiume-Szcntpéter.
Fiume ind. 5.— r. 1.30 d. u.
Szentpéter érk. 8 25 r. 5.23 d. u.

Szentpéter—Fiume. 
Szentpéter ind. 10.50 d. e. 8.15 e.
Fiume érk. 2 43 d. u. 2.32 ó.

Zákány—Báttaszék és vissza. 
Zákány ir.d. 6.40 r. 4 05 d. u.
Kaposvár ind. 10 40 d e. 7.'T e.
Dombóvár ind. 11.09 d.e 9.05 e.
Báttaszék érk. 3.04 d.u. 12.32 é.
Báttaszék ind. 2 45 é. 1.— d. u.
Dombóvár ind. 6.40 r. 4.36 d. 11.
Kaposvár ind. 8 16 r. 6,06 e.
Zákány érk. 12.05 d.u. 9.40 e.

Nagyvárad—Piispök-Ladány.
Nagyvárad Ind. 11 84 d. e 9.12 e. 
P.-Ladány érk. 1 31 d.u.11.58é.

Budapest—Arad—Temesvár. 
Budapest ind. 7.30 r. 6U3e. 
Czegléd ind. 10.21 de. 9.11 é. 
Szolnok ind. 11.17 é. 10.20 é. 
Csaba ind. 2.09 d u. 4.24 é.
Arad ind. 4.09 d.u. 5 44 r.
Vinga ind. 4 43 d.u. 7.13 r. 
Temesvár ind. 6.56 e.

Temesvár - Arad—Budapest. 
Temesvár ind. 9.09 d. e.
Vinga ind. 11.27 d. e. 7 49 e. 
Arad ind. 12.17 d. e. 9 25 e 
Csaba ind. 2.13 d.u. 11.50 é. 
Szolnok ind. 4.59 d. u. 4.29 r. 
Czegléd ind. 5.52 0. 7.02 e.
Budapest óik. 8.31 e. 8.45 r.

Vágvölgyl v aspálya.

Munkács — Batyui
Munkács ind. 11.49 d. e- 
Batyu érk. 1— d. u.

Sátoralja-Ujhely — Kassa.
S -A.-Ujkely iud. 8.30 r. 5.— du. 
Leg.-Miháiyi ind. 9.33 r. 6.45 du. 
Kassa iud. 9.44 é 12.13 du.

Kassa — Sátoralja-Ujhely. 
Kassa ind. 1.31 du.
Leg -Mihályi ind. 4.10 du. 
S.-A.-Ujhely érk. 5 30e.

Un g hvár — Nyíregyháza. 
Unghvár ind. 12.11 d. u.
Csap ind. 1 80 d. u.
Kisvárda ind. 42 0 d. u.
Nyíregyháza érk. 8.48 d. u.

Nyíregyháza — Unghvár. 
Nyíregyháza ind. 8 20 r 

j Kisvárda ind. 11.88 d. e.
Csap ind. 1.19 d. u.
Unghvár érk. 4.10 d. u.

MaiüSvásárliöJy---Kocsárd. 
Marosvásái hely ind. 9 33 é. 
Kocsárd érk. 12.43 é.

Kis-Kapu — Nagyszeben. 
Kiskapu ind. 6 50 r. 9.54. e 
Nagyszeben érk. 8.41 r. 11.45 é

Nag) -Szcben—Kis-Kapu 
Nagyszeben ind. 7.19 e. 4 10. r, 
Kiskapu érk. 9uie. 5 55 r.

Tövis—Gyulafehérvár 
Tövis ind. 6.25 r. 1145d. 
Py.-Feh. é. 7.03 r. 12.23 d.

Gyulafehérvár - Tövis 
Gy.-Feh. ind. 8.07 e. 3.20 r.
Tövis érk. 8.45 e. 3.08 r.

Alföld-fiumei vaspálya.

Tiszavidéki vaspálya.

Szombathely indul 12 52 éjjel.
Kanizsa

Kanizsa
Zákány
Barcs

I Barcs 
Zákány

érkéz. 4.38 reg6
Kanizsa—Barcs, 

indul 4.38 reggel, 
indul 5.41 reggel, 
érkéz. 7.18 reggel.

Barcs-Kanizsa, 
indul 8.31 reggel, 
indul 10.23 este.

el.

I Kanizsa érkéz, 11 48 éjjel.

Budapest -Debreczen—Kassa. 
Budapest ind. 7.30 r. 6 03 e.
Czegléd ind. 10.21 d. e. 9.21 e.
Szolnok ind. 11.25 d. e. 10.31 é. 
P-Ladányind. 2 03d.u. 2 - du 
Debreczen ind. 4 01 d. u. 4 30 r.
Tokaj ind. 6 56 e. 9 52 d. e.
Miskolcz ind. 9 12 é. 1.12 d. u. 8.07 r.
Kassa érk. 6 09 e. 11.52 d. u.

Kassa—Debreczen—Budapest.

4^3 r. 
6.21 r. 

11.44 r. 
2 30du.

Pozsony—Nagyszombat. 
Pozsony ind. 7.20 r. 6.30 e. 
Modor ind. 8.14 r. 7.52 e.
Nagyszombat érk. 9.12 de. 8.42 e.

Nagyszombat—Pozsony. 
Nagyszombat ind. 6 15 r. 6.23 e. 
Modor ind. 7.10 r. 7.42 e.
Pozsony érk. 7.57 r. 8.35 é.

Első erdélyi vaspálya.

Magyar északkeleti vasút.

Kassa ind.
Miskolcz ind. 
Tokaj ind.
Debreczen ind. 
P.-Ladány ind. 
Szolnok ind. 
Czegléd ind. 
Budapest érk.

6.1U9 29 d. e
7 4g r, 1.48 d u. 9.31 e, 
9 31 d e. 5.28 e.

12 53 d u. 10 22 é.
2.32 d ii. 12.30 é.
4 59 du. 4.40 r.
5.52 e. 6 02 r.
8 31 e. 8.45 é. 

Piispök-Ladány—Nagyvárad.
P.-Ladány ind. 2.48 d. 11. “ 2 18 é. 
Nagyvárad érk. 450 n. 11. 5 33 r

3 2 é 
C.37é. 

12.14r.i 
1.52 é

Szerencs —M.-Sziget 
Szerencs ind. 9 35 de. 4 50 du. 
S.-A.-Ujhely i. 11 00 de. 5.44 du. 
Csap ind. 1.49 du. 8 31 e. 
Bátya ind. 3.12 du. 
Királyháza ind. 6 24 e. 2.C0 é. 
M.-Sziget érk. 8.19 é. 5.26 r.

M.-Sziget—Szerencs. 
M.-Sziget ind. 6 85 r. 9.24 é. 
Királyiláza ind. 10.23 d. e. 1 39 é. 
Bátya ind 1. — d. u.
Csap ind. 3.0 9 d. u. 6 09 r. 
S -A.-Ujhely ind. 6.— e. 8.30 de. 

j Szerencs érk. 7.53 e. 11.2 de.
Debreczen - Királyháza.

I Debreczen ind. 4.12 du. 4.— r.
I Nagy-Károly ind. 8. - e. 5.42 r.
1 Szatmár ind. 4.33 é. 9 03 r. 
Királyháza érk. 12.31 é. 10.08 de.

Ki rályháza-Debreczen 
Királyháza ind. 8.19 e. 2.56 du. 
Szatmár ind. 6.12 r. 5.— du.
Nagy-Károly ind. 8.17 r. 6.33 e. 
Debreczen érk. 11.50 de. 9.07 e.

Batyu-Munkács.
Batyu ind. 3.12 d. u.
Munkács érk. 4 24 d 11.

Arad — Gyulafehérvár. 
Arad ind. 6 29 r. 4 25 du.
Soborsin ind. 10 07 r. 8 18 e.
Piski ind. 2.21 du,12»34 é. 
Gy.-Fehérv.érk. 5.09 du. 3.12 é.

Gyulafehérvár — Arad. 
Gy.-Fohérv. ind. 10.18 de. 10—é. 
Piski ind. 4.04 du. 40 4 r. 
Soborsin ind. 4.10 du. 7.47 r. 
Arad érk. 8.11 e. 11.55 de.

Piski—Petrozsény.
Piski ind. 2.41 d u.
Petrozsény érk. 7.29 e.

Petrozsény — Piski. 
Petrozsény ind. 7.47 r.
Piski érk. 11.08 d e.

Nagyvárad—Eszék.
ÍN-Várad ind. 5 17 d.u. 9 23 d e. 
; Csap ind. 8-40 e. 3.45 d. n. 
: Szeged érk. 7.39 e.
I Szeged ind. 2.09 é. 12.07 d. 
Szabadka ind. 4.33 r. 4.30 d. u. 
Gombos ind. 9.15 d. e. 14).— é. 
Eszék érk.10.23 d e. 11.10 e

Eszék—Nagyvárad, 
í Eszék ind. 2 59 d. u. 4.59 r. 
Gombos ind. 2 59 e. 5.40 r. 
Szabadka ind. 1:U3 é. 10.22 de. 
Szeged éik. 12.09 é.
Szeged ind. 4.14 é. 1217 d. u. 
Csaba ind. 6.03 r. 2.45 d u. 
N.-Várad érk. 9.22 d e 7.27 e 

Eszék - Villány.
Eszék ind. 3. - r. 2.34 d n.

■■ Villány érk. 4.48 de. 4.28 d u. 
Villány—Eszék..

Villány ind. 11.10 d. e. 12 23 é. 
Eszék érk. 11.59d.u. 2 25é.

Örácz—tizekastehétvir! ^
Grácz ind. 6 24 r. 
Gyanafalva ind. 8.07 9.15 
Szombathely érk.) „ ,, ,, '
Szombathely ind ) ° 6’ ^ 27 de
Kisczell ind. 8.46 é. 1.28 du 
Veszprém ind. 2.12 é. 4 4J 
Sz-Fehérvár érk. 6.83 e.

Győr-Kisczell. 
ind. 9 50 r. 5 40 dn. 
ind 11.20 e. 7 56 du 
érk. 12.13 d. 8 56 du 

Kisczell—Győr. 
ind. 1.55 d. u 6. 20 r 
ind. 2 47 d. u. 7 33 r 
érk. 4.16 d. u. 9 14 r

Győr
Papa
Kisczell

Kisczell
Pápa
Győr

vasút.

Magyar keleti vasút.
Nagyvárad—Kolozsvár—Brassó. 

Nagyvárad ind 5 27 d. 11 6.18 r. 
B.-hnnyad ind. 9.21 é. 12.65 du. 
Kolozsvár ind. 11.33 é. 3.31 dn. 
Nagyenyed ind. 3.42 é. 9.57 é. 
Segesvár ind. 8.19 r. 4.38. é.
Brassó érk. 1.30 du. 9 50. r.

Brassó - Kolozsvár - Nagyvárad. 
Brassó ind. 2.30 du. 4.30 du 
Segesvár ind. 7.39 e. 11.26 é. 
Nagyenyed ind. 12 14 é. 6.58 r. 
Kolozsvár ind. 4.47 é. 12 32 du. 
B.-Hnnyad ind. 6.51 r. 3 31 dn. 
Nagyvárad érk. 10 44 de. 8 06. e.

Kocsárd—Marosvásárhely. 
Kocsárd ind 3.10 r.
Maros-Vásárhely érk. 6 2! r.

Mohács-pécs-barcsi vasút.
Mohács- Barcs.

Mohács ind. 3.59 d. u. 4.19. r. 
Pécs ind. 9 — e. 8 52 r.
Barcs érk. 9.59 é. 8.25 d. e.

Barcs—Mohács
Barcs iud. 7.09 e. 7 29 r. 
Pécs ind. 9 54 d.e. 8 59 e. 
Mohács érk. 12.59 d.n. 11.59 é.

Kassa-odorljorí
Hasisa- Oderberg.

Ka«?» ind 12 54 dn. 10.24 é
Igló ind 4 62 du 2.-iné
L.-Sz.Mikl. ind. 9.20 é 73| , 
Ruttek ind. 149 é ll.52<lu
Zsolna ind. 2.31 é 11 (rj
Oberberg érk. 5.48 r. 3 18 du

Oderberg—Kassa 
Oderberg ind. 6.15 e. 11 18 de
Zsolna ind. 10.30 é
Ruttek ind. 1.59 é.
L.-Sz.-Mikl.ind. 4 44 r. 
igló ind. 9 22 de
Kassa érk 12 53 du

Kassa—Eperjes.
Kassa iud. 640 e. 6 00 r. 
Eperjes érk. 7.57 e. 7.37 r.

Eperjes—Kassa.
Eperjes ind. 12.20 d. u. 3.04 é 
Kassa érk. 2.05 d. u. 4.32 é

3 15 du
4 59 du. 
7 -=6 *. 
1.21 é.
6 08 r.

Kpwjes-tarnowi vhmil

Eperjes—Őrlő.
Eperjes ind 2 45 d u. 
K.-Szeben ind. 3 52 d. u. 
Őrlő érk. 6 10 e.

Őrlő —Eperjes. 
Őrlő ind 4 33 r. 
K.-Szeben ind. 7 12 r. 
Eperjes érk. 8.15 r.

Első íuíísiy.-guiiezai vasút

Magyar nvugoti vasút.
: Székesfehérvár—Grácz.

Sz-Fehérvár ind. 9.27 r.
Veszprém ind. 1.40 é. 11.31 de 
Kisczell ind. 6.38 r. 1.47 du 
Szombathely ind.) n .
Szombathely érk.) 9 30 r 3 15 du. 
Gyanafalva ind 12 17 é. 5.02 du 
Grácz érk. 7 40 e.

Legenyo-Mihályi 
Leg.-Mihályi ind 
Homonna 
Alagút 
Luvkov 
Zagorcz 
Przcmysl

—Premvsl. 
7.— e. 12.51 é. 
9.30 á 4 54 du.ind. 

ind.
ind. — 
ind. —
érk. 1005 r. 9 45. e. 

Przcmysl—Legenye-M liályi
Przcmysl 
Zagorcz 
Lupkov 
A lag nt 
Homonna 
Leg -Mihályi

iud. 9.01 du. 6.U5 r. 
ind. — 
ind. — 
ind. —
ind. 5.41 e. 12 44é 

8 -r. 4 ék te

:e2: z:r, jd e

Leszállított ári regények sib.
kaphatók

Aigner Lajos könyvkereskedésében,
Budapest. IV, kér. vánzi-uteza.

B e n i e z k y-B a j z a Lenke: Élői léiét és felvilá-
gosultság 4 kői (4 írt) .... .3 fit —

Tolnai Lajos: Az én öeiueiőseim (2 írt) . 1 Irt 50
Szegi! Mór: Fenn és alant 4 köt. (4 liti . 3 (,t
Komáromy Ferenez: Pártkiizdelmek (I fit) 80 
Lukács Béla: Az arany rabjai il i,t 4.1) 1 J,t —
Kvass ay Ede: Tankréd lovag meséi 0 fii
Prém József: Önmaga ellen 2 köt. . . 2 fit —
1 erlt-s 1 Arnold: Világ folyása 2 köt. . . 2 fit -
Kör nyel János: A szív életéből il fit 66) . 1 írt —
Báttaszéki L a j 0 s : Polgári házasság, vagy

szerelem gőzzel (50 kr.) ..................... oq
Dei varies Kálmán: Történeti heszélyek 1 fit 20 
G 0 t li a r d E 11 d r e : A szabadságért (Síi kr ) . 50
-» lj r a 1 K Hangok a viharból Forradalmi be-

szélyek ............................................................ ] frt 20
V erne 1 k Szerencse föl. 3 köt. (3 frt) . . 2 frt 40

Sek ii eking L. A boldogság utjz 6 köt (6 frt) 4 frt 50 
Dickens. Niekleby Miklós és családjának élete 

és viszontagságai 6 köt (6 frt) 4
M arl itt; A tizenkét apostol ii fit . . . iit 80
S p i e 1 Ii a g 0 11: A mit a fecske dalolt. 3 köt.

(:i frt)................................................................o fit 411
Fritze E. A pénzsóvár. fi fit) ..................... ~ f,t 30
Bi 11 el-n: Saját erejéből. 3 köt. (3 fit ) . . 2 frt 4 i
P o n s o 11 (1 11 T e r ra i 1: A parancsnok gyémántja

- kii................................................ frt -
Dinek läge: Egy rnt hölgy története. (1 fr

kr>...................... ..................................... Ifit —
II 0 1 I ó s László: Nevelési Veszélyek (l frt) — frt S'i 
Iv v assay Ede: Egy világfi albuma . -J frt —
Ormódi B. Pecsovics-világ Magyarorszá' 1

• • ...................... ~ .' . - frt 6
Ezeken kívül Bárhol megjelent könyvek ugyanott kaphatók.

EegiíjdUi kmiyrjegyséhhel, kívánatra
-8

ítii

I n g y e n e.s h é r in (intess n szolgálta tik.

$^±±±±±Jak0±± :k:

„KOSSUTH KALAPOK1
Ajánlom ezennel a tisztelt közönségnek.az 

általam készített ,.K(bSJSI TH-hALAI’i ik'AT". 
oly iormában, minőt

K€6SS411ÍIS31l5li

a czeglédi küldöttség egyik tagja által 
Baraccone al Collegiioba kültlani szeren­
csém volt.
Kaphatok minden színben és gyári árakon.

á itléki megrendelések minden ponto.ssá*r- 
gal eszközöltetnek. A fi-jbőséget legjobban 
úgynevezett „szabó-c-t-ntimeter mértékkel" le­
het eltalálni.

Mély tisztelettel

KEINITZ SAMU,
5*1 15—3 kalapgyáros,

Budapesten , IV.. Diák-utcza 12. w

I Schaffer és Schönberger\

Levélbeli
'megrendelések'

^pontos eszközlése.'

Gyönyörű szép
'női rohakelmék

a legdüsabb választékban
(bámulatos olcsón!

megszerezhetők

iER ADOLF,
divatáru-raktárából 

Kudapest 

koronaherczeg-Dtcza 8.
Minták ingyen és 

bérmentve.
2746

t‘ 111 <;1 _v c/.óní intézete
BUDAPESTEN , VÁCZI KÖRÚT Ó9.

fej

SZ.

!

1

!

matatta

klein ittarAcz
első magyar villanyos

ház- és szoba-távírda-gyára
Budapesten, dolníny-ntcza 7. sz. a.

Ajánlja magát távirdavezetékek készítésére, 
különösen szállodák, gyárak, irodák, magánlaká­
sok stb. számára, továbbá legújabb szerkezetű vil­
lámhárítók.

Epugy minden e szakmába vágó munkák és 
javítások elfogadtatnak és a legolcsóbban számít­
tatnak. 35 3o— j7

Ff
Elhelyez és megrendel azonnal ügyes és megbízható' * 

egyénékét mindé,, szakmából. m : köuyvezetők, pénztár- «L 
nukokat, írnokukat. Inizl'eliigyelííket, kezelőket, mező- ❖ 
gazdiUzati es erdészeti ti-zleket. kereskedői segédeket, 
gyakornokokat és tanonezokat, nevelőket, nyelv-, zene- és 
i .ij/.!aiiitókal, mérnököket, gépészeket, gyári munkásokat 5 
Sth Stíl. «

„ Raktáriiokokat, felügyelőket, kapusukat, házmestereket * 
mu- es zöldség- kertészeket, szakácsokat, irodaszolgákat ko- S 
moruakat, inasokat, x

továbbá : 52. 30 6 í
gazdasszouyokat, kulc-ámöket, tiírsalgónöket, utazási I 
kísérőket; varró- és szabónöket: német, i'ninezia. ® 
nngo., olasz és magyar nerelönőket, pénztárkezelö-nő ® 
két., sz.amvevo-nőket, bolti leányokat. árnJó-nóket. dohány- 
tőzsdék, szállodák, vendéglők és kávéházak számára.
&SF Gyors és pontos kiszolgáltatást bizío- I 

sítva becses megbízásokat kér. %
SCHAFFEK és SCllÖNBElíGFII $

elhelyezési intézete. $
^ m Állomást kérésük minden szakmából leggyorsabban elhelyeztefnek. j

OCÖDO OOOCCCXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX)OCGCXX3g

§ S z ä 1 v I z. o
O ■ Q
O melynek ketiomes aromaticus szaga és ize, s már o 
Q róud használás titán is kitűnő gyógyhatású van fá- § 
O •J118’ Poszszagii fogakra, valamint ezek rohadása és O 
O nieglaziilása ellen. Egy üveg ára 50 kr. 8
O Vidékről tett megrendelések (legkevesebb két 9

§0 itvegie) készfizetés vagy utánvét mellett gyorsan O 
eszközöltetnek. Elárusítók nagyobb megrendelések- ° 

Q 11 megfelelő ráadást kapnak.
§ Golob M.
g Bécs, IX. kér. Ilerggassa Nr. 8.

OOGOOímOCtXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXlOOOOOO

országgyiilviSÍ iivoniiatvííiivok
^ «y

novezetcsen ti

naplók, irományok és jegyzőkönyvek
valamint

egyes törvényjavaslatok
a már eddig megjelent és továbbra is megjelenő pél,lányok 

igen jutányos áron megrendelhetők 
,S C 11 L KS 1 ,V o 1-111 és I! it n /, - I /,; /> 

könyvnyomdájában, Budapest, lostély u. 8.

Dr. Handler Mőr
orvos-, sebésztudor, szülész és szemész,

gyógyít gyökeresen fényes és tartós siker biztosítása mellett mindennemű

TITKOS

betegségeket
1) az ö n f e r t ö z é s n ele minden következményeit, úgymint

magömléseket,
az tngrevlékeny jryengeséget, az ondófolyAet, kíiöníWB a

teíie te tleae
(elgyengült férfierőt):

2) 33."Lig'5rcsőfol3rásol5:a,t (még oly idülteket is), a nemző- 
reszek bujakoros fekélyeit és másodrendű bujakórt minden ahkiaiban
és elcsúfításaiban; '

3) 2ELXie:3^csősz-ű.kxllése3ret;
4) friss és idült nyákfolyásokat iidkuél, az úgynevezett fehér­

folyást, és az onnan eredő

MAGÍILiXSAtiOT;
5) ToőrlriTö.tése32:et;

6) a húgyhólyag betegségeit és mindennemű vizelési nehézségeket
Rendet naponként: délelőtt 10 órától IHg, délután 3 órától 

ő-ig, és estve 7 órától 8-ig.
Lakik: Pesten, belváros, kigyó-uteza 2-ik szám a kígyó- 
és városház-uteza sarkán. (Rottenbüler-féle házban)!, emelet.

bemenet a lépcsőn. ^
Díjjal ellátott levelekre azonnal válasz 
adatik es a gyógyszerek megkttldetnek.

XL évfc
E1ÖÜ 7.1

Vidékre postáu v 
hói

Egy évre .
Félévre . • •
Negyedévre .
Egy hóra • •

Egy szám
Hirdetési díj : 9 

<ZHj hirdetése 12 ki
B é I V e g d i j mii 

lön 30 kr.
Ny Iliiéi : Öt bal

^ bécsi a 1 k i( 
or

Hogy a Bé<
íkudozásoknál 
hatjuk a nemzvtj 
ról meggyőződi« 
évi májusi med 
kormány által aj 
annyira lényeged 

• tosak, mint inkái 
nak megaláztatá:] 
zet is.

Hogy Tiszj 
lés a fejedelem 
br. Sennyey és 

IGbyczy és Szláv] 
vállalkozni nem 
természetesnek t] 
jobboldali ellem 
vezérférfiai közt 
ki a Tisza által 
kudozásokat folyt 

Mi igen távi 
alkudozások tán 
és vám szerződési 
megoldására néz] 
lenzék, akár a v 

ereivel egyetéitsül 
lön vámterület hl 
kot a bécsi báni 
független önálló 
oldatni. De ép 

I ! úgy Sennyey m 
■ szerint ők csak 

hatnának korma 
által megkezdet 
létezők tekintető 
pon, uj alkudozt 

Ezen körű, 
hogy a Tisza ; 
dotí feltételek 
államérdekeit, n 

h nvire nem szál 
ff pártok bármelyii 

Pedig hát 
■ eredménye csak 

flttön énynyé csal 
^törvényhozás mi 

Sfogadja, és a ki 
ifjak meg jól a 

ban, és a nei 
' hogy végre is ő 
mindazon meg 
mind azon követ 
alkudozások tön 

4 hatnának, a mel 
I láth, sem Bittó, 
f lősséget elvállaln 

Gondolják n 
[ ellenzék, és a 

s j°n ők megsz 
: podások törve 
pártjaik vezér 

1 lalni még a 
akarták, iicmii ; 
keivel ellen kéz.

Es gond,
I tagjai általában

♦ ♦ ♦ ♦.

g**1*...................“"iiiini ii M ii innnnnnnonnnnot mmmmnmmui

NCHLES1N«ER és Weil LAUKM-ffl«
könyvnyomda,

, . , , , . , , “u<faP6st, rostély-uteza, Károlykaszárnya, 3. sz.
I#efnű 'nvmnUtlnUi 1/f,ín<1|níkkr‘1’ aJállIja magát a tisztelt közönségnek minden­
nemű nyomtatványok a Iegponíosb és lehető legolcsóbb árak meÜetti elkészítésére

<d"h megrendelések gyorsan eszközöltetnek.Ettttlt U U U >#111111 ÍJ o u ™(ir«ndelések gyorsa n eszközöltetnek.
tXXX**XXX*XXXXX#»**xXXXXXXXKXHXXX*XKXX

co

WERTHEIMER MÁRKUS
Budapest,

váczi korút, „Páris szálloda“ mellett, a keres­
kedelmi akadémia épületében, bolt szám 0,

ezipő gyári raktárában
kaphatók nagyban és kicsinyben:

1N<»1< számává.
Nemez eomódezipők (Fili) jó meleg béléssel 
J.egfinoniabb nemez (Filz) eomódezipők magas le­

hajtott szárral, sarok s magas, kitűnő szén
csokorral ....................................... r

llór eztigos topánok, legfinomabb zergebőrből 
magas szárral s erős dupla talppal 

Legfinomabb éberlaszting ezugos topánok, mamas' 
szarral ... ° ‘

Bársony ezugos topánok, legfinomabb kikészitésben 
jó és vastag dupla talppal .

TTi-$ilc számára,
Oomodezipők nemezből akármely sziliben 
Sagrinbőr topánok, lakkorral vagy anélkül ió 

erős duplatalppal . 1 J
Legfinomabb horjubör topánok (vixos), legerősebb'

3-szoros talppal
Muszkalakk-topánok (vízben átiiatlaii) kitűnő minő- 

eegben
Valódi muszka bagaria térd-czizma, legbiztossahb' 

vízben athatian, egész vastag talppal 
púknak való csizmák legdüsabb választékban 
Leányok, fiuk es gyermekek számára mindenféle

topdliok t 1 f* ( ^)f) |\ <) j-

Az aruk tartósságáért jótállás biztosittatik.

^ Ai:,i»os gyógyítás jód és higany szerek nélkül. "*W

Titkos betegségeket

1 frt 30 kr

2 frt 20 kr. 

4 frt — kr.

3 frt 80 kr.

4 frt 50 kr.

1 frt 50 kr.

4 frt 80 kr.

5 frt — kr.

5 frt 80 kr.

13 frt - kr.
, • 4-7 frt - kr.

bármily nemiteket, különösen a

r

(elgyengült férfieröt),

SÄ TÍ?V n°hézK*Srtet, hugycsösztiküléseket, friss
U) áklolyást, nőknél az úgynevezett fehér Iol vást. a buja kórus 

ivkéiyeit es másodrendű bujakort minden alakjaiban és elcsúfításaiban « 
onlertozes minden következményeit, mint ondófolyás, éjjel ‘maléseket, 
so a végkép. 1tehetetlenséget is, katonai és poíUri l^órhazbim,

k fns"TsvHnkjí “ legUJab,b laPil^-talatok s buvávlatok nyom.m és 
.vek hosszú során at sok ezer esetben kipróbált egyszerű módszerrel kivá-
Uiln s Itnosun aSa,mfellett’ ''“I f8 hiSa"y nélkül bámulatos gyorsan

s alaposan gyógyít (újonnan keletkezetteket 48 óra alatt)
■XXTEISS J\

gyak orvos, sebész és szülész, az itteni es. k. kato- 
lui fokorházban vo t osztalyorvos, bel- és külföldi tu­
dományos es humanitás. társaságok rendes és tiszteletbeli 

tagja, es több kitüntetés tulajdonosa.
Rendelőintézet: Budapest, belváros, „ri-uteza 6 

xr , . . , bemenet a lépcsőn.
Naponkint délelőtt 7-10-ig, d u 1—4-1- 

u, . este 7—8-ig.
aroszoba minden egyes beteg részére elkülönítve.39

Híjjal ellátott levelekre azonnal válaszoltatik, és a gyógyszerek megkül-
- S**6 », hires mű: „A= elgyengült MröTtn.Ts*

n mi1 okai es alapos gyógyítása. Ara 2 frt. 50 kr.

Budapest, »JomatoU Schlesittger * WoUlauer .«„„„.„mdijábaa. Rosté,pteza, (Kirolyk

tál Magyarorsz 
veíelményei ro 
árt eredményei 
tok, hogy a Íj
reichsráth felü 
vezették az aJk 
bármely oldalt 
veájok a cz.éllx 
ban engedjem, 
mögé bújtak, u 
inert a reichst- 
eljárásból okul 
mány is, látvái
hoz ellen feleik n 

ESI mennyi liaszno 
tálán nyereméir 

=,)* igy támogatott 
a mi miniszter 

volna eze 
krefort urak, d 
nek a semmi 
ePen az a tulaj 
dan nem okul.

A mi min 
jegeiket és hat; 
,en az országo-

•)uk értelmiségé 
Csony, annak s 

fokra bee 
mkudozásokban 
m annyi kadar. 

, «út, annyi szég 
I yet zsebre rak 
55 anyagi és
™ál' eddig is a
e .. Be ebből 1 
vetkezik, hogv

semmi,tétlenül nézze 
Széli és Trefort 

Csapja el i 
ezetésétól azok

rgB £=73053


